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Contabilitate de gestiune

1. Din punct de vedere practic, costul unitar adoisului este:

a) expresia valori¢ a consumului celor trei factori de prodiec

b) raportul intre expresia valoé@ consumurilor de valori efectuate pentrgirdrea
si desfacerea prodtei si cantitatea de produse, ldarsau servicii;

c) expresia valorig a consumului de resurse;

d) totalitatea cheltuielilor de exploatare inregigrdh contabilitatea financiarsi
preluate in contabilitatea de gestiune;

e) totalitatea cheltuielilor ocazionate de dgafarea normal a activifitii agentului
economic.

2. Costul de prodgie se formeazprin insumarea:

a) cheltuielilor directe, cheltuielilor indirectesi a cheltuielilor generale de
administrare;

b) cheltuielilor directesi a cheltuielilor de desfacere ;

c) cheltuielilor directe, cheltuielilor indirectg a cheltuielilor de desfacere ;

d) cheltuielilor directe si a cheltuielilor indirecte repartizate ti@nal asupra
produselor fabricate;

e) cheltuielilor indirecte, cheltuielilor de desfacgrgenerale de administrare.

3. Costul complet al produselor se formeagtfel:

a) la costul de produ® se adaugcostul subactivitilor;

b) la cheltuielile directe se adaugcheltuielile de desfacerai generale de
administrare;

c) la costul de produe se adaug cheltuielile de desfacergi generale de
administrare;

d) se Tnsumedz cheltuielile indirecte, cheltuielile de desfacege generale de
administrare;

e) la cheltuielile directgi indirecte, se adadgheltuielile de desfacere.

4. Conform prevederilor refergalelor contabile interneonale, precumsi prevederilor
OMFP 1826/2003, este necesdeterminarea a trei categorii de costuri aferactevitatii de
exploatare a intreprinderii :

a) costuri directe, costuri indirec§ecosturi generale de administrare;
b) costuri directai costuri de distribtie ;

c) costuri directe, costuri indirec¢ecosturi de distribtie ;

d) costul de achizie, costul de produie, costul de distribjie ;

e) costul complet, costul pgal si costul variabil.

5. Care dintre metode nu se incadidazprincipiul costului complet:
a) metoda globat
b) metoda direct costing;
c) metoda pe faze;
d) metoda pe comenzi;
e) metoda costului standard.

6. Organizarea contabiliii de gestiune presupune un ansamblu de atiidestisurate de
o intreprindere in vederea redlhz unui sistem informaonal eficient ce nu are in vedere:
a) repartizarea cheltuielilor pe destiina
b) calculul costului;



c)
d)
e)

analiza eficietei activiitii desfisurate;
elaborarea, urmireasi controlul bugetelor de cheltuieli;
stabilirea rezultatului financiar.

7. Alegerea unei metodde organizare a evidgn cheltuielilor, calculul costuluki
elabodrii bugetelor nu depinde de:

a)
b)
c)
d)
e)

scopul urrdrit de conducerea unei intreprinderi;

tendintele care se maniféspe plan interngonal in materie de costuri;
durata ciclului de produie;

organele care vor fi informate;

caracterul diferit al produiei.

8. Contul 901 Decodti interne privind cheltuielilese crediteaz in cursul lunii prin

debitul :
a)
b)
C)

d)
e)

contului 931Costul produgei olinute

conturilor de calculge, grupa 92;

conturilor 931 Costul prodgiei okiinute si 903 Decondri interne privind
diferentele de prg

contului 902 Decoiiti interne privind produga oljinuta;

contului 933 Costul prodtiei in curs de exegie.

9. Contul 903 Decoati interne privind diferetele de prese crediteazastfel:

a)
b)
c)
d)
e)

903 = 902
921 =903
903 =901
902 =903
903 =931

10. La sfagitul lunii, se repartizeazin mod ra@onal cheltuielile indirecte, asupra debitului

contului:
a)
b)
9)
d)
e)

902 Decoriti interne privind produga olyinuta;
931 Costul produeei oktinute;

921 Cheltuielile activittii de baz;

933 Costul produeei in curs de exegie;

903 Decoriti interne privind diferetele de pre

11. Conturile din grupa 92 evidgawa:

a)
b)
c)
d)
e)

diferenele de preale produselor;
valoarea produtei okinute;
cheltuielile, dug natura lor, pe activiti;
costul produgei okxinute;

valoarea prodtiei neterminate.

12. Conturile de calcufie, din grupa 92, se debiteain cursul lunii prin creditul contului:

a)
b)
c)
d)
e)

902 Decoriti interne privind produga olyinuta;
901 Decontri interne privind cheltuielile;

931 Costul produiei okinute;

903 Decontri interne privind diferetele de prg
933 Costul produiei in curs de exegie.

13. Contul 931 Costul prodtiei okxinute se debite@zn cursul lunii prin creditul contului:

a)

902 Decoriti interne privind produga okinuta;
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b) 901 Decortri interne privind cheltuielile;

c) 921 Cheltuielile activitii de baz;

d) 903 Decorttri interne privind diferetele de prg
e) 933 Costul proddiei in curs de exegie.

14. Contul 933 “Costul prodtiei in curs de exegig” are rolul:
a) de colectarai repartizare a cheltuielilor indirecte generatesdgiile de baz;
b) de atine evidema costului efectiv al prodtiei in curs de exegie;
c) de atine evidema costului efectiv al prodtiei finite okinute;
d) de a evidefia produgia oltinuta in cursul lunii, la prede inregistrare;
e) de colectare, repartizagecalcul al costului prestglor conexe.

15. Documentul “Fda de postcalcul” are uitoarele caracteristici:

a) se poate elabora la nivelul figei se¢ii de produgie, principale sau auxiliare;

b) in coninut se vor regsi cheltuielile indirecte preluate din contabildat
financiag;

c) conine calculele specifice de repartizare asupraaparior de costuri;

d) conine toate elementele structurale ale costului delygie, precumsi partea de
decontare a prodtiei;

e) se poate elabora la nivelul intreprinderii.

16. Cheltuielile neincorporabile sunt cheltuielieca
a) care contribuie la realizarea de beneficii econemigoare pentru entitate;
b) nu sunt luate in calculul costurilor dire contabilitatea de gestiune;
c) pot fiincluse in costul de prodig al bunurilor produse;
d) au o legtura cu ohinerea de venituri;
e) se vor inregistra in categoria cheltuielilor af¢egperioadei.

17. Cheltuielile Tncorporabile care algiesc structura costului de prodiecse bazedizpe
separarea cheltuielilor n:
a) fixe, variabile, supletive;
b) directe, fixe, variabile;
c) variabile, supletive;
d) supletive, directe;
e) directe, indirecte (de prodtie, de administiige, de desfacere).

18. Cheltuielile indirecte de prodie care se modific in raport cu variga volumului
produgiei sunt:
a) cheltuieli de desfacere;
b) cheltuieli de administtee;
c) cheltuieli supletive;
d) cheltuieli variabile;
e) cheltuieli fixe.

19. Dug momentul efectirii calculelor, costurile complete pot fi:
a) directesi indirecte;
b) fixe si variabile;
c) efectivesi prestabilite;
d) controlabilesi necontrolabile;
e) de baisi de regie.



20. Pe baza normelor sau standardelor de cogsamelor de timp, precusi a preurilor
de achiziie sau tarifelor de salarizare standard, se stbile
a) costurile prestabilite;
b) costurile variabile;
c) costurile supletive;
d) costurile directe;
e) costurile indirecte.

21. Unitatea de lucru sau deisnia a activititii se alege in fune de:
a) interesul intreprinderii;
b) laintamplare;
c) felul activitatii;
d) caracteristicile fizico-chimice ale produselor;
e) interesul cumgratorului.

22. Decontarea serviciilor reciproce dintretskecauxiliarese face in cazul in care:
a) segiile auxiliare int& n prestdi reciproce;
b) nu s-au utilizat uniti de nsura a activitii;
c) produgia okyinuta se determii cu ajutorul aparatelor deasus;
d) consumul intern este suportat prin costuri de litieleneficiare;
e) exist produgie omogen.

23. Procedeul evaiui prestaiilor reciproce la cost prestabilit este utilizat:
a) in sistemul prestalor reciproce unde inir segii auxiliare cu produge perfect
omogen;
b) 1n decontarea presiior reciproce dintre seiile cu produgie omogea;
c) 1n antecalculgile de pre la produsele noi;
d) Tn etapa de stabilire a bugetelor de cheltuieli;
e) inlucrarile de previziune pe termen lung.

24. Efectuarea unor calcule repetgitsuccesive de preluare détre segile beneficiare a
unor cote-prti din cheltuielile segilor furnizoare corespunde uttorului procedeu:
a) procedeul nelirii in calcul a prestalor reciproce;
b) procedeul calculului algebric;
c) procedeul reitairii sau al calculelor iterative ;
d) procedeul evalirii prestaiilor reciproce la cost prestabilit ;
e) procedeul bazat pe o anuindrdine de succesiune a calculelor.

25. Cheltuielile indirecte se repartizéaiu o cheie de repartizare, pe baza:
a) procedeului reiteirii;
b) procedeului calculului algebric;
c) procedeului evalirii prestaiilor reciproce;
d) procedeului calculelor succesive ;
e) procedeului suplimeatii.

26. Repartizarea valorii regiei fixe asupra coswuride produgie aferente produselor
obtinute se face:
a) dupi capacitatea cea maiazota de produge;
b) pe baza capadiii normale de produc;
c) dupi capacitatea teoreticau nominal;
d) dupi modul de varige al volumului produgei;
e) pe baza volumului posibil al vairdor.
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27. Capacitatea de prodigcreal, teoretic, trebuieascorespundl cu:
a) capacitatea cea maiazeita;
b) capacitatea teoretic
C) capacitatea nominal
d) capacitatea normal
e) capacitatea prograniat

28. Coeficientul de imputaretranal se determii conform urnitoarei relai:
a) un raport intre activitatea r@aii activitatea normalt
b) un raport intre activitatea normai activitatea redi
C) un raport intre activitatea réali activitatea programat
d) un produs intre activitatea réal activitatea normal;
e) un produs intre activitatea norraal activitatea programat

29. Regia variabil de produge si regia fixa de produge inclus ragional in costul
produselor formeaiz
a) cheltuieli fixe;
b) cheltuieli indirecte ce se repartizéasupra costului produselor;
c) cheltuieli variabile;
d) cheltuieli de administige;
e) cheltuieli supletive.

30. Coeficieii de repartizare sunt stahilpe baza elementelor perioadei precedente, cand:
a) produgia este necunoscijt
b) produgia este variabil,
c) produgia este normat
d) produgia este stocat
e) produgia este stahil

31. Produgia neterminat nu influeneaz calculul costului prodyeei finite dac:
a) propotia in care variazcheltuielile unui centru este previziil
b) cheltuielile indirecte sunt legate de o unitatardsura a activititii;
c) volumul acesteiaaméane constant la finele perioadei;
d) se manifedgtfluctuaia produdiei neterminate de la o periagade gestiune la alta;
e) produgia este normat

32. Cheltuielile de achige se refet la:
a) cheltuieli cu salarii directe;
b) cheltuielile activistilor auxiliare;
c) cheltuieli cu chirii;
d) cheltuieli cu dobanzile ;
e) cheltuieli ale depozitelor sau magaziilor de materi

33. In procedeul de evaluare glab#h raport de gradul de finisare tehihitu setine cont
de faptul é&:
a) materiile prime intervin n totalitate la incepugpubcesului tehnologigi nu in cota
procentual stabili;
b) materiile prime intervin in totalitate la s§aul procesului tehnologic, in cota
procentual stabili;
c) materiile prime nu intervin in totalitate la incéplyrocesului tehnologic ci doar
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n cota procentualstabilit;
d) materiile prime sunt sau nu luate in calcul;
e) materiile prime corecteazxota procentualstabilit.

34. Evaluarea forfetay pe fiecare componena costurilor a produ@i Tn curs de exegie
are ca avantaj:
a) Tinlaturarea erorilor privind costurile de adminisgiea
b) Tnlaturarea erorilor de decizie, in special a celoategle politica prerilor;
c) eliminarea deciziilor viitoare in privia costurilor globale ale produsului;
d) stabilirea exacta a costurilor de protiec
e) evidenierea tuturor erorilor legate de politica de pradus

35. Evaluarea pe pieseoperaii a costurilor produgiei Tn curs de exegie reprezin:
a) o evaluare la costul efectiv al prodiec neterminate;
b) o evaluare la costul de regie al progeicneterminate;
c) o evaluare la costul direct al prodiec neterminate
d) o evaluare la costul standard al pragkicmeterminate;
e) o evaluare la costul variabil al prodiec neterminate.

36.Relaia de calculCh = C—hxqsp este specific procedeului :

PO T®

ap +qgsp
cantitativ;
obtinerii de produse reziduale utilizabile;
randamentelor;
obtinerii de subproduse;
cifrelor de echivalega.

37.Metodele de calcutee bazate pe principiul costurilor complete, seacterizea prin
urmatoarele :

apop

apatin metodelor de tip péal;

grupeai cheltuielile in variabilgi fixe;

presupun o singércalculaie de cost;

diferentele dintre costul prestabilit (standasdyel efectiv se evidgiaza in mod
distinct;

costul prestabilit (antecalculat) este Tn ageksmp si un cost normal de
produgie.

38.Elaborarea bugetului activiti generale se bazeape o serie de bugete pale, printre

care:

a. bugetul cheltuielilor de cercetare;

b. bugetul cheltuielilor indirecte ale gelor principale de produee;

c. bugetul de trezorerie;

d. bugetul de venitugi cheltuieli;

e. bugetul cheltuielilor de invesii

n n
M+ ChD + )’ Chi

39.Modelul de calcul al costului unitagu = L 3 1 , apatine :

a. metodei coeficiefilor de echivaleta, varianta coeficiegnsimpli;

b. metodei globale;

c. metodei de calcutee pe faze, variantarfi semifabricate;
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d. metodei pe comenzi, variantad semifabricate;
e. metodei coeficiefilor agrega.

o Z(ZChDa+ZChIk]
40.Modelul de calcul al costului unitagf, = s=1 2=t 5 k=1

metodei pe faze, varianta cu semifabricate;
metodei pe comenzi, varianta® semifabricate;
metodei pe comenzi, varianta cu semifabricate;
metodei pe faze, variantari semifabricate;
metodei globale.

, apatine :

PO T

41.Determinarea costului unitar pentru produsele dintonform concefei metodei pe

comenzi varianta cu semifabricate, presupune pgecea urritoarelor etape:

a. elaborarea calcufidor pentru determinarea costului semifabricatgdawprii si a

pieselor brute;
determinarea costului unitar al semifabricatgigroduselor;
colectarea cheltuielilor directe pe faga celor indirecte pe sgani omogene;
repartizarea cheltuielilor indirecte asupra fazeeicalculde;
nici o eta@ nu este coredt

®aoo

42.Procedeele bazate pe principiul cifrelor de eclemal prezink urmatoarele
caracteristici :

a. necesil o singué calculaie de cost;

b. cheltuielile pot fi diferefiate pe produse in momentul efectulor desi acestea
difera intre ele prin forr, dimensiuni, caliti fizico-chimice;

c. sunt metode de tip absorbant sau integral, deodeecén considerare toate
cheltuielile generate de fabricarea produselor;

d. ofera posibilitatea omogenizii produgiei, pin echivalarea ei cu unul sau mai
multe criterii comune tuturor produselor;

e. sunt metode de tip paal.

43. Diferena intre cele dauvariante ale procedeului cifrelor de echivaieronst in:
modul de stabilire a canditlor echivalente pe feluri de produse;
modul de repartizare a cheltuielilor indirecte;

modul de colectare a cheltuielilor;

modul de alocare a cheltuielilor directe;

nu exist nici o diferena.

PO T

44.Modelul de calcufie = g x a,, apatine:

variantei coeficietilor de echivaleta multipli;
variantei coeficietilor de echivaleti diferentiati;
variantei coeficietilor de echivaletia agrega;
variantei coeficietilor de echivaleta inversai;
nici unei variante.

PO T®

45.Metoda global de bugetare a cheltuielilor indirecteresupune stabilirea
cheltuielilor:
a) pe locuri de cheltuieli;
b) pe centre de analiz
C) pe centre de responsabilitate;
d) pe compartimente fuionale de la nivelul intreprinderii;
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46.

47,

e) pe feluri de cheltuieli.

Metoda analitic de bugetare a cheltuielilor indirecte utilizéarmatoarele tipuri de
standarde:

a) standarde cantitativwe valorice;

b) standarde idealg normale;

¢) standarde valoricg ideale;

d) standarde normake curente;

e) standarde curentgvalorice.

Evidena operatid a abaterilor in cazul materialelor se poate reabm ajutorul

urmatoarelor procedee:

48.

49.

a) procedeul analitic;

b) procedeul documentai de eliberare Tn consum;

c) procedeul global;

d) procedeul pondérii cantitatii cu preurile sau tarifele;
e) procedeul cantitativ.

Punctul de plecare Tn bugetarea cheltuielidirecte il constituie:
a) stabilirea prody®i ce urmeaz a se obne;

b) stabilirea sortimentelar cantiitilor ce urmeaz a se fabrica,
c) elaborarea bugetului cheltuielilor de transpqtovizionare;

d) elaborarea bugetului cheltuielilor gdor auxiliare;

e) elaborarea bugetului cheltuielilor de rilistie.

Metoda global de bugetare a cheltuielilor indirecteu este reprezentatly
deoarece:
a) permite stabilirea de responsaliiiippe feluride cheltuieli;
b) permite stabilireaeresponsabilitti pe locuri decheltuieli;
c) nu permite stabilirea de responsabiiipe feluride cheltuieli;
d) se folosete foarte ragi numai in anumite domenii de activitate;
e) nu permite elaborarea unor bugete flexibile.

50. Tn cazul utilizrii metodei globale de bugetare a cheltuieliloriiadte, atunci cand

nu exist date pe mai mgilani se iau in considerare:
a) cheltuielile din anul curent;

b) cheltuielile inregistrate in anul anterior;

¢) numai cheltuielile fixe din anul anterior;

d) numai cheltuielile variabile din anul anterior;

e) cheltuielile previzionate din anul anterior.

51. Prin intermediul bugetelor de cheltuieli secabdaa:

a) costul standard;

b) costul unitar;

c) costul direct;

d) nu se calculea@znimic;

e) cheltuielile directei indirecte.

52.Care din afirmgile de mai jos sunt adérate?

a. factorul de acoperire este ungil acelai lucru cu coeficientul marjei pe
costurile variabile;
b. pragul de rentabilitate are acgiesemnificaie cu marja pe costurile variabile;
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c. intervalul de sigura@ dinamic nu are acegia semnificaie ca si
coeficientul de siguraa dinamic;

d. factorul de acoperire exprimentabilitatea reala produgei;

e. factorul de acoperire®ta baza previziadrii profitului exploatrii.

53.1n concepia metodei Direct-Costing, gianea de "direct" trebuie legatle:
a. necesitatea calcirii costului direct pe produs;
b. modul de grupare a cheltuielilor in diregténdirecte;
c. particularitatea metodei de a calcula costul nupmibaza cheltuielilor care
depind Tn mod direct de vatia volumului produgei;
d. necesitatea stabilirii unor responsabilitu privire la rentabilitatea produselor;
e. modul de identificare a cheltuielilor pe piidrii de costuri.

54. Indicatorii specifici metodei direct costingisu
a. profitul sau pierdergiarata rentabilitii;
b. levierul opetimnalsi cheltuielile variabile;
c. rata rentabiiii si cheltuielile fixe;
d. factorul de acoperiiecoeficientul de sigurga dinamic;
e. nici un indicator.

55. Utilizarea bugetelor flexibile permite:
a. cunoaterea cheltuielilor directe;
b. cunoaterea cheltuielilor prop@onale;
C. cunogterea cheltuielilor progresive;
d. cunogterea cheltuielilor regresive;
e. gasirea rapid a cheltuielilor previzionate in futie de noul nivel de activitate
fara a se proceda la o recalculare a acestuia.
56. In raport de specificul procesului tehnologientru calculul costului unitar se folosesc
o serie de procedee specifice. Care dintre protedeenate sunt eronate?
a) procedeul diviziunii simple;
b) procedeul cifrelor de echivalén
c) procedeul valoriiamase;
d) procedeul cifrelor relative de struciur
e) procedeul randamentelor.

57. In condiiile produdiei sorto-tipsi sorto-dimensionale pentru calculul costului unga
utilizeaz urmatoarele procedee:
a) procedeul diviziunii simple;
b) procedeul valoriiamase;
c) procedeul cifrelor de echivalén
d) procedeul randamentelor;
e) procedeul algebric.

58. Aplicarea procedeului cifrelor de echivatepresupune parcurgerea unor etape intr-o
anumit ordine de succesiune. Care din etapele @t@mu sunt corecte?
a) determinarea cartitior echivalente pe fiecare fel de produs, in ragderuna sau mai
multe caracteristici comune tuturor produselor;
b) calculul costului unitii echivalente ca raport intre totalitatea cheltldecolectate la
nivelul grupei de produsg suma cantigilor echivalente aferente produselor din cadrul

grupei;
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c) diferenierea cheltuielilor pe feluri de produse prin paaea costului unitii
echivalente, succesiv, cu caffiie echivalent determinate pentru fiecare fel dedps
n parte;

d) calculul costului pe unitatea fidicdle produs ca raport intre cheltuielile difgrate
pe produsai cantitatea fizig oktinuta la nivelul produsului respectiv;

e) decontarea costului produselotimlite asupra locurilor beneficiare.

59. Principiile generale care stau la baza cafi@ileostului in cazul metodei pe faze sunt:
a) colectarea cheltuielilor directe pe fakza celor indirecte pe sgeni omogene;
b) colectarea cheltuielilor directe pe th@ti omogensai a celor indirecte pe faze;
c) repartizarea cheltuielilor indirecte asupraduselorsi semifabricatelor;
d) repartizarea cheltuielilor indirecte asupreiseilor omogene;
e) determinarea costului efectiv al progeidn curs de execie.

60. In unele cazuri, pe fazele de calgelaze identifia nu numai cheltuielile directe, dar
si unele cheltuieli indirecte, cum ar fi:

a) cheltuielile cu materialele auxiliare;

b) cheltuielile cu intgnereasi functionarea utilajelor;
c) chltuielile cu manopera personalului muncaokiliar;
d) cheltuielile de administsia si conducere;

e) chltuielile cu amortizarea utilajelor.

61. Intre fazele de fabrigda si fazele de calculée poate exista uritoarea relge:
a) ntotdeauna fazele de fabtiesse suprapun fazelor de calgida
b) nu intotdeauna fazele de fabtiegot indeplini rolul de faze de calcti&g
c) nu exist ambele tipuri de faze in aceeantitate;
d) mai multe faze de calctikase reunesc intr-o singuiazi de fabricse;
€) nu exist nici o relaie intre cele doutipuri de faze.

62. Avand in vedere avantajele metodei Direct —ti@gscare din urritoarele afirmai
sunt false:

a) aprecierea profitakitit diferitelor produse pornind de la marjele pestcoile
variabile;

b) craterea produgei aferente produselor cu marje ridicate;

c) abandonarea produselor aleot marje pe costurile variabile vor fi negative;

d) problema efortului comercial podieabordai cu ajutorul ngunii de levier
operaional,

e) permite stabilirea previziunilor in furede nivelul activitii vizate.

63. Metoda Direct-Costing prezind serie de dezavantaje, printre care:
a) abandonarea produselor aleoc marje pe costurile variabile vor fi negative;

b) nu este avantajégse termen lung deoarece majoritatea cheltuieti®rstructut
vor putea fi diminuate sau suprimate;

c) judecarea performgeior responsabililor in funie de marja degajatle sectoare;

d) aprecierea profitahilii diferitelor produse pornind de la marjele pe toode
variabile;

e) permite stabilirea previziunilor in fureede nivelul activitii vizate.
64. Coeficientul de sigurgndinamic semnifia:

a) cat la satdin cifra de afaceri este necesar pentru acopedheltuielilor fixe
si obtinerea unui beneficiu;
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b) scaderea absalu vandrilor totale pentru & intreprinderea sa ajuiada nivelul
pragului de rentabilitate;

c) punctul in care unitatea nuiak nici profit nici pierdere;

d) sdderea relati¥ a vanarilor totale pentru ca intreprinderea aungi la nivelul
pragului de rentabilitate;

e) contribga intreprinderii la acoperirea cheltuielilor fixetale si obtinerea unui
profit.

65. In cazul manoperei, abaterile dderertele in plus sau Th minus de la nivelul
prestabilit al costurilor reale poi provim din urmitoarele cauze:
a) nerespedtii consumurilor specifice;
b) utilizirii de Tnlocuitori;
¢) modificirii de preuri;
d) efectdrii de luciarii suplimentare omise cu ocazia standaidiz
e) schimbrii furnizorilor.

66. Abaterea de randament a chellorahdirecte efective i@ de nivelul lor standard
sau normat, calculat in condiile standardelor normalesi curente, se
caracterizeazprin:

a) se procedeazla recalcularea unuia din termenii tgda dac se folosesc
standardele curente;
b) este identig
C) are aceaavaloaresi semn contrar,
d) are acekasemnsi valori diferite;

e) se procededa recalcularea ambilor termeni ai ngda de calcul dat se
folosesc standarde curente.

67.Care este modelul de calcul al costului unitar ipbtrconcepiei metodei de
calculaie pe comenzi, variantarh semifabricate?

) C,=C.*Cor...... +cn+ChDQ+Ch'

S TR
>[3chp.+¥chl.]
C) Cu: s=1 \ a=1 Q k=1
M +>ChD +X.Chl
d) Cu: f=1 Q f=1
» ¢ -Ch*Ch-Ch

Q-2Q

68.1n contextul bugetii cheltuielilor indirecte, acestea sunt denumiteeltuieli ale
centrelor de analizsi au ca scop:
a) elaborarea bugetului de venitgricheltuieli;
b) determinarea costului actigiti normale;
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c) permit calcularea costurilor efective ale unei dtnide lucru pe bazaiceia se
face repartizarea acestora asupra produseloratsgliz

d) sunt un instrument de control al cheltuielilor ureentru prin compararea
previziunilor cu reali#rile;

e) determinarea profitului contabil.

69.Dintre bugetele de cheltuieli, reprezimxpresia bneasé a circulaiei interne:
a) toate bugetele;
b) bugetele fixe;
c) bugetele flexibile;
d) niciun buget;
e) bugetele sadlor auxiliare.

70.Capacitatea de structureprezini:

a) nivelul de produge impus de atelierul sau seccu cea mai $zuta capacitate
de produge;

b) nivelul activiiti programat de Tintreprindere din diferite motive ardin
conjunctural,

c) nivelul activiatii realizat de intreprindere in raport de caiiléi de desisurare
concred a procesului de prodtie;

d) produgia fizica exprimali in ore determinat prin diminuarea timpului
calendaristic cu timpii afergn intreruperilor personalului din lucru, cu
intreruperile inevitabile aferente repgitar, etc.;

e) numiarul total de ore dacintreprinderea ar lucra in “foc continuu”.

71. S se determine ptel de vanzare cu ridicata al intreprinderii cunogt&: cifra
de afaceri este de 100.000 lei, cheltuielile towlat de 80.000 lei, cheltuielile fixe
sunt de 20.000 lei, iar cantitatea de prasuchkinuta si vandut 1.000 buéti :

a. 110 lei;
b. 100 lei;
c. 95lei;
d. 115 lei;
e. 90lei.

72. Dispuné de urnitoarele date: cifra de afaceri 360.000 lei; cheltwariabile 120.000
lei; cantitate fabricatsi vanduti 100 de budi; costuri fixe totale 171.360 lei. Care este
pragul de rentabilitate Tn uait fizice, in condjiile in care costurile variabile scad cu
10%7?

a. 69 buc;
b. 65 buc;
c. 68 buc;
d. 70 buc;
e. 62 buc.

73. La o societate comerciad-au olinut Tn produg@e cuplai in cursul lunii 50t benzinsi
25t motoriri. Cheltuielile totale de prodtie ai au fost de 170.000 lei. Puterea caforic
pentru benzia este de 12 000 Kcal4 pentru motorid de 10 000 Kcal/t. Ambele
produse sunt considerate principale. Care estailcdst produge unitarsi cel total
pentru cele dauproduse?

Benzin Motoiin
a) 2.400/120.000 .00D / 50.000 ;
b) 2.000/120.000 .40D / 50.000 ;
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c) 2.400/50.000 2.000/120.000;
d) 2.000/50.000 2.400 /120.000;
e) 2.200/85.000 2.200/ 85.000.

74. Intr-o fabri@ de potelan s-au ofinut trei sortimente de produs¢é anume:

A = 2000 buc, B = 3000 buc, C = 10Q@,har costurile totale au fost de 10.260.000
lei. Care este costul efectiv unitar de praggucunoscandu-sei @reurile de vanzare
unitare ale produselor sunt: A = 1200 lei/buc., B390 lei/buc., C = 1500lei/buc.?

a) A =1100 lei/buc., B = 2185 lei/buc., C = 1488buc.;

b) A =1140 lei/buc., B = 2100 lei/buc., C = 132Bbuc.;

c) A =1140 lei/buc., B = 2200 lei/buc., C = 1420buc.;

d) A=1140 lei/buc., B = 2185 lei/buc., C = 142Bbuc.;

e) A=1100 lei/buc., B = 2175 lei/buc., C = 138#buc.

75. Ce repreziitsi cum se inregistreédzin contabilitatea de gestiune, difef@rintre
costul de produe de 2.000.000 leji costul complet 2.500.000 lei, din care cheltuieli
generale ale intreprinderi 400.000 lei.

a) cheltuieli de desfacere 921 = 925;
b) profit 903 =902;
c) cheltuieli generale ale intreprinderide desfacere 902 = %
924
925;
d) cheltuieli generale ale intreprindaride desfacere 921 = %
924
925;
e) cheltuieli generale ale intreprinderii 921 =924.

76. La o societate comerciate fabrid@ doui produse Asi B. Cheltuielile efective
directe inregistrate pentru produsul B sunt de @lD.lei, reprezentand 25% din
totalul cheltuielilor directe. Cheltuielile indirecde produge sunt de 300.000 lei, iar
cele generale de adminigien200.000 lei. La repartizarea cheltuielilor iredite pe
produs se are in vedere ponderea cheltuielilorcidirale fie&rui produs n totalul
acestora. Prodtia neterminat la finele perioadei pentru produsul B este de @D.0
lei. Costul de prodye standard pentru produsul B este de 500.000Care este
valoarea abaterii pentru produsu$iBum se nregistreazaceasta?

a) 902 =903 75.000;
b) 902 =903 125.000;
c) 903 =902 75.000;

d) 903 = 902 65.000;
e) 901=902  125.000.

77. Cunoscandacnivelul maxim al produgei este de 53.000 org cel minim de 28.000
ore, iar nivelul maxim al cheltuielilor este de 10 leisi cel minim de 118.000 leias
se determine arimea cheltuielilor fixe:

a. 90.000;
b. 95.000;
c. 85.000;
d. 92.000;
e. 89.000.

78. Un comerciant cunipa o anumii marfi de la un angrosist la prd del50 lei/unitate
avand posibilitatea de a o vinde cu 250 lei/unitaiede asi achita datoria fia de
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furnizor. Comerciantul a plit deja suma de 3000 lei pentru standul Tnchiimdt-un
spaiu comercial. Presupunand aumai exist alte cheltuieli, cate urifi trebuie &
vandi pentru a atinge pragul de rentabilitate ?

a. 32;

b. 35;

c. 30;

d. 33;

e. 28.

79.La un combinat chimic, din procesul de progieicprin combinarea acetilenei cu acidul

clorhidric, rezuld 1000 tone clorur de vinil, 41,6 tone acetilansi 58,4 tone acid
clorhidric exces de consum care nu a intrat intiea€u ocazia captii se pierde
3,846% la acetilensi 9,247% la acid clorhidric. Cheltuielile totaleeefuate pentru
ohtinerea clorurii de vinil au fost de 33 000 000 (@astul produselor clorarde vinil si
acetilena, va fi:

a. 30500 ; 32000;

b. 30000 ; 31200;

c. 30300 ; 31500;

d. 30500 ; 31000;

e. 31000 ; 32000.

80. La fabricarea produsului A se tole produsul secundar B. Cheltuielile totale

inregistrate au fost 2.500.000 lei. Din proceghinblogic s-au abut 5000 kg din
produsul Asi 2000 kg din produsul B. Pentru valorificarea sulgiusului B, agentul
economic mai efectueazrmatoarele cheltuieli:
- cheltuieli materiale 20.000 lei;
- cheltuieli cu personalul 30.000 lei;
- cheltuieli indirecte 10.000 lei.
Presupunéandacsubprodusul B se va valorifica cu 80 leifiga profitul si cheltuielile
de distribdie reprezini 30% din preul de vanzare, costul unitar al celor dqaroduse
finite este:
85 lei; 465 lei
86 lei; 465,6 lei
80 lei; 425 lei
85 lei; 425 lei
80 lei; 465 lei

coooTp

CONTABILITATE PUBLIC A
Prof.univ.dr. M. Criveanu
Conf.univ.dr. D. Ovidia

81. Un activ necorporal este un activ:

a.
b. neindentificabil, monetayi cu suport material,

c. care se utilizeagznumai in activitatea institilor publice;
d.

e. cu fungie contabii de pasiv.

indentificabil, nemonetagi fara suport material;

atribuit activittii financiare;
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82. In categoria activelor fixe necorporale surgrinse:
a. concesiuni, brevete, licesy marci comerciale, dreptusi active similare create intern
de instituii;
b. concesiuni, brevete, licez nirci comerciale, dreptui active similare, cu excep
celor create intern de instite;
cheltuielile care sunt recunoscute ulterior cagoeim costul unui activ necorporal,
programele informatice si fondul comercial vandetglor;
e. cheltuielile cu repatdle efectuate pentru restabilireaat tehnice ingiale prin
Tnlocuirea componentelor uzate.

oo

83. Amortizarea activelor fixe necorporale se fattkzandu-se:
a. metoda degresiy
b. metoda amortirii accelerate;
c. metoda amortiii liniare;
d. toate metodele;
e. metoda amortizii pe unitate de produs sau servicii.

84. Cheltuielile de dezvoltare se amortizeaz
pe o perioaslde cel mult un an;

pe o perioaslde cel mult doi ani;

pe o perioaslde cel mult trei ani;

pe o perioadlde cel mult cinci ani;

nu se amortizeéz

PO T®

85. Programele informatice create de ingileupublice, achizitionate sau dobandite pe aliie ¢
se amortizeai
a. infunaie de durata probaliide utilizare;

in funaie de durata probaliide utilizare care nu poate dgpo perioad de 5 ani;

n fungie de durata probaliide utilizare care nu poate dgpo perioad de 3 ani;

nici un lASpUNS nu este corect;

nu se amortizeéz

coooT

86. Un activ necorporal se prezinta in bjlen

costul istoric diminuat cu ajustle cumulate de valoare;
costul istoric, ngnand cont de ajustile de valoare;

nu are valoare;

doar aki b);

nici un lASpuUNs nu este corect.

PO T

87. Organizarea contabiiti activelor fixe necorporale se realizéatilizand conturile din:

clasa 2 ,,Conturi de active fixe”;

. clasa 3 ,Conturi de stocuri si prodigcin curs de exege”;

c. clasa 4 ,Conturi de tef;

d. clasa 2 ,Conturi de active fixgi 3 ,conturi de stocursi produgie in curs de
execuie”;

€. nici un @spuns nu este corect.

o p

88. Contul 208 ,Alte active necorporale” are ftincontabik de:
pasiv;

bilant;

activ;

bifunctional,

apop
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e.

nici un IASpPUNS nu este corect.

89. Valoarea reprezenii¢or teatrale, programelor de radio sau televigiuluctrilor muzicale,
literale sau recreative inregistrate pe benzi magmeau alte suporturi aflate in patrimoniul
institutiei se Tnregistredzn:

a.
. contul 206 ,inregistréri ale evenimentelor cultusglrtive”;

b
C.
d.
e

contul 208 ,Alte active fixe necorporale;

contul 233 ,Active fixe necorporale in curs de exg’;
contul 234 ,,Avansuri acordate pentru active fixeorporale”,
nici un lASpUNS nu este corect.

90. Activele fixe corporale sunt reprezentate dieathl sau complexul de obiecte care prezint
urmatoarele caracteristici:

a.
b.
C.

d.
e.

au o durat de utilizare de panla 1 an;

au valoarea de intrare mai raidecat limita stabilit prin hotirare de Guvern;

au o durat de utilizare mai mare de 1 giro valoare de intrare mai mare decat limita
stabilitd prin hotrrare de Guvern;

sunt corecte doar ) b);

nici un ASpUNS nu este corect.

91. Se amortizeéaz

a.
. amenajrile de terenuri;

b
C.
d.
e

terenurile;

programele radio;
evenimentele sportive;
nici un lASpUNS nu este corect.

92. Nu se amortizeaz

PO T®

-

93.

PO T

amenajrile de terenuri;

bunurile aflate in proprietatea pulilia statului;

programele informatice;

mobilierul, aparatura birotic echipamentele de protexa valorilor umanegi materiale;
nici un IASpUNS nu este corect.

n categoria ,Alte active ale statului” se igistreas:

zacamintele, resursele biologicerezervele de af

zacamintele, cheltuielile de dezvoltare, resurselednalesi rezervele de ap
echipamentul de protge si de lucru;

construdiile si instalaiile provizorii;

munitiile de orice fel.

94. Nu sunt considerate active fixe corporale:

PO T®

rezervele de ap

zacamintele;

padurile si resursele naturale regenerative similare;
bunurile din patrimoniul cultural gianal;

bunurile de natura armamentugutehnicii de lupi.

95. Sunt asimilatgi Tnregistrate ca active fixe corporale:

a.

investiiile efectuate la mijloacele fixe luate cu chirie;
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b. motoarele, aparatekealte subansambluri ale activelor fixe corporpl@curate in
scopul Tnlocuirii componentelor uzate cu ocaziargplor de orice fel, care nu
modifica parametrii tehnici iniali ai mijlocului fix;

c. construgiile si instalgiile provizorii;

d. echipamentu$i materialul sportiv;

e. prototipurile care servesc ca model la executaredugiei de serie.

96. Formula contahilprivind achiziionarea de terenuri care intra in patrimoniul tog8i

publice este:
a. 21101 = 102
.rerenuri’ »Fondul bunurilor care
alcituiesc domeniul privat al statului”
68201 = 404
,Cheltuieli cu activele fixe corporale »Furnizori de active fixe”
neamortizabile”
b. 21101 = 404
.rerenuri’ .Furnizori de active fixe”
68101 = 102
,Cheltuieli oper@onale privind »Fondul bunurilor care
amortizarea activelor fixe” alcatuiesc domeniul privat al statului”
C. 21101 = 779
~rerenuri’ Lvenituri dn bunuri si servicii primit:
cu titlu gratuit”
658 = 779
LAlte cheltuieli opergonale” Lvenituri din bunurki servicii
primite cu titlu gratuit”
d. 21102 = 404
~ZAmenagri la terenuri” »Furnizori de active fixe”
e. 21102 = 779
~ZAmenagri la terenuri” Lvenituri din bunurgi servicii

primite cu titlu gratuit”

97. Formula contalilprivind achiziionarea unui calculator electronic degre Muzeul de A
este:
a. 214 = 401
.Mobilier, aparatui birotica, echipament ~Furnizori’
de protede a valorilor uimanesi materiale
si alte active fixe corporale”
b. 214 = 404
.Mobilier, aparatui birotica, echipament »Furnizori de active fixe”
de protede a valorilor umanegi materiale
si alte active fixe corporale”

C. 68101 = 404
,Cheltuieli operg@onale privind »Furnizori de active fixe”
amortizarea activelor fixe
d. 68101 = 401
».Cheltuieli operg@onale privind ~Furnizori’

amortizarea activelor fixe”
€. nici un @spuns nu este corect.

98. Se inregistredzachitarea oblig#ei fata de un furnizor de active fixe din acreditive prin
formula contabd:
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a. 401 = 54101

~Furnizori” JAcreditive Tn lei”
b. 404 = 54101
~Furnizori de active fixe” LAcreditive Tn lei”
C. 404 = 53101
~Furnizori de active fixe” .,Casain lei”
d. 401 = 53101
LFurnizori” .,Casain lei”

€. Nici un |AspuUNs nu este corect.

99. Se inregistreazransmiterea unor utilaje instalgii de lucru (bunurile nu se amortizéjz
fara plat de la o instittie publici catre o alt instituie publici, conform procesului verbal
de predare-primire prin formula contabil
a. 101 = 214

~Fondul bunurilor care altuiesc
domeniul public al statului”

b. 371
M arfuri”

C. 411
,Clienti”

d. 102

,Fondul bunurilor care

alcatuiesc domeniul privat al statului”

e. 411
,Clienti”

.Mobilier, aparatui birotica,
echipamente de protge a valorilor
umanesi materialesi alte active
fixe corporale”
302
.Materiale consumabile”
213
»Instalatii tehnice, mijloace de
transport, animalg plantgii”
213
.Instalgii tehnice, mijloace de
transport, animalg plantgii”
707
Lvenituri din vanzarea rarfurilor”

100. Se inregistreaamortizarea activelor fixe necorporale:

a. 280
»LAmortizari privind activele fixe
necorporale”
b. 68101
~Cheltuieli operg@onale privind
amortizarea activelor fixe”
C. 68101
,Cheltuieli operg@onale privind
amortizarea activelor fixe”
d. 658
LAlte cheltuieli operdonale”

e. 281
»YAmortizari privind activele fixe
corporale”

203
,Cheltuieli de dezvoltare”

281
~LAmortizari privind activele fixe
corporale”
280
»YAmortizari privind activele fixe
necorporale”
280
~Amortizari privind activele fixe
necorporale”
214
.Mobilier, aparatui birotica,
echipamente de protge a valorilor
umanesi materialesi alte active
fixe corporale”

101. Amortizarea anuah activelor fixe se calculeaprin aplicarea cotei de amortizare la:

a. valoarea de inventar a activelor fixe;

b. valoarea jusgta activelor fixe;
c. valoarea de intrare a activelor fixe;



d. valoarea de inventar valoarea jusi a activelor fixe;
€. nici un @spuns nu este corect.

102. Amortizarea activelor fixe corporale inchigiase calculeazde Gtre:
a. institugile publice care le au in patrimoniu;
b. institutiile publice care nu le au in patrimoniu;
c. atat de instittiile publice care le au in patrimoniu, gatle instituiile publice care nu le
au n patrimoniu;
d. nu se calculeaz
€. nici un @spuns nu este corect.

103. Amortizarea activelor fixe corporale se cated:

ncepéand cu data imtii Tn patrimoniu;

ncepand cu luna urdtoare intérii Tn patrimoniu;

ncepand cu perioada uditnare inchiderii exergului financiar;
pe perioada péira inchiderea exengului financiar respectiv;
nici un ASpUNS nu este corect.

PO T®

104. Se inregistreascoaterea din evidgna activelor fixe corporale transferate cu titlu
gratuit, amortizate pgaal cu formula contabit
a. 658 = 214
»#Alte cheltuieli operdonale” .Mobilier, aparatut birotica,
echipamente de protge a valorilor
umanesi materialesi alte active
fixe corporale”

b. 68101 = 214
»Cheltuieli oper@onale privind ~Mobilier, aparatu& birotica,
amortizarea activelor fixe” echipamente de protge a valorilor

umanesi materialesi alte active
fixe corporale”

C. 281 = 214
»<Amortizri privind activele fixe .Mobilier, aparatui birotica,
corporale” echipamente de protge a valorilor

umanesi materialesi alte active
fixe corporale”

d. % = 214
281 ~Mobilier, aparaturbirotica,
»YAmortizari privind activele fixe echipamente de protge a valorilor
corporale” umanesi materialesi alte active
658 fixe corporale”

LAlte cheltuieli opergonale”
€. nici un @spuns nu este corect.

105. Contul 280 ,,Amortigri privind activele fixe necorporale” are fuie contabii de:
activ;

pasiv;

bifunctional;

de bilan;

nici un ASpUNS nu este corect.

PO T®

106. Se inregistreapierderi din calamiii la amenajrile de terenuri neamortizate dup
formula contabi:
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a. 658
»#Alte cheltuieli operdonale”
b. 6811
,Cheltuieli operg@onale privind
amortizarea activelor fixe”

C. 690
»Cheltuieli cu pierderi din calandit”
d. 690

»Cheltuieli cu pierderi din calandit”
€. nici un @spuns nu este corect.

21102
~<Amenajiri la terenuri”
21102
~LAmenagri la terenuri”

21101
.rerenuri’
21102
~LAmenajari la terenuri”

107. Activele fixe necorporale achizitionate clutiineros se evalueamitial la:

costul de produe;

valoarea just;

costul de achizie;

costul mediu ponderat;

nici un IASpUNS nu este corect.

PO T®

108. Contul 234 se nunte:

,Cheltuieli de dezvoltare”;
L#Alte active fixe necorporale”;
»Alte datorii fata de bugetul statului”.

PO T

»YAvansuri acordate pentru active fixe corporale”;
»Avansuri acordate pentru active fixe necorporale”;

109. Se inregistreazun plus la programele informatice create de mgitpublici pe cont
propriu, constatat cu ocazia inventarierii anualactivelor fixe necorporale cu formula

contabik:
a. 212

~construgii”
b. 211

.rerenuri”
C. 20801
»Alte active fixe necorporale”
d. 428
L#Alte datorii si creane n legitura cu

personalul”

e. 20801

»Alte active fixe necorporale”

75105
»1ransferuri voluntare,altele decat
subventiile”
779
Lvenituri din bunurii servicii
primite cu titlu gratuit”
280
~2Amortari privind activele fixe
necorporale”
779
Lvenituri din bunurisi servicii
primite cu titlu gratuit”
75105
»1ransferuri voltare,altele decat
subventiile”

110. Amenajrile de terenuri se amortizeage o durat de:

5 ani;

2 ani;

10 ani;

parila 1 an;

nu se amortizeaz

"0 T

111. Reflectarea in contabilitate a datoriei ci&gde furnizori are loc pe bazle:
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contract de vanzare-curirare;
contract de presti servicii;
contract cu titlu oneros;
convenie civila;

factus.

112. In creditul contului 401 ,Furnizori* se inretjieaz:

a.

®oo0oT

diferenele favorabile de curs valutar aferente, rezuliaterma achitrii datoriilor n
valuta sau reevalirii contului;

valoarea acceptan efectelor comerciale deipt;

platile efectuate a@re furnizori potrivit modalitilor de decontare convenite;
valoarea lucirilor executate sau a serviciilor prestate dg;ter

valoarea avansurilor regularizate cu furnizoriptanirea bunurilor.

113. Formula contalil

e.

401 = 560 , reprezini:
~Furnizori” ,Disponibil al instityiilor publice
finantate integral din venituri proprii” a.

preluarea datoriei de la
furnizori de détre contul de pasiv 560 ,Disponibil al instiilor publice finanate
integral din venituri proprii®;
plata datoriei comerciale din contul de disponiall instituiilor publice finanate
integral din venituri proprii;
plata datoriei fea de furnizori din credite bugetare;

. modalitatea prin care se inregistregaatoria faa de furnizori a unei institi publice

finantate integral din venituri proprii;
achiztia de disponibil de la un furnizor.

114. Tn debitul contului 404 ,Furnizori de activigd" se Tnregistreaiz

"0 T

valoarea avansurilor acordate furnizorilor de afixe;
valoarea activelor fixe achimnate de o institie public;
diferenele nefavorabile de curs valutar;

taxa pe valoarea adgat cupring in facturile de achige;
valoarea facturilor primite Tn cazul leasinguluidnciar.

115. Care dintre articolele contabile de mai jdkeoti acordarea unui avans care se aati
credite bugetare:

a.

401 = 560
~Furnizori’ .Disponibil al institdiilor publice
finangate integral din venituri proprii”
409 = 51201
~Furnizori-debitori” ~conturi la trezorerigi institutii de
credit in lei
409 = 770
~Furnizori-debitori” .Finanarea de la buget”
770 = 409
.Finanarea de la buget” ~Furnizori-debitori”
409 = 401
~Furnizori-debitori” ~Furnizori”

116. Primirea facturii privind consumul de energliectric se realizeazcu ajutorul formulei:

a.

605 = 401
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»Cheltuieli privind nirfurile” ~Furnizori”

b. 401 = 605

~Furnizori’ ~Cheltuieli privind narfurile”
C. 401 = 610

~Furnizori’ »Cheltuieli privind energigi apa”
d. 610 = 401

~Cheltuieli privind energigi apa” ~Furnizori”
e. 605 = 4092
»Cheltuieli privind nirfurile” ~Furnizori-debitori pentru presti de

serviciisi execudiri de lucari”

117. Valoarea avansurilor regularizate cu furnizee realizeazcu ajutorul formulei:

a. 401 = 409
~Furnizori” .Furnizori-debitori”
b. 401 = 419
.Furnizori” »Clienti-creditori”
C. 409 = 770
~Furnizori-debitori” .Finanarea de la buget”
d. 770 = 409
.Finanarea de la buget” ~Furnizori-debitori”
e. 560 = 409
,Disponibil al instityiilor publice finanate ~Furnizori-debitori”

integral din venituri proprii”

118. Care din uritioarele articole contabile sunt in concondaiu explicaia dat:
a. achitarea obliggei fata de furnizori din venituri proprii:
560 = 401
,Disponibil al instityiilor publice finanate ~Furnizori’
integral din venituri proprii”

b. achiztia unui echipament tehnologic de la un furnizordebilizari:
21301 = 446
~Echipamente tehnologice” LAlte impozite, tagevarsaminte
asimilate”
c. acordarea unui avanstee un furnizor din credite bugetare:
409 = 770
~Furnizori-debitori” .Finanarea de la buget”
d. achitarea furnizorului de préstservicii si execudri de luckri:
401 = 40902
~Furnizori’ ~Furnizori-debitori pentru prest de

servicii si execuiri de lucari”
e. achiztia de mari pe baza avizului de Tngie:
371 = 401
~Marfuri” LFurnizori”

119. Achiztia de narfuri pe baza avizului de ingce este urriitoarea:

a. % = 401
371 ~Furnizori”
~Marfuri”
4428
»laxa pe valoarea &dgat neexigibik”
b. % = 401
371 ~Furnizori”
~Marfuri”
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44206
»laxa pe valoarea &dgat deductibif”
C. % = 408
371 ~Furnizori-facturi nesosite”
~Marfuri”
44206
»laxa pe valoarea adgat deductibif”
d. % = 408
371 ~Furnizori-facturi nesosite”
~Marfuri”
44207
»laxa pe valoarea adgat colectas”
e. % = 408
371 ~Furnizori-facturi nesosite”
~Marfuri”
44208
»laxa pe valoarea adgat neexigibih”

120. Tn condiile utilizarii inventarului intermitent, formula corectprivind achiziionarea
unui stoc de materiale consumabile este:
a. % = 404
302 ~Furnizori de active fixe”
~Materiale consumabile”
44206
»laxa pe valoarea adgat deductibif”
b. % = 401
602 ~Furnizori”
.Cheltuieli cu materiale consumabile”
44206
»laxa pe valoarea &dgat deductibif”
C. % = 404
602 ~Furnizori de active fixe”
»Cheltuieli cu materiale consumabile”
44206
»laxa pe valoarea adgat deductibif”
d. % = 401
302 ~Furnizori”
.Materiale consumabile”
44206
»laxa pe valoarea &dgat deductibif”
e. % = 462
302 .Creditori”
~Materiale consumabile”
44206
»laxa pe valoarea adgat deductibif”

121. Care dintre articolele contabile de mai jotecti plata obligséiei fata de furnizori, pe
baza efectelor de comer

a. 401 = 405
~Furnizori’ .Efecte de pitit pentru active fixe”
b. 403 = 401
.Efecte de pitit” ~Furnizori’
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C. 401 = 403

~Furnizori’ .Efecte de pitit”
d. 404 = 403
»Furnizori de active fixe” .Efecte de #it”
e. 405 = 404
.Efecte de pitit pentru active fixe” »Furnizori de active fixe”

122. Care din urtitoarele articole contabile sunt in concondasu explicaia dat:
a. achitarea obliggei fata de un furnizor de active fixe din credite bugetare

401 = 770
~Furnizori” .Finanarea de la buget”
b. achiztia unui utilaj de la un furnizor de active fixe peg an:
213 = 40402
»Instal&ii tehnice, mijloace de transport, »Furnizori de active fixe peste 1 an”

animalesi plantgii”
c. regularizarea avansului acordat anterigi e un furnizor:

408 = 401
~Furnizori-facturi nesosite” ~Furnizori”
d. primirea facturii privind consumul de energie et
605 = 401
»Cheltuieli privind nirfurile” ~Furnizori”
e. plata furnizorului de active fixe sub 1 an din disfpilul de la bang:
40401 = 581
~Furnizori de active fixe sub 1 an” »Viramentdenne”

123. Achiziia de materiale rezeiwde stat se realizeazonform @rei inregistiiri contabile?

a. 302 = 401
.Materiale consumabile” ~Furnizori’
b. 304 = 401
~Materiale rezeri de stagi de ~Furnizori”
mobilizare”
C. 41101 = 304
,Clienti cu termen sub 1 an” .Materiale rezéme stati de
mobilizare”
d. 304 = 404
~Materiale rezeri de stagi de ~Furnizori de active fixe”
mobilizare”
e. 304 = 345
.Materiale rezeri de stati de ~Produse finite”
mobilizare”

124. Evidegierea facturii furnizorului exterrsi recepionarea utilajelor achigbonate se
realizea conform formulei:

a. 21301 = 401
~Echipamente tehnologice” ~Furnizori”

b. 21301 = 461
~Echipamente tehnologice” ,Debitori”

C. 21301 = 404
~-Echipamente tehnologice” .Furnizori de activedi

d. 401 = 21301

~Furnizori’ ~Echipamente tehnologice”
e. 404 = 21301
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»Furnizori de active fixe” ~-Echipamente tehnologf

125. Policlinica cu platX este instittie publia finantata integral din venituri proprii. Aceasta
inregistreai prescrierea unei datoriittade furnizor in valoare de 800 lei.

a. 401 = 75808 800
~Furnizori” Lvenituri din impozite si taxe ”
b. 401 = 75104 800
~Furnizori” .Diverse venituri ”
C. 658 = 401 800
»Alte cheltuieli operdonale” ~Furnizori’
d. 401 = 448 800
~Furnizori” L#Alte datorii si creane cu
bugetul”
e. 629 = 401 800
LAlte cheltuieli autorizate prin ~Furnizori’

dispoziii legale”

126. Se achigoneaz de la un furnizor ludri literaresi artistice in valoare de 80.000 lei.

a. 68202 = 401 80.000
»Cheltuieli cu activele fixe ~Furnizori’
necorporale neamortizabile”
206 = 101 80.000
Jnregistriri ale evenimentelor ~Fondul bunurilor care altuiesc
cultural-sportive” domeniul public al statului”
b. 68202 = 401 80.000
»Cheltuieli cu activele fixe ~Furnizori’
necorporale neamortizabile”
206 = 100 80.000
Jnregistriri ale evenimentelor .Fondul activelor fixe
cultural-sportive” necorporale”
C. 68202 = 404 80.000
»Cheltuieli cu activele fixe »Furnizori de active fixe”
necorporale neamortizabile”
206 = 101 80.000
Jnregistriri ale evenimentelor ~Fondul bunurilor care altuiesc
cultural-sportive” domeniul public al statului”
d. 68202 = 404 80.000
»Cheltuieli cu activele fixe »Furnizori de active fixe”
necorporale neamortizabile”
206 = 100 80.000
Jnregistriri ale evenimentelor ~Fondul activelor fixe
cultural-sportive” necorporale”
e. 68202 = 404 80.000
»Cheltuieli cu activele fixe »Furnizori de active fixe”
necorporale neamortizabile”
215 = 101 80.000
LAlte active ale statului” »-Fondul bunurilor caedcituiesc

domeniul public al statului”
127. Referitor la contul 419 ,Cligircreditori”, precizai care din urmitoarele afirmai este

corect:
a. tine evidema avansurilor primite de la clignfiind un cont de activ;
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b. Tn creditul contului se inregistreazaloarea ambalajelor care cirguin sistem de

restituire;

n debitul contului se réagesc sumele incasate de la glien

. soldul debitor al contului reprezinavansuri primite de la cli¢insi nedecontate;

e. este un cont de pas# inregistreaz drepturile de creah stabilite pe baxz de efecte
comerciale.

oo

128. Referitor la contul 411 ,Cligifi, precizgi care din urmitoarele afirmai este adearata:

a. este un cont de activ ce furnizéamformgii despre facturile ce nu s-au emis dére
entitatea publig;

b. in creditul contului se evidgaza valoarea la ptel de vanzare a produselor livrate
clientilor;

c. diferentele favorabile de curs valutar aferente ctelan in valui se reflect in creditul
contului;

d. diferentele nefavorabile de curs valutar aferente gedan in valui se reflect in
debitul contului;

e. in debit se inregistreazvaloarea la cost de achiei a materialelorsi ambalajelor
rezend de stati de mobilizare Tmprumutatg pentru impros§itarea stocurilor.

129. Facturarea livrarii de marfuri, détre o instiie public, se realizeazconform uneia din
inregistrarile contabile:

a. 411 = 75101
,Clienti” » Venituri din prestari de servicii
alte activitati”
b. 418 = 75101
,Clienti-facturi de intocmit” Venituri din prestari de servicii
alte activitati”
C. 413 = 75101
.Efecte de primit de la cliefi » vVenituri din prestari de servicii
alte activitati”
d. 411 = 75103
,Clienti” »LAmenzi,penalitati si confiscari”
e. 461 = 75101
.Debitori” » vVenituri din prestari de servicii

alte activitati”

130. O institgie public de stat, finatati integral din venituri proprii inregistreazeactivarea
creanelor faa de clieni, pentru suma de 10.000 lei, TVA 24%,; ingdfieste pititoare de
TVA:

a. 411 = % 12.400
,Clienti” 714 10.000
Lvenituri din creage reactivate
si debitori divesi”

44207 2.400
»laxa pe valoarea adgat
colecta#”
b. 411 = % 12.400
,Clienti” 75101 10.000

.venituri din prestari de servicii
alte activitati”
44207 2.400
»laxa pe valoarea adgat
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C. 411
,Clienti”

d. 411
,Clienti”

e. 41108

,Clienti inceni sau Tn litigiu”

colectas”
%
75104
.Diverse venituri ”
44206
»laxa pe valoarea adgat
deductibik”
%
714
Lvenituri din creage reactivate
si debitori divesi”
44206
»laxa pe valoarea adgat
deductibik”
%
714
Lvenituri din creare reactivate
si debitori divesgi”
44208
»laxa pe valoarea adgat
neexigibik”

12.400
10.000
2.400

12.400
10.000

2.400

12.400
10.000

2.400

131. O instittie public vinde produse finite in valoare de 5.500 Igfiind ca prgul de
productie a fost de 5.000 lei, selactmrmulele contabile care sunt in concorgiaou

datele prezentate:
a. 411
,Clienti”

709
,Variatia stocurilor”
b. 411
,Clienti”

709
,variatia stocurilor”
C. 411
,Clienti”

709
,Variatia stocurilor”
d. 411
,Clienti”

711

LAlte venituri operg@onale”

e. 411
,Clienti”

711

»#Alte venituri opergionale”

707

» vVenituri din vanzarea produsel

finite”
345
~Produse finite”
75101
Lvenituri din prestari de servicii
si alte activitati”
345
~Produse finite”
75101
Lvenituri din prestari de servicii
si alte activitati”
341
~Semifabricate”
751
LVvenituri din vanzarea
produselor finite”
345
~Produse finite”
75102
Lvenituri din taxe
administrative,eliberari permise”
345
~Produse finite”
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132. Ordonatorul de credite al unei ingfitypublice accepgt unui efect de comerde la un

client, astfel:
a. 562 =
»Disponibil al activititilor finantate
din venituri proprii”

b. 53101 =
.casain lei”
C. 770 =
.Finanarea de la buget”
d. 413 =
.Efecte de primit de la cligii
e. 511 =

,Valori de incasat ”

133. Care din uritioarele articole contabile sunt in concondaiu explicaia dat:

411
,Clienti”

413
.Efecte de primit de la cligh
411
,Cligri
411
.Clienti”
413
.Efecte de primit de la cii€

a. incasarea cre@s de la cliegi in contul de credite bugetare:

411 =
,Clienti”

770
.Finantarea de la buget”

b. acceptarea efectului comercial dére ordonatorul de credite:

411 =
,Clienti”

419 =
,Clienti-creditori”

413

.Efecte de primit de la cliegi’
c. livrarea de produse finite conform avizului de Tirgo

75101

Lvenituri din prestari de seicii

si alte activitati”

d. incasarea avansului de la un client extern altingi publice:

51204 =
~conturi la trezorerigi institutii
de credit in valut’

418
,Clienti-facturi de Tntocmit”

e. regularizarea avansului primit de la un clientatituiei publice:

419 =
,Clienti-creditori”

134. Spitalul de urged Craiova inregistredazserviciile medicale prestate in valoare de 34.000

411
,Clienti”

lei care sunt facturate la Casa de Asigule Sinatate Dol;.

a. 41101 =
,Clienti cu termen sub 1 an”

b. 41101 =
,Clienti cu termen sub 1 an”

C. 41101 =
,Clienti cu termen sub 1 an”

d. 461 =

.Debitori”
e. 418 =

,Clienti facturi de intocmit”

135. O institgie public facturea unui client un transport in
a. 41101 =

,Clienti cu termen sub 1 an”

75104
LDiverse venituri ”
75101
.venituri din prestari devsai
si alte activitati ”
75102
LVvenituri din vanzarearfarilor”
75104
,Diverse venituri ”
75101
Lvenituri din prestari deepvicii
si alte activitati ”

%
75101

Lvenituri din prestari de servicii
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si alte activitati ”

44207 360
»laxa pe valoarea adgat
colectad”
b. 41102 = % 1.860
,Clienticu termen peste lan” 714 1.500

Lvenituri din creage reactivate
si debitori divesgi”

44207 360
»laxa pe valoarea adgat
colectas”
C. 41800 = % 1.860
,Clienti facturi de intocmit” 75101 1.500

Lvenituri din prestari de servicii
si alte activitati ”

44207 360
»laxa pe valoarea adgat
colectas”
d. 419 = % 1.860
,Clienti-creditori” 714 1.500

Lvenituri din creage reactivate
si debitori divesgi”
44207 360
»laxa pe valoarea adgat
colectas”
e. 41108 = % 1.860
,Clienti inceni sau in litigiu” 75104 1.500
Lvenituri din activiti diverse”
44208 360
»laxa pe valoarea adgat
neexigibik”

136. O institgie public de stat inregistreazirepturile salariale cuvenite personalului didacti
Tn luna curenta Tn suie 50.000 lei, conform statului de salarii.

a. 641 = 421 50.000
.Cheltuieli cu salariile ~Personal-salarii datorate”
personalului”
b. 621 = 421 50.000
»,Cheltuieli cu colaboratorii” ~Personal-salariatbrate”
C. 421 = 641 50.000
~Personal-salarii datorate” »Cheltuieli cu sailari
personalului”
d. 421 = 621 50.000
.Personal-salarii datorate” .Cheltuieli cu colaatorii”
e. 621 = 401 50.000
.Cheltuieli cu colaboratorii” LFurnizori”

137. Achitarea prin virament a drepturilor salaiauvenite personalului in luna curgnt
finantate din alocgi bugetare cu destigi@ speciad pentru suma de 70.000 lei, se
realizeaz conform formulei contabile:

a. 423 = 551 70.000
.Personal-ajutoarg indemnizaii ,Disponibil din alocaii bugetare ¢
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datorate” destinge special”

b. 421 = 560 70.000

.Personal-salarii datorate” .Disponibil al instityiilor publice

finangate integral din venituri
proprii”

C. 421 = 51201 70.000

.Personal-salarii datorate” ~conturi la trezoreriinstitugii de

credit in lei”

d. 426 = 551 70.000

,Drepturi de personal neridicate” ,Disponibil din alocaii bugetare ¢
destinaie special”
e. 421 = 551 70.000
~Personal-salarii datorate” »Disponibil din alocaii bugetare c
destinaie special”

138. Care dintre ura@toarele conturiine evidema decordrilor cu elevii, studetii si doctoranzii
pentru drepturile sub forinde burse acordate in conformitate cu regleamndatiegale in
vigoare:

a. 422 ,Pensionari-pensii datorate”;

b. 424 ,Someri-indemnizai datorate”,

c. 427 ,Raineri din salariisi din alte drepturi datorate tdor”;
d. 429 ,Bursierisi doctoranzi”;

e. 423 ,Personal-ajutoarg indemnizaii datorate”.

139. Ordonatorul de credite al unei ingfitpublice aprol acordarea unor indemniaa
concedii de odihindin credite bugetare, prin ustoarea formu contabié:

a. 425 = 770
»Avansuri acordate personalului” .Finanarea de la buget”
b. 770 = 425
.Finanarea de la buget” »Avansuri acordate persondlului
C. 425 = 560
»Avansuri acordate personalului” ,Disponibil al instituiilor publice
finangate integral din venituri
proprii”
d. 423 = 770
.Personal-ajutoarg indemnizaii .Finanarea de la buget”
datorate”
e. 423 = 560
.Personal-ajutoarg indemnizaii ,Disponibil al institutiilor publice
datorate” finangate integral din venituri
proprii”

140. In baza centralizatoarelor statelor de sasariinregistred@zcontribuia instituiei publice
la asigudrile sociale de stat:

a. 64503 = 43103

~contribugiile angajatorilor pentri ~contributile angajatorilor pentru
asigudri sociale de anatate” asigudri sociale de anatate”

b. 64502 = 43102

~contribugiile angajatorilor pentr ~contribuiile asigurailor pentru
asiguari sociale” asiguari sociale”

C. 64501 = 43101

~contribuiil e angajatorilor pentr ~contribugiile angajatorilor pentr
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asiguari sociale” asigudri sociale”

d. 64501 = 43103
~contribugiile angajatorilor pentr ~contributile angajatorilor pentru
asiguari sociale” asigudri sociale de anatate”
e. 641 = 43101
»Cheltuieli cu salariile ~contribugiile angajatorilor pentr
personalului” asigugri sociale”

141. Avand in vedere centralizatorul de salariirexfe unei institti publice, care din
urmatoarele articole contabile sunt in concondasu explicaia dat:
a. contribyia angajalor pentru aS|gLaﬂIe sociale deaatate:
421 = 43102
.Personal-salarii datorate” ~contripile asigurailor pentru
asigudri sociale”
b. contribuia individuak de asiguiri somale
421 = 43104
.Personal-salarii datorate” ~contripile asigurailor pentru
asiguari sociale de anitate”
c. contribyia individuak de asiguiri sociale:

64501 = 43102
~contribuiile angajatorilor ~contribuiile asigurailor pentru
pentru asiguiri sociale” asigudri sociale”
d. contribyia individuak de asiguiri pentrusomaj
421 = 43702
.Personal-salarii datorate” ~contripile asigurailor pentru

asigudri desomaj”
e. contribyia individuak de asiguiri pentru somaj

64502 = 43702
~contribuiile angajatorilor pentru ~contribuiile asigurailor pentru
asiguari sociale” asigudri desomaj”

142. Baza lunarde calcul a contrilyiei individuale de asigdri sociale in cazul asiguskor
este reprezentatie:

cheltuielile bugetare ale institai publice;

veniturile bugetare ale insttiai publice;

salariile individuale brute realizate lunar;

subveniile lunare primite de la ordonatorul principal ckedite;

fondurile europene nerambursabile.

®oo o

143. Ajutoarele materiale acordate personaluluiimiiica una din formele de mai jos:
salariile individuale lunare ale personalului bagget

ajutoare reprezentand sporgirprime acordate personalului bugetar;

ajutoare acordate pentru incapacitate tempatarmuné;

ajutoare reprezentand cadouri acordate copiil@arisglor din sistemul public;
bonurilesi tichetele de masacordate personalului din spitale.

PO T®

144. O institge public finanati din bugetul de stat inregistréadrepturi cuvenite donatorilor
de sange n suirde 1.500 lei pe care Ie achgrin virament.

a. 677 = 438 1.500
»2Ajutoare sociale” »Alte datorii sociale”
438 = 770 1.500
»Alte datorii sociale” .Finagarea de la buget”
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677
»2Ajutoare sociale”
438
»Alte datorii sociale”
677
»2Ajutoare sociale”
437
»Asigurari pentrusomaj”
677
»2Ajutoare sociale”
431
»Asigurari sociale”
677
»2Ajutoare sociale”
431
»Asigurari sociale”

= 438 1.500
LAlte datorii sociale”
= 53101 1.500
.,Casain lei”
= 437 1.500

L#ASigudri pentrusomaj”
= 770 1.500
.Finanarea de la buget”

= 431 1.500
LASigudri sociale”

= 770 1.500

.Finanarea de la buget”

= 431 1.500
»ASigudri sociale”

= 5311 1.500

.casain lei”

145. Contul 438 ,Alte datorii socialefine evidema altor datorii ale institilor publice,
reprezentand:

a
b
c
d
e

. contribuia pentru concedii indemnizaii;
. asiguiri sociale de anatate;
. pensiile private ale angaj@r in sistemul public;
. diverse contribtli pentru asiguiri sociale;

. alocdii si alte ajutoare pentru copii.

146. Sumele datorate de saldrieeprezentand cota parte din valoarea echiparherte lucru
suportai de personalul bugetar, care se congideznituri ale institgei publice, se
inregistreaz in:

PoooTw

creditul contului 42802 ,Alte creamin legtura cu personalul”;
debitul contului 42802 ,Alte creamin legtura cu personalul”;
creditul contului 42801 ,Alte datorii in l&gura cu personalul”;
debitul contului 42801 ,Alte datorii in l&tura cu personalul”;
debitul contului 75104 ,Diverse venituri ”.

147. Popririle din pensii datorate titar, se evidefiazi in contabilitatea institilor publice

prin:

creditul contului 427 ,Rgneri din salariisi din alte drepturi datorate tédor”;
debitul contului 427 ,Rgneri din salariisi din alte drepturi datorate tédor”;
creditul contului 429 ,Bursiei doctoranzi”;

debitul contului 428 ,Alte datorgi creane n legditura cu personalul”;
institutia public nu inregistrearzo astfel de poprire.

PO T®

148. Agenia Judegeara pentru Ocuparea Fei de Mund trebuie & inregistreze n contabilitate
indemnizaiile datoratesomerilor prin formula contaktil

a.

b.

424

»Someri-indemnizgai datorate”

423

.Personal-ajutoarg indemnizaii

datorate”
64502

~contributiile angajatorilor pentr

asiguari sociale”

= 676

»ASIguiri sociale”
= 51201
~conturi la trezorerigi institutii
de credit in lei”
= 43701
»contribuiile angajatorilor pentr
asigudri desomaj”
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d. 676 = 424
»Asigurari sociale” Someri-indemnizai datorate”
e. 423 = 770
.Personal-ajutoarg indemnizaii .Finanarea de la buget”
datorate”

149. O instittie public trebuie sa inregistreze in contabilitate pensi&orate pentru
pensionarii militari si civili. Care este contulreaine evidema acestor decoiri?
a. 421 ,Personal-salarii datorate”;
b. 422 ,Pensionari-pensii datorate”;
c. 423 ,Personal-ajutoarg indemnizaii datorate”;
d. 424 ,Someri-indemnizai datorate”,
e. 428 ,Alte datoriisi creane in legitura cu personalul”.

150. Contabilul unei institu publice trebuie & inregistreze nnerea din salarii a contravalorii

echipamentului de lucru distribuit personalului btay. Articolul contabil potrivit este:

a. 421
~Personal-salarii datorate”
b. 42801
LAlte datorii in leditura cu
personalul”
C. 421
.Personal-salarii datorate”
d. 42802
LAlte creane in legditura cu
personalul”
e. 421

,Personal-salarii datorate”

= 427

~Reeri din salariisi din alte
drepturi datorate telor”
= 5311
.,casain lei”

= 42801
»#Alte datorii Tn Egra cu
personalul”
= 719
L#Alte venituri operg@onale”

= 42802

LAlte cre@nin legitura cu
personalul”

151. Contabilul unei institi publice de stat trebuieasinregistreze recgja unei lucéri
muzicale Tn valoare de 35.000 keia unor rezerve de petrol descopesitevaluate la o
valoare just de 50.000 lei. Ajuta contabilul institwiei si Tnregistreze opetidle de mai
sus, selectand articolele contabile corespiaaze:

a. 206
Jnregistriri ale evenimentelor
cultural-sportive”
215
L2Alte active ale statului”

b. %
206

Jnregistriri ale evenimentelor
cultural-sportive”
215
»2Alte active ale statului”
C. 206
Jnregistriri ale evenimentelor
cultural-sportive”

= 100 35.000
~Fondul activelor fixe necorpordle
= 101 50.000
»Fondul bunurilor caedcituiesc
domeniul public al statului”
= 101 85.000
»Fondul bunurilor care d@tuiesc  35.000
domeniul public al statului”
50.000
= 100 85.000

~Fondul activelor fixe necorpordle
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d. 215 =

LAlte active ale statului”

e. 206 =
Jnregistriri ale evenimentelor
cultural-sportive”

215 =
LAlte active ale statului”

101
~Fondul bunurilor caedcituiesc
domeniul public al statului”
100
~Fondul activelor fixe
necorporale”
101
~Fondul bunurilor caedcituiesc
domeniul public al statului”

85.000

50.000

35.000

152. Se inregistreazransferarea cu titlu gratuit a proiectelor devidtare cu o valoare de
intrare de 5.000 leiStiind ca proiectele s-au amortizat liniar timp de 4 aidi,se aleag

formula contabil care este in concordércu informaia economi& de mai sus:

a. 658 =
L#Alte cheltuieli opergonale”
b. % =
28003
+~Amortizarea cheltuielilor de
dezvoltare”
658
»#Alte cheltuieli opergonale”
C. % =
101
~Fondul bunurilor care altuiesc
domeniul public al statului”
28003
~Amortizarea cheltuielilor de
dezvoltare”

d. 28003 =

+~Amortizarea cheltuielilor de

dezvoltare”
e. % =
28003

+~Amortizarea cheltuielilor de

dezvoltare”
658
L#Alte cheltuieli opergonale”

203

,Cheltuieli de dezvoltare”
203

,Cheltuieli de dezvoltare”

203
,Cheltuieli de dezvoltare”

203
,Cheltuieli de dezvoltare”

203
,Cheltuieli de dezvoltare”

5.000

5.000

1.000

5.000

5.000

4.000

1.000

5.000

5.000
4.000

1.000

153. Se inregistreaactive fixe corporale (neamortizabile) intratedimeniul privat al statului
ca urmare a ludrilor de investiii terminate, recegonatesi trecute in categoria utilajelor.

Stiind ca valoare de intrare a fost de 80.000 lgiss ale

a. 213 =
»Instalgii tehnice, mijloace de
transport, animalg plantgii”

b. 213 =

»Instal&ii tehnice, mijloace de
transport, animalg plantgii”

68201 =

,Cheltuieli cu activele fixe
corporale neamortizabile”

C. 213 =

231

»Active fixe corporale Tn curs de

execuie”
102
~Fondul bunurilor care
alcituiesc domeniul privat al
statului”
231

»Active fixe corporale in curs de

execuie”
231

afjformula contabil corect:

80.000

80.000

80.000

80.000



»Instalgii tehnice, mijloace de »Active fixe corporale in curs de

transport, animalg plantgii” execuie”
68201 = 102 80.000
»Cheltuieli cu activele fixe »Fondul bunurilor care
corporale neamortizabile” alcituiesc domeniul privat al
statului”
d. 213 = 78201 80.000
»Instal&ii tehnice, mijloace de »Venituri cu activele fixe corpore
transport, animalg plantgii” neamortizabile”
e. 213 = 102 80.000
.Instalgii tehnice, mijloace de ~Fondul bunurilor care
transport, animalg plantgii” alcituiesc domeniul privat al
statului”
78201 = 231 80.000
Lvenituri cu activele fixe »Active fixe corporale Tn curs de
corporale neamortizabile” execyie”

154. Se inregistreazachiziionarea unei @diri de ctre Consiliul Judgan Dolj, la costul de
achiztie de 30.000 lei pe seama creditelor bugetar&iéla int& in domeniul public al
unitatii administrativ-teritorialesi nu este supus amortizrii, fiind destinai pentru
amenajarea muzeului de arheologie. Avand n vesiangia de mai sus, alegdormula
contabih corespunitoare:

a. 68201 = 404 30.000
.Cheltuieli cu activele fixe ~Furnizori de active fixe”
corporale neamortizabile”
212 = 103 30.000
~construgii” »Fondul bunurilor care

alcituiesc domeniul public al
unitatilor administrativ-teritoriale”

b. 212 = 404 30.000
~construgii” »Furnizori de active fixe”
C. 212 = 770 30.000
~construgii” .Finantarea de la buget”
68201 = 103 30.000
»Cheltuieli cu activele fixe »Fondul bunurilor care

corporale neamortizabile alcituiesc domeniul public al

unitatilor administrativ-teritoriale”

d. 212 = 404 30.000
~construgii” »Furnizori de active fixe”

68201 = 103 30.000
»Cheltuieli cu activele fixe »Fondul bunurilor care

corporale neamortizabile alcituiesc domeniul public al

unitatilor administrativ-teritoriale”

e. 68201 = 404 30.000
»Cheltuieli cu activele fixe ~Furnizori de active fixe”
corporale neamortizabile”
212 = 101 30.000
~construgii” ~Fondul bunurilor care
alcituiesc domeniul public al
statului”

155. O institgie publici de stat Tnregistredzscoaterea din fugficne a unor mijloace de
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transport (neamortizabile) cu o valoare contatdé 10.000 lei. Cu aceésicazie, se gin
piese de schimb in valoare de 6.000 leidrarcrecegionaresi valorificare urmeaz a se
vira la buget. % se aleagjarticolul contabil potrivit:

a. 101 = 213 10.000
»Fondul bunurilor care »Instalaii tehnice, mijloace de
alcatuiesc domeniul public al transport, animalg plantgii”
statului”
302 = 75104 6.000
,Materiale consumabile” .Diverse venituri ”
b. 6588 = 213 10.000
»2Alte cheltuieli operdonale” »Instalaii tehnice, mijloace de
transport, animalg plantgii”
302 = 75104 6.000
.Materiale consumabile” .Diverse venituri ”
C. 101 = 213 10.000
»Fondul bunurilor care »Instalgii tehnice, mijloace de
alcituiesc domeniul public al transport, animalg plantgii”
statului”
65808 = 302 6.000
»#Alte cheltuieli operdonale” .Materiale consumabile”
d. 101 = 213 10.000
»Fondul bunurilor care »Instalgii tehnice, mijloace de
alcituiesc domeniul public al transport, animalg plantgii”
statului”
302 = 44801 6.000
.Materiale consumabile” »Alte datorii fade buget”
e. 101 = 213 10.000
»Fondul bunurilor care »Instalgii tehnice, mijloace de
alcituiesc domeniul public al transport, animalg plantgii”
statului”
44801 = 302 6.000
»Alte datorii faa de buget” .Materiale consumabile”

156. In luna iunie 2012, o instiie publici achiziioneaz piese de schimb in valoare de
10.000 lei, TVA 24%, pentru care nu s-a primit fmat pad la sfasitul lunii. In luna
iulie 2012, se primge factura furnizorului in care, valoarea piesette schimb
consemndit este de 12.000 lei, TVA 24%. Ce inregisttrebuie 4 efectueze contabilul
institutiei publice in luna iulie?

a. % = 401 14.880
371 ~Furnizori” 12.000
~Marfuri”
44206 2.880
»laxa pe valoare adgat
deductibif”
b. 44206 = 44208 2.400
»laxa pe valoare atgat »laxa pe valoare adgat
deductibib” neexigibik”
% = 401 14.880
371 ~Furnizori” 12.000
~Marfuri”
44206 2.880

,raxa pe valoare adgat
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deductibik”
C. %

401 12.480
408 ~Furnizori” 10.000
»Furnizori-facturi nesosite”
371 2.000
~Marfuri”
44206 480
»laxa pe valoare atgat
deductibib”
44206 44208 2.400
»laxa pe valoare adgat »laxa pe valoare adigat
deductibif” neexigibik”
d. % 401 14.880
408 ~Furnizori” 12.400
~Furnizori-facturi nesosite”
302 2.000
.Materiale consumabile”
44206 480
»laxa pe valoare adgat
deductibif”
44206 44208 2.400
»laxa pe valoare adgat »laxa pe valoare adgat
deductibib” neexigibik”
e. 408 401 14.880
~Furnizori-facturi nesosite” ~Furnizori”
44206 44208 2.400
»laxa pe valoare adgat »laxa pe valoare adigat
deductibif” neexigibik”

157. O instittie public a livrat produse finite unui client extern la fplede 10.000 Euro.
Stiind ca la facturare, cursul valutar a fost de 4,35 leitEuwcare va fi inregistrarea
contabifi la decontare, déaccursul de schimb din ziua Tnéais creartei a fost de 4,30
lei/Euro?

a. % = 41101 43.500

51204 ,Clieni cu termen sub 1 an” 43.000
,conturi la trezorerigi institutii de

credit in valut”
665

500
»Cheltuieli din diferene de
curs valutar”
b. 51204 = % 43.500
,conturi la trezorerigi institutii de 41101 43.000

credit in valut”

,Clienti cu termen sub 1 an”

765 500
Lvenituri din diferene de

curs valutar”

C. 51204 = 41101 43.000
»conturi la trezorerigi institutii de ,Clienti cu termen sub 1 an”
credit in valui”
d. % = 461 43.500
51204 ,Debitori” 43.000
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~conturi la trezorerigi institutii de
credit in valui”
665 500
»Cheltuieli din diferene de
curs valutar”

e. 51204 = % 43.500
»conturi la trezorerii institutii de 461 43.000
credit in valud”
» Debitori”
765 500

Lvenituri din diferene de
curs valutar”

158. O institgie publia finanata integral din venituri proprii inregistreazacordarea unui
avans furnizorului in suma de 20.000 lei, in vedepeocudrii unui utilaj. Care din
variantele de mai jos refléctorect openga economiga:

a. 234 = 51201 16.000
»2Avansuri acordate pentru active ,Conturi la trezorerigi institutii de
fixe necorporale” credit in lei”
b. 462 = 56100 16.000
~Ccreditori” .Disponibil al instityiilor publice
finantate din venituri proprigi
subvenii”
C. 404 = 560 16.000
.Furnizori de active fixe” .Disponibil al institiilor publice
finantate integral din venituri
proprii”
232 = 404 16.000
»2Avansuri acordate pentru active .Furnizori de active fixe”
fixe corporale”
d. 404 = 561 16.000
»Furnizori de active fixe” .Disponibil al institiilor publice
finangate din venituri proprigi
subvenii”
234 = 404 16.000
»Avansuri acordate pentru active »Furnizori de active fixe”
fixe necorporale”
e. 213 = 404 16.000
»Instalgii tehnice, mijloace de .Furnizori de active fixe”

transport, animalg plantgii”

159. Se inregistreazndemnizai concedii de odihna acordate personalului sasigdarizat din
credite bugetare in suinde 40.000 lei, din care 15.000 lei prin casienappe si 25.000
lei viragi pe carduri personale, din credite bugetare. Garmula de mai jos este in
concordari cu operéa efectuat de instityia publica?

a. 425 = % 40.000
»LAvansuri acordate personalului” 53101 15.000
,casain lei”
51201 25.000
~conturila trezoreriisi institutii de
credit in lei”
b. 425 = % 40.000
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»YAvansuri acordate personalului” 53101 15.000

,casain lei”
770 25.000
.Finarnarea de la buget”
C. 425 = 53101 15.000
»Avansuri acordate personalului” ,casain lei”
423 = 51201 25.000
.Personal-ajutoarg indemnizaii »conturi la trezorerii institutii de
datorate” credit in lei”
d. 641 = 425 40.000
»Cheltuieli cu salariile LAvansuri acordate personalului”
personalului”
425 = % 40.000
»2Avansuri acordate personalului” 53101 15.000
.,casain lei”
51201 25.000
~conturi la trezorerigi institugii de
credit in lei”
e. 425 = % 40.000
»Avansuri acordate personalului” 53101 15.000
.,casain lei”
561 25.000

.Disponibil al instityiilor publice
finantate din venituri proprigi
subvenii”

160. La sf&itul lunii iunie se calculeazsi se inregistredaz salariile cuvenite personalului
institutiei publice corespuritor muncii prestate conform centralizatorului dtatede
salarii catsi statele de plat pentru ajutoarelgi indemnizaiile datorate astfel: salariile
personalului didactic in suivde 120.000 lei, din care indemnia pentru concedii de
odihm reprezini suma de 20.000 lei. Care forrautontabii de mai jos refledt
inregistrarea corespuitpare in contabilitate?

a. 641 = 421 100.000
.Cheltuieli cu salariile .Personal-salarii datorate”
personalului”
421 = 53101 20.000
~Personal-salarii datorate” ,Casain lel”
b. 641 = 421 120.000
»Cheltuieli cu salariile ~Personal-salarii datorate”
personalului”
423 = 425 20.000
.Personal-ajutoarg indemnizaii »Avansuri acordate personalului”
datorate”
C. 641 = 421 100.000
»Cheltuieli cu salariile ~Personal-salarii datorate”
personalului”
425 = 770 20.000
»Avansuri acordate personalului” .Finanarea de la buget”
d. 641 = 421 120.000
.Cheltuieli cu salariile .Personal-salarii datorate”
personalului”
421 = 560 20.000
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.Personal-salarii datorate” .Disponibil al instjilor publice
finantate integral din venituri

proprii”
e. 641 = 421 120.000
,Cheltuieli cu salariile .Personal-salarii datorate”

personalului”

AUDIT
Prof.univ.dr. S. Domnisoru

161. Domeniul de aplicare a auditului intern este:
a. identic cu cel al auditului financiar;
b. bine determinat, ca 0 componeatcontrolului intern;
c.si va ramane mult timp o materie aciiv
d. mai redus in compara ce cel al auditului statutar;
e. reprezentat de asigurarea confotmicu prevederile legii.

162. Ce legtura are criteriul de deosebire intre contabilitatewificiad si cea de gestiung
clasificarile auditului intern ?
a. nicio legtura;
b. imparte auditul in dawcomponente — extegnintern;
c. deosehge un clasament in fune de obiective;
d. asigu#i 0 mai bui poztionare ierarhig a auditului;
e. relev corelaia dintre contabilitatgi audit.

163. De ce auditorul intern mai este denwmitn specialist al diagnosticului?

a. pentru & poate interveni in orice problérprin directive performante;

b. pentru & are un sistem de refetin predefinit si cunoscut de toate structurile
organizaiei;

C. pentru @ este ultra-specializat poate § diagnosticheze orice problarintampinai;

d. pentru & se pronuti nu numai cu privire la buna aplicare a regulilar @ cu privire
la calitatea lor;

e. intrucat nu uriéireste olinerea puterii, ci solionarea dificulitilor entitatii.

164. Care dintre enturile urmitoare privind auditul de management corespundetipiiac

dominante ?

a. oltinerea asiguirii ca politica firmei Tn domeniu este adecvat pus opes;

b. In acest caz, auditorul priste mai degrab citre baza entitii pentru ohinerea
asigudrii necesare;

c. okiinerea asiguirii ca responsabilul examinat are o politit este capabildso exprime
cu claritate;

d. olrinerea asiguirii ca politica firmei este pusin practi@;

e. se apreciazonformitatea dintre o politicsi aplicarea sa.

165. Din perspectiva auditului intern, cedlegei prin expresia ,auditul procedurilor” ?
a. examinarea procedurilor interne ale unei &ntidac vorbim despre clasifici ale
auditului intern;
b. expresia nu are nicio logicda vorbim despre clasifiei ale auditului intern;
C. reprezint o natuél speciai de audit intern;
d. constituie o sintagéince trebuie utilizat preponderent;
e. este o fune din cadrul entittii.
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166. Referitor la raportul dintre auditul integircultura organizgei se poate spuné.c
a. examidrile sunt indiferente;
b. auditul intern este dependent;
c. auditul intern este independent;
d. aprecierea eficigai este influetata de cultug;
e. nu se poate stabili o rg&intre cele dou

167. De regul, atunci cand entitatea este in pldezvoltare:
a. acord o deosebit importana auditului intern de performah
b. se exercit preponderent auditul eficign;
Cc. aprecierea eficigai se realizeazintr-un regim simplificat;
d. aprecierea eficigai se realizeazmai mult decat profund,
e. dei normele interne au 0 anuritoerema, se agoneaz pentru inlocuirea acestora.

168. Rel@a dintre auditul intersi sistemul de management al orgafigiase poate caracteriza
prin:
a. subordonarea managementului;
b. afectarea semnificativa exerciirii managementului;
c. modifia radical comportamentul celor doi competitori;
d. nu schimb libertatea de decizie a ditezi generale;
e. cele doai sunt independente, deci se instautearelgie neuta.

169. Verificarea conformitii intre politica unei fungi si strategia organizeei:

a. nu poate fi realizan cadrul unui audit de regularitate;

b. poate fi exercitatsi in cadrul unei misiuni de audit intern tradnal;

C. nu poate fi realizatin cadrul unei misiuni de audit intern trgoinal, Tntrucat
reprezind un audit de sistem;

d. nu poate fi realizatin cadrul unei misiuni de audit intern trgoinal, Tntrucéat
reprezini un audit de management;

e. nu poate fi realizadecat in cadrul unui audit de management.

170. A doua acceje a auditului intern de management are in vedere:
a. masura satisfagei clientilor;
b. da@ responsabilul cungtesi intelege propriul mandat;
c. iIn ce mnisul seful departamentului examinat colaboreazu auditorul pentru
soluionarea inadvertealor;
d. aprecierea asurii in care politica unei fuiceste cunoscdt intelead si aplicag;
e. exclude examimile si aprecierile privind conformitatea.

171. Din perspectiva auditului intern, aprecierdaiei dintre o politi@ si aplicarea sa:
a. nu poate face parte din preoawip auditorilor;
b. este exclusiv obliga liniilor ierarhice dintr-o organizee;
C. se re@seste in ga-numitul audit de strategie;
d. face parte din auditul de eficacitate;
e. se regseste Tn preocujirile auditului de management.

172. Auditul intern de strategie:
a. const in evaluarea procesului de elaborare a strategreprinderi;
b. este conceput ca o confruntare a tuturor pibditigi strategiilor cu mediul in care
entitatea opereaz
c. este realizat periodic pentru examinarea foriduwla al strategiei entitii;
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173.

174.

175.

176.

177.

178.

179.

d. intrucat ne aim intr-un mediu al incertitudinilor, nu se poatalizs;
e. se realizeazrecvent pentru mai buna orientare a politiciloganizaiei.

Auditul intern de management:

a. congt, intre altele, in evaluarea procesului de elaleoasstrategiei intreprinderii;

b. presupune o confruntare a tuturor politicjostrategiilor cu mediul Tn care entitatea
opereai;

. este realizat periodic pentru examinarea fondwln al strategiei entitii;

. Intrucéat ne ailm intr-un mediu al incertitudinilor, nu se poataliza;

. se realizeazrecvent pentru mai buna orientare a politiciloganizaiei.

D Q0

in ce relge se afi procedurile cu o funie ?
. indiferent;

. reprezint un dispozitiv esqral;

. reprezint o piedié birocrati@;

. reprezint preponderega fungiei;

. heutdi

DO O TD

Care dintre uratoarele afirmai pot fi incluse Tn definia auditurilor interne pe destini&
a. urndresc coerega globat;

b. reprezint o misiune de examinare a reguldrtaspectelor intalnite;

c. se constituie n evald ale eficaciitii aspectelor intalnite;

d. sunt in sprijinul managementului, deci repreizurt audit de management;

e. au ca obiectiv examinarea felului in care atile sunt conceputg folosite.

Auditul intern al fungei financiar-contabile presupune:

a. examinarea sincetiti/fidelit atii informatiilor din situgiilor financiare;

b. certificarea reguladtii conturilor, rezultatelorsi a oriciror informgii publicate de
entitate;

c. formularea unui punct de vedere despre bunuralope care responsabili il au asupra
fundiei;

d. aprecierea modului in care este determinat tegmlifinanciar al exergului;

e. examinarea modului de prezentafgau deziluire prin raportul anual sau interimar.

Specialitatea auditorului intern este:

a. reprezentatde asisteta acordat managementului;

b. artasi maniera de a proceda pentru a emite o judexipra controlului intern;
c. detectarea prejudiciilor provocate extiitsi recuperarea acestora;

d. realizarea abo#dlor fara a judeca salarig;

e. meninerea independeei in raport cu structurgi responsabili entitii.

Auditul intern:

a. are obligga de a reprezenta un mijloc;

b. reprezint un efort pe alocuri inutil, intrucat recomarité sale nu sunt puse totdeauna
n aplicare;

c. are obligaa de a reprezenta un rezultat;

d. are obligaa de a prezenta instrumentgig@ehnicile utilizate;

e. reprezirit un efort mai mult decat util, intrucat recomarilé sale sunt puse totdeauna
n aplicare.

Care dintre afirmgile enumerate este adeata?

Auditorul intern are ca misiung jsidece salarid?
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a. da;

b. nu;

c. este o intrebare care se pune frecvent, madelastre cei care se prétpsc 4 fac
decéat de cei care aicut deja;

d. este o intrebare care se pune frecvent, dait, imitucat este evidentiaesponsabili
sunt indisolubil Tn legtura cu problemele, deci vor fi judegta

e. responsabilul nu va putea su fie judecat, apreciat sau considerat in fiende
constailrile realizate.

Care dintre #&spunsuri este corect?

180. Care dintre uratoarele enuguri privind defintia auditului intern este neadgata?
a. inainte de toate este volunta;ist
b. arai mai mult ceea ce trebuié ie decat ceea ce este;
c. araii drumul ce trebuie parcurs;
d. este mai degréhdealist, intrucat se bazeape norme sumare;
e. subliniaz funcia de consiliere a auditului intern.

181. Care dintre uratoarele aseiuni sunt false in lejura cu definfia oficiala a auditului

intern ?

a. interpr@i minimalisti traduc consiliere prin recomandare, deducandic este nimic
nou;

b. auditorul trebuiesssi pastreze independéancu orice pre

c. se solic auditorului & furnizeze managerului un plus de incredere;

d. sugerearzauditorului §-si aduc aportul la buna guverngincorporati,;

e. poziioneaz auditorul ca un agent de facilitare a opersalizirii diverselor activiiti
si functii ale organizégei.

182. Un departament de audit intern este util jpecitr
a. ajuti la dezvoltarea afacerilor pe laade incredere;
b. nu se implig in activittile cotidiene ale entitilor;
c. se implia Tn activi@tile cotidiene ale entitilor;
d. are acces la inforrtinecesare managementului orgafiga
e. @ face parte din structura guvermarcorporative.

183. Care dintre uriitoarele aseiuni le putei Tncadra in dificulitile pe care le mai are de
depisit auditul intern pentru a deveni o furecdurabik a intreprinderii ?
a. mai gsim un nundr semnificativ de auditori interni care nu se camsaxclusiv
activitatii de auditor;
b. este mai pin implicat in rutina de zi cu zi a diverselor stwri;
c. inducerea unorsteptiri irealizabile;
d. lipsa competerlor necesare celor ce trebufeexercite acest mandat;
e. pune in disaie si examineaz deciziile managementului.

184. Care dintre ur@toarele aspecte nu se #isgsc intre rezervele privind defiai oficiald a
auditului intern
a. este definit ca o activitate;
b. este 0 exprimare extengjv
c. este in contradie cu extindereai consolidarea acestuia,;
d. este un mijloc ce furnizeazuraj managementului;
e. nu este definit ca o futie.

185. Recomaritile auditului intern
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186.

187.

188.

189.

190.

191.

a. pot concura cu descoperigtantifice;

b. trebuie 5 fie adevrate invefii;

c. trebuie §incerce & rezolvesi probleme care iricnu s-au formulat;
d. da@ ating statutul de inova, este suficient;

e. reprezirit cea mai buisoluie posibik.

Din perspectiva abamdlor de audit intern, ce falegei prin expresia ochiki urechile
regelui in cetate ?

a. se are in vedere pertinagi aplicabilitatea deciziilor in timp real;

b. consecitele caracterului recent al fure de audit intern;

c. a auditul intern se poate identifica printr-o astfelidee;

d. & auditul intern ar fi 0 aane ascurissi uneori subii;

e. @& auditul intern este cooperant in gedacu structura examinat

Auditul intern de management

a. implici observarea mai degrah raetarului utilizat, decat a rezultatului otut;

b. presupune observarea alegeriorompararea lor, evaluarea conseslor si sesizarea
riscurilor;

C. presupune examinarea dtiec generalesi de emiterea unor jud&t cu privire la
optiunile acesteia,

d. afecteaz libertatea de alegesede decizie a diratlor generale;

e. exclude examinarea ditiet generale.

Auditul intern al fungei financiar-contabile presupune:

a. examinarea sincetiti/fidelit atii informatiilor din situgiilor financiare;

b. certificarea reguladtii conturilor, rezultatelorsi a oriciror informgii publicate de
entitate;

c. examinarea modului de prezentgifeau deziluire prin raportul anual sau interimar;

d. aprecierea modului in care este determinattemlbfinanciar al exergului;

e. recomandarea unofasuri care ar pute fi implementate pentru inttasrea activititii.

Recomariile auditului intern trebuieas

a. se apropie de descoperigtentifice;

b fie adevirate sarcini executorii;

c. incerce &rezolve orice probleme, indiferent de costuri;
d. fie viabilesi acceptabile;

e. reprezinte cea mai busoluie posibik.

in cadrul auditului intern de eficacitate:

a. nu mai exigtun sistem de referii clar;

b. exist un sistem de refenia precis;

c. sistemul de referih devine o situge imaginati;

d. referegialul reiese din aprecierile examinatorului;
e. referepalul analitic este reliefat de norme clare.
Care dintre aceste enun este necorespustor?

Ce legtura are criteriul de deosebire intre contabilitatewaiiiciad si cea de gestiung
clasificirile auditului intern ?

a. nicio legtura;

b. imparte auditul in dawcomponente — extegnintern;

C. ajuti la evidenierea difererei dintre contabilitatgi audit;

d. asigu# 0 mai bui poztionare ierarhig a auditului;
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e. relev o structurare dupdestinaie.

192. Care dintre enturile urmiatoare privind cotinutul auditului de management corespunde

practicii dominante ?

a. ohinerea asiguirii ca politica firmei in domeniu este adecvat pus oped;

b. in acest caz, auditorul prige mai degrab citre baza entitii pentru ohinerea
asigudrii necesare;

C. oltinerea asiguirii ca responsabilul dene controlul;

d. apreciaz in ce niasura o politici corespunde celor adiacente;

e. se apreciazconformitatea dintre o politicsi aplicarea sa.

193. n legtura cu evolyia domeniului de aplicare a auditului intern, cdietre urnitoarele
afirmaii sunt corecte?

. auditul de sistem este cea mai infldtma de examinaregi evaluare;

. este vorba despre excluderea unei etapétoecalta;

. organizgile nu sunt toate la acaianivel;

. auditul intern comparrealitatea cu regula in domeniu;

. se lucreaizcu un sistem flexibil, la care examinatorii seaidpaz.

OO O TD
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194. In raport cu auditul intern, cgéfegei prin expresia ochigi urechile regelui in cetate ?
. se are n vedere pertinagi aplicabilitatea deciziilor in timp real,

. consecitele caracterului recent al fura de audit intern;

. @ devine necesadisjungia auditului intern in raport cu o astfel de idee;

. @ auditul intern ar fi 0 gwne extrem de ag&si intransigent;

e. @& auditul intern este cooperant in gedacu structura examinat

o 0O Tw

195. Tn cazul unei misiuni de audit intern standael element se reéggste In raionamentele
profesionale ce asiguitranspunerea in praciia sintagmei "ira a judeca salarigl’ ?
a. criticarea performaei existente;
b. reflegia, intre altele, asupra readidor obtinute;
C. ¢ ajungem la concluziaisoluia depinde in mare #8uid de cel examinat;
d. & ajungem la concluziaicsoluia nu se afl in mana ierarhiei;
e. $i obserndm a soluiile sunt la indemana responsabilului evaluat;

196. Ce caracteristicspecifi@ auditorilor interni face posikilmonitorizarea de la un capa
altul al pistei de auditafa a pierde firul @lauzitor si explorand in detaliu fiecare etap
operaiunilor?

a. comunicarea;

b. curiozitatea;

C. spiritul de obsentee;
d. perspicacitatea,

e. graia.

197. Care dintre uratoarele afirméi sunt adevrate in legtura cu instrumentele de audit
intern?
a. pot fi utilizate intr-un mod predefinit sufictette laborios;
b. sunt specifice auditului intern;
c. validarea rezultatelor nu reprezint necesitate
d. reprezint o tehnid@ specializat si consacrat
e. se pot elabora scenarii standard privind utidiador.

198. Care dintre uratoarele instrumente de audit intern sunt de int@reg
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199.

200.

201.

202.

203.

204.

a. diagrama de circuia;
b. sondajul statistic;

C. haraiunea;

d. pista de audit;

e. organigrama.

Care dintre uraitoarele instrumente de audit intern sunt de das&ie
a. instrumentele informatice;

b. verificirile;

c. compairile;

d. grila de analiz a sarcinilor;

e. sondajul statistic.

Potrivit teorieisi practicii auditului intern, care dintre u#itoarele aseiuni nu este

corect?

a.interviul reprezirit relaionarea dintre daupersoane pentru curg@rea unei probleme;

b. interviul este un interogatoriu;

c. interogarea il ajatpe examinatorasraspund auto-intrebrilor;

d. instrumentele de descriere &jl& evidenierea particularitilor intalnite;

e. interviul reprezirit relgionarea dintre ddupersoane pentru completarea curidr
profesionale.

Un interviu realizat in cadrul unei misiunialedit intern trebuieasfie:
a. eficient;

b. pasiv;

C. incisiv;

d. inofensiv;

e. elegant.

Care dintre uratoarele afirmgi sunt corecte n lefura cu desisurarea unui interviu in

auditul intern ?

a. trebuie respectalinia ierarhi@;

b. situarea dialogului la nivelul de cugtexe al reprezentantului ertit examinate;

c. intrelarile sa fie orientate &tre depistarea persoanelor ce nu au respectat lrme

d. informaiile retinute sunt aduse la cuwtimta interlocutorului prin intermediul
raportului de audit;

e. interlocutorul va fi abordat direct de auditor.

in realizarea unui interviu de audit intermrec dintre asgunile urmitoare nu este
adevirata?

a. 9 stim sa asculim;

b. intrefarile formulate 4 fie surprinatoare;

C. S mentinem orientareaatre sistem,;

d. subtilitatea examinatorului este indispensabil

e. abordarea este de genul ,ca pe un egal’

Pentru dobandirea informir necesare, de&furarea unui interviu de audit intern
a. presupune abordarea a cat mai multor persoane;

b. realizarea unui interviu cu orice ocazie;

c. utilizarea a cat mai multor intrah

d. cunoaterea subiectului;

e. a nudsa loc fortuitului.
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205.

206.

207.

208

2009.

210.

211.

A pregti un interviu de audit intern Thsern

a. $i incepem prin a ne prezenta,

b. definirea subiectului;

c. i facem eforturi de adaptare la interlocutor;
d. epuizarea subiectului;

e. ¢ studiem atitudinea interlocutorului.

in etapa de destirare a interviului:

a. se pot formula intréhle esemale;

b. se incepe prin a ne prezenta;

c. se continal prin deschiderea subiectului;

d. logica amplasii si/sau cronologia intreilor este eseymala;
e. auditorul se comparta un adewrat confesor.

In auditul intern, lista intrgblor scrise:

a. las loc nuanelor;

b. poate fi utilizat Tn Tntretari mai complicate;
c. ofel raspunsuri de cettvaloare;

d. este contrarspiritului interviului;

e. de regd, 1l incomodeaz pe interlocutor.

in legitura cu lista de Intrebri utilizata de auditorul intern, precigiacare dintre afirmgi
nu este corest

a. 1l tenteaz pe cel intervievatasraspund intr-un sens care-i este favorabil;
b. nu mai poate fi utilizétdaa abordim intrelari ceva mai complicate;

c. implica riscul ca auditorul®si formeze o idee subiectiy

d. ofeli raspunsuri ce necesivalidare;

e. este utdl in masura in care nu ladoc echivocului.

Care dintre uratoarele afirmai sunt adedrate in legtura cu instrumentele de audit
intern:

a. sunt limitate ca nuan;

b. sunt utilizate strict pentru detectarea defig@tar de control;

c. ofeii posibilititile reduse de combinare;

d. pot fi utilizate de entitatea auditat

e. nu pot fi utilizate de entitatea auditat

Pe baza culturi de audit, incersa raspundd la intrebarea: cine poate utiliza procedurile
de verificare?

a. auditorii interni;

b. exclusiv auditorii;

c. auditorii externi

d. orice angajat al organiza;

e. tai responsabilii.

Aprecigi care dintre #4spunsuri poate fi fals?

Abaterile depistate cu ocazia exatrilar auditorilor interni sunt urmate de:

a. investigai privind depistarea vinovatului;

b. trecerea mai departe, irisara in care problema este considengisemnificatis
c. emiterea diagnosticului privind problema exartina

d. raportarea cat mai rapid posibil a abaterii tatase;
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212.

213.

214.

215.

216.

217.

€. 0 cercetare cauzgbentru a putea concluziona.

Cu ocazia verifitii pe fond a documentelor se are in vedere:
a. autenticitatea documentelor;

b. realitatea intocmirgi a altor tratamente aplicate;

c. realitatea opetidlor economice consemnate;

d. existema sematurilor persoanelor cu drept de dispeei

e. depistarea eventualelor modific

Cu ocazia verifigii documentelor din punct de vedere al formeisanginea:
a. gradul de utilitate al opetisor;

b. da@ momentuki locul de derulare al opegrai sunt adecvate;

C. masura in care se asiguminimizarea costului resurselor alocate;

d. existemma anexelogi consecveta acestora;

e. masura in care cele reflectate s/au produs confoserisului.

Observarea in auditul intern:

a. se constituie Tntr-un furnizor inepuizabil deuese pentru orice evaluator

b. consi in urmarirea la faa locului a modului de transpunere in concret am@igyrii
activitatii;

c. poate fi ficuta prin prezera la fga locului pentru a constata modul in care persénalu
Tsi indeplingte obligaiile de serviciu;

d. permite cunagerea unor situa de fapt care nu fac obiectul inregistior in
documente sau n eviden

e. trebuie efectuafara stirea celui auditat.

Care dintre afirm@i este inadecvat?

Narg@iunea in auditul intern

a. reprezint povestirea algoritmica unui eveniment;

b. se poate defini ca fiind relatarea intr-o féiditerara a unui fapt;
C. se constituie Tntr-o expunere sgigsstematizdisi sintetizas;,

d. asiguii comunicareaafa echivoc a informgilor;

e. este cel mai bun mod de a transmite infoiana

Care dintre aceste agani cortine cel mai ridicat nivel de neada?¢

In teoriasi practica auditului intern, care dintre utivarele afirmégi se dovedste a fi mai

aproape de adér?

a. organigrama ierartianenajeaz salariaii;

b. organigrama funmnak deranjeaz salariaii;

c. auditorul intocmgte o organigram la finalul misiunii pentru aprecierea coet@n
globale;

d. organigrama funimnak ajuti la depistarea zonelor de risc;

e. organigrama funionali nu reled cumulul de fungi.

in auditul intern, diagrama de ciraiga

a. relei independengi complet orice problethexaminaj;
b. reprezint aspectele in dinamica lorgar de citit;

c. inciti la auto-intrebri;

d. diminueai riscul de omisiune;

e. stimuleaz imaginaia.

Care dintre as@uni este mai neadéxati?
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218. In executares utilizarea diagramei, auditoruliiia o serie de &suri de precatie:
a. 9. evite detaliile excesive;
b. &1 se asigureifiecare document are un scop final,
C. ¢ evite diagonalele;
d. ¢ redu@ numirul notelor suplimentare;
e. g redud si chiar s exclud: interviurile.
Care dintre as@unile enumerate came un fals semnificativ?

219. Pista de audit in congepoperaonak

a. ne asigurca dispoziiile de control intern au fost aplicate pe tot peistl procesulugi
ca si-au atins scopul;

b. cere, dateste cazul, validareaconstatarea pe teren;

c. poate fi utilizat in toate fungile si pentru toate opetanile;

d. este concepiuta un mijloc specific de investigare dere auditorii interni;

e. apare mai degrabca un dispozitiv de control intern, decat ca ustrument la
dispoziia auditorului.

Care dintre aceste agani cortine cel mai ridicat nivel de neade?

220. Speciatitii pot realiza trei categorii fundamentale de &udi

. audit al investiilor, audit al marketingului, audit al caliti;
. audit financiar, audit oparanal si audit de conformitate;
. audit public intern, audit social, audit finaagi

. audit statutar, audit publgcaudit financiar;

. auditul performaei, auditul interrsi auditul financiar.

DO O TD

221. Auditul situgilor financiare reprezirat

a. 0 opinie responsabitu privire la situgile financiare;

b. o examinare efectdaasupra situglor financiare, in vederea exprimi unei opinii
motivate prin raportarea la un refegi@hbine identificat;

c. o imbinare intre auditul extegncel intern, precumi intre auditul statutagi cel
contractual;

d. un proces prin care persoane competgnielependente colecteag evalueaz probe
pentru asi forma o opinie asupra gradului de corespomilarire cele observatg cele
prestabilite;

e. 0 monitorizare analitica performatei financiare obnute de entitatea emiteint

222. Un audit al conforniitii pentru o firmi presupune:

a. 0 examinare atenin vederea determini masurii in care sunt indeplinitataptrile
agionariatului societtii comerciale;

b. a determina dagrocedurile recomandate de manager sunt respedaige
personalul in subordine;

c. a analiza procedurike metodele opetgnale ale unei firme, inclusiv a resurselor
angajate, in scopul evalu eficacititii si eficientei lor;

d. o investigge de mare amploare a proceselor, sistemelor,nrddlfor, produselor, etc.
existente n interiorul organigai sau diseminate de aceasta;

e. a examina salariile pentru a se observa sacespedtlegislgia privind remunerarea
personalului.

223. Auditul financiar extern are usitoarele componente:
a. audit opengonal, audit legal,
b. audit fiscaki audit statutar;
c. audit statutar, audit facultativ;
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d. audit statutar, audit legal,
e. audit legal, audit financiar.

224. Auditul statutar reprezint

a. examinarea/analiza affai sector al obiceiurilor, procedurilogi metodelor
operaionale ale unei firme, inclusiv a resurselor angaga rezultatelor obinute, n
scopul evaldarii eficacitatii si eficientei lor;

b. examinarea efectdiatie un profesionist competegitindependent asupra situkor
financiare ale unei enlii elaborate de conducere in vederea exgprinunei opinii
motivate asupra imaginii fidelelare si complete a pogei si situgiei financiare
precumsi a rezultatelor ofinute de aceasta,

c. examinarea in vederea expiiinde citre auditorii financiari a unei opinii asupra
situgiilor financiare, in conformitate cu Standardeléemgionale de audit financiar
ale Federgei Internaionale a Contabililor;

d. un proces prin care persoane competente, indeptncolecteazsi evaluea probe
pentru asi forma o opinie asupra gradului de corespomil@ntre cele observatg
anumite criterii prestabilite;

e. 0 examinare profesionish statutului sociétii comerciale.

225. Rolul auditorului statutar este de a:

a. a furniza inform@ cu privire la situgia si performana financia#, la fluxurile de
trezorerie ale intreprindeii orice alte informai utile;

b. motiva preparatorul infornjai si isi condu@ procesul contabil pe care il are sub
control de o manid@rcare & fie in conformitate cu criteriile utilizatorulugeoarece
acestastie ca eforturile sale vor constitui obiectul unei revizude specialitate
independente;

c. evalua critic validitatea unei probetiolite si de a fi atent la acele informiacare pun
la indoiak credibilitatea conducerii firmei;

d. spori increderea utilizatorului in inforgreacontabif, de a aduce un plus de sigu&an
faptului é informaia contabif a fost olinuta, tratat si prezentat in conformitate cu
standardel@i principiile contabile acceptate;

e. garanta acurgea informa@ionalk a celor diseminate de entitate tiaoarilor,
creditorilorsi publicului.

226. Probele de audit reprezint

a. totalitatea informilor continute Tn evidetele contabile utilizate de examinator in
ansamblul investigalor si rationamentelor efectuate pentru emiterea concluziger
care se fundamenteaapinia sa;

b. totalitatea procedurilor utilizate de examinatoansamblul investig@or si
rasionamentelor efectuate pentru emiterea concluzigercare se fundamentéaz
opinia sa;

c. informaiile necesare realirii evidenei contabilesi elabodrii situatiilor financiare de
catre entitatea de refetn

d. informaiile utilizate de examinator in ansamblul invesiiga si rationamentelor
efectuate pentru emiterea concluziilor, pe careisgamenteazopinia sa,

e. procedurilor apelate de examinator pe parcimstdgului angajament impreiuinu
asetiunile managementului.

227. Principalele tehnici utilizate deétee auditorii financiari externi sunt utitoarele:
a. inspegia activelor, observarea, interogarea, verificargaegistarilor si a
documentelor;
b. observaresi interogarea;
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228.

229.

230.

231.

232.

c. inspeda activelor imobilizate, observarea procesegiantervievarea persoanelor;
d. inspega activelor, testele controalelor, verificareaetyisteirilor si a documentelor;
e. inspega, intervievareai testarea.

Procedurile analitice includ o varietate dentei pe care auditorul financiar extern le
foloseste pentru:

a. a determina rejide dintre informaiile culese;

b. a depista persoanele ce au alterat infariméinanciare

c. a determina refale dintre datesi a le testa veridicitatea;

d. a determina reféle dintre datesi a le compara veridicitatea;

e. a analiza refale dintre datesi a le compara veridicitatea.

Potrivit standardelor de audit, auditorulgiat aplia in cadrul etapelor de planificage
de revizuire generala auditului, proceduri analitice utilizate ca:

a. proceduri de evaluare a riscujuproceduri de fond;

b. proceduri de fongi proceduri de control;

c. proceduri de evaluare a riscwuproceduri de control;

d. proceduri de identificarg cuantificare a abaterilor;

e. proceduri de fond pentru sistemul de contrarmt

Defintia oficiald a auditului interngi nu numai, catalogheazauditul intern ca o activitate

independerit Referitor la acest atribut se poate fimm G:

a. permite emiterea jud&a asupra oriéror dispoziii;

b. presupune a avea o atitudine infipdt, Tnseama a nu avea idei preconcepute n
examinare;

c. este absolut determinant ca serviciul de ant#rn 4 fie situat la cel mai Tnalt nivel
ierarhic;

d. 7i permite diagnosticianuluésnonitorizeze toate fumide fara a risca conflictul de in-
terese;

e. acesta consin profesionalismul lui.

Care dintre enunari raspunde cel mai bine atributului?

Ascendo Company SA, o fiilnde dimensiuni mici, si organizeaz departamentul
financiar-contabil astfel incat acestaexercite un control intern maxininand cont de
restrigia resurselor limitate. In departamentul contakis# trei angajd, fiecare avand o
anumit experiema in domeniul contabiliti. Departamentul contabil trebuiea s
ndeplineast urmatoarele fungi: (A) sa tina registrul jurnal general sistematizat, (B) s
tina registrul analitic al furnizorilor, (C)astina registrul analitic al cliegilor, (D) sa
completeze cecurile pentru a fi semnate, @E)nenina jurnalul de piti, (F) $ emita
note de creditare pentruarfuri restituite si rabaturi acordate, (G)isconfrunte soldul
contului bancasi (H) si gestionezai sia depur numerarul Tncasat. In ipoteza fiecare
angajat §i exercit numai fungile desemnate, atribiifunctile enumerate mai sus celor
trei salariai, astfel incat se asigure cel mai inalt grad de control intersilpb

a.1-A GsiF;2-B,GCsi E; 3—HsiD;

b.1-B,GsiE;2-D, Fsi G; 3—Asi H;

c.1-A GCsiH; 2-B, DsiF; 3-Esi G;

d.1-A, Hsi G; 2-B, Dsi F; 3—Csi D;

e.1-AKiG;2-C, KkiH; 3-BsiD.

Societatea comerciaClient SA deine un activ identificabil in stare de utilizarentiou,
cu o valoare contalilde 2.200 lei, valoarea de utilizare 2.000siepretul de vanzare
1.500 lei. Conform aprecierilor managementului est fecunoscute ajudist ca urmare a
deprecierii in suma de 200 lei. Din calculglerationamentele auditorului au rezultat:
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valoarea de utilitate de 1.900 lgi valoarea de pia de 1.600 lei. Din ansamblul
procedurilor efectuate nu au rgte aspecte care aspuri la indoiai moralitatea
managementului sau inconsectesale probelor.

Care este natuka cuantumul abaterii constatate de auditor?

a. fraud 500 lei;

b. eroare 400 lei;

c. denaturare 300 lei;

d. eroare 100 lei;

e. inducere n eroare cu suma 600 lei.

233. SC "Auditabila” SA a achigonat la 20 decembrie N-2 o instaéain valoare de 240.000
lei, amortizabii Tntr-o durai economid estimai la 8 ani. Investia este finatata 35% pe
seama resurselor proprii, 40% pe seama unor fomdrambursabilgi 25% pe seama
creditelor bancare. Intreprinderea a optat peninortizarea degresivsimpk si de la
intrare paa la 31 martie N+1 nu au apt problem deosebite in "w# economi@ a
instalaiei. Din postura de auditor statutar al sitiar financiare oferite publicului pentru
31 decembrie N, preciiamasura in care & asteptai ca rezultatul financiarasfie afectat
de utilizarea instateei.

a. 300.000 lei;
b. 450.000 lei;
c. 180.000 lei;
d. 270.000 lei;
e. 120.000 lei.

234. In cadrul misiunii de audit statutar congtata SC "Client” SA, la 31 decembrie anul N-
1, a lansat un Tmprumut obligatar prin emisiunéa0®0 de titluri cu o valoare nomiial
de 20 euro, valoarea de emisiune 18 atirgaloarea de rambursare de 21 euro; cursul
4,10 lei/euro. Durata Tmprumutului este de 5 anhahda anualeste de 20%. Serviciul
datoriei Tmprumutului coincide cu anul calendacistar rambursarea se realizédn 5
trarse egale, in ultima zi a fiéwi an, cand se achigi dobanzile. La finalul anului N,
cursul valutar este de 4,5 lei/euro.

In ce misu va asteptai si fie afectat rezultatul financiar al exaiglui N ca urmare a
afacerii descrise.

a. 94.300 lei;

b. 103.500 lei;

c. 197.500 lei;

d. 132.000 lei;

e. 139.500 lei.

235. Cu ocazia realimi auditului statutar, la entitatea client se datisca o hak industriak n
valoare #imasi de 145.000 lei nu mai este utilizate 3 ani, iar situarea acesteia in partea
periferici a uzinei face posikilvanzarea terenului aferent, dnkiber de orice sarcin
Incercirile repetate de vanzare a halei in mod indivigilaau impreu# cu terenul nu au
avut succes. Nu s-a inregistrat nicio solicitareccett de cumgrare, ci numai pure
solicitari de informaii. Cheltuielile de demolare a halei sunt estimiateé35.000 lei, iar
transportulsi alte tarife privind materialele la suma de 35.06D Pentru materialele
recuperabile se estimeabhtinerea sumei nete de 45.000 lei din vanzarea aced@
aceste considerente, managementul a prezentaulattisituaiile financiare furnizate
auditorului valoarea de 70.000 lei.

Preciza nivelul erorii potemiale:
a. 70.000 lei;

b. 0 lei;

c. 75.000 lei;
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236.

237.

d. 120.000 lei;
e. 290.000 lei.

Din informaiile colectate de la entitatea client, auditor@tstar constétca: realizeaz
singurele do@i produse Asi B, costurile indirecte fiind de 140.000 lei, doare fixe
60.000 lei; se folosesc indiscutabil salarii dieett sumd de 46.400 lei, din care pentru A
31.000 lei; capacitatea de prodaceste utilizat la nivelul a 60%. Intreprinderea a
declaratsi inregistrat in contabilitate utoarele distribuiri de costuri indirecte: A 80.000
lei si B 40.000 lei. Pe baza utifidgi procedurilor analitice, estintigexistenasi cuantumul
potenialelor erorisi decidei care dintre urriitoarele variante este mai apropiae un
raspuns corect

a. o lei;

b. la produsul A 8. 080 lei, iar la produsul B 223&i;

c. la produsul A 25.000 lei, iar la produsul B X®0ei;

d. la produsul A 78.448 lei, iar la produsul B Bb1ei;

e. la produsul A -13.534 lei, iar la produsul BAG® lei.

Presupunéndi wa aflati intr-o misiune de audit statutar la un agent ecaic despre care
ati colectat urnitoarele probe: vinde #@furi in regim de en gros, evidgawa marfurile
conform inventarului permanent, folgg® metoda de evaluare a stocurilor latpie
achiztie netesi utilizeazi metoda de evidein cantitativ valorid a stocurilor.

in plus, din examinarea documedtarparticiparea la inventarierea stocurilar eonstat

pentru doé sortimente de #rfuri foarte apropiate ca forfrurmatoarea situge:

Sortiment: S 1 Sortiment: S 2
U.M. kg P.U. 30.lei| U. M. kg P. U. 24. lei
Explic&ii Intrari lesiri Intrari lesiri

Sold inkial la 30.09.20mn - data inventarului anterior 450 - 350 -

Intrari/octombrie-20mn 11.350 - 8.700 -

Vanziri/octombrie-20mn : 9.200 - 8.900

Intrari/noiembrie 20mn 13.650 - 10.250 -

Vanziri/noiembrie 20mn 13.700 - 9.450

Intrari/decembrie 20mn 14.550 - 10.700 -

Vanziri/ decembrie 20mn 15.100 - 10.650

Total 40.000| 38.000 30.000 29.000
Sold scriptic la 31.12.20mn 2.000 1.000

Din listele de inventariere intocmite in 31 decemt0mn, rezult urmatoarele stocuri
faptice pentru cele dawsortimente:S12.050 kg.si S2930 kg. Sézamintele pentru cele dau
sortimente, sunt stabiliteg acceptate de conducerea clientului de audit ical fnormale in
cuantum de 0,01%. Lipsurile, reprezentand prejudentru unitate, se recupergade la
persoanele vinovate, marja kruwttilizata, conform politicii firmei in domeniu, fiind de 25%

in pregitirile, de pildi, pentru aprecierea contului de profit pierdere, preciza ce
asteptri putgi avea privind afectarea rezultatului de recuyter@a contabil a elementelor
dez\iluite si care este cuantumul cheltuielilor normale?

a. 1.180 leki 1.680 lei
b. 312 leisi 168 lei
c. 780 leisi 312 lei
d. 390 leisi 468 lei;
e. 390 leisi 168 lei

238. Entitatea client degbara intre alte activitti si intermedierea in turism. In cadrul misiunii
de audit statutar, din evalie departamentului de véiz in turism constata
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239.

urmatoarele aspecte: servicii cazare de primite Toas@ total de 12.127.500 lei, iar
incagirile pe seama acelafisservicii in suni totak de 13.582.800 lei. Pentru intalnirea cu
reprezentag serviciului financiar-contabilitate, estima asteptrile dumneavoasir
privind afectarea in cuantum brut a contului defiprgi pierdere ca urmare a
intermedierilor Tn turism, rulajul maxim posibil.

Care dintre sumele enumerate o consiilecg@a mai apropiat de cea conforth
referenialului?

a. 12.461.285 lei;

b. 13.582.800 lei;

c. 1.335.138 lej;

d. 10.953.871 lei;

e. 11.126.147 lei.

La Tnceputul lunii noiembrie, clientul de aydin supermarketayprezint spre examinare
urmatoarele componente ale sitular financiare:
Poztia financiai

30/9/anul N 30/9/anul N-1
Total active imobilizate 76.345 59.725
Stocuri 6.673 6.075
Creante 4.495 3.278
Lichiditatj si echivalentele lor 11.855 5.370
Total active circulante 23.023 14.723
Capital propriu total 32.488 29.538
Datorii pe termen lung 35.425 21.505
Total pasive curente 31.455 23.405

Contul de profiti pierdere

30/9/anul N 30/9/anul N-1
Venit 135.818 117.995
Costul vanzarilor 125.273 109.920
Valoarea adaugata 10.545 8.075
Costuri comerciale si administrative -2.530 -1.950
Profit operational 8.015 6.125
Venituri din finantari 290 468
Costuri financiare -1.195 -625
Rezultat inainte impozitare 7.110 5.968
Impozit -1.950 -1.675
Profit/pierdere 5.160 4.293

Din multimea de indicatori ce se pot calcula pe aceste,beancentigva asupra

perioadei de colectare a creslor.

Evaluirile au ca obiectiv elaborarea planului de testagtuaiilor financiare ce vor fi

elaborate de client pentru 31 decembrie anul Nagnd unui angajament asigurator.

In acest context, realigaun raionament profesional prin caré slecidei care dintre

scenariile / constatile descrie nu ar fi realiste:

240.

a. aprofundarea clasifiglor;

b. modificarea abotdii vanzarilor;

c. oferirea de carduri de credit pentru dign

d. controlul creditului acordat cliglor se consolideaiz
e. probleme economice generale.

in cadrul unui angajament de audit statutaruima unei examimi a balanelor de
verificare lunare obsertiaurmatoarea evoltie in lei a cheltuielilor pgale si taxe de
telecomunicai: 01 — 29000; 02 — 30500; 03 — 29700; 04 — 3200®;— 33000; 06 —

32500; 07 — 34000; 08 — 34600; 09 — 35300; 10 -©@921 — 1980Gi 12 — 19050. In
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bugetul anual de venitugi cheltuieli pentru aceaarticol sunt cuprinse 340000 lei, iar in
anul anterior eforturile au fost in sarde 325000 lei.

Informaiile expuse i rele\a:

a. recunosgtere financiar-contakilnecorespuritoare;

b. & nu sunt probleme semnificative in ceea ce ptéveheltuielile examinate;

C. & managementul economic a manifestat preocupareupgpga respectiy;

d. necesitatea colexci de probe de audit;

e. o denaturare a informa contabile din zona examiriat

CONTABILITATEA INSTITU TIILOR DE CREDIT
Prof.univ.dr. C. Pirvu

241 Prin Legea privind statutul BNR, aceasta este talilisi desfisoare urnitoarele
operaiuni:

a) creditare a agelor economicisi persoanelor fizice;

b) emisiune monetay operaiuni de piaa moneta si de creditare a institilor de
credit, precungi mecanismul rezervelor minime obligatorii;

C) operauni pe contul statuluji creditare a ageitor economici;

d) creditarea pe descoperit de cont a statului;

e) pistrareasi administrarea rezervele intefitnale ale statului, precugi creditarea
pe descoperit de cont a statului.

242. Prin Legea privind statutul BNR, aceasta estditati si desfisoare urnitoarele
operaiuni:

a) creditarea institulor de creditsi a agefilor economici;

b) emisiune monetar, operaiuni de piaa monetak si de creditare a institilor de
creditsi agenilor economici;

c) operauni pe contul statului, emisiune monetaroperauni de piaa monetak si de
creditare a institilor de credit;

d) creditarea pe descoperit de cont a statului;

e) pastrareasi administrarea rezervele intetitmale ale statului, precusa creditarea
pe descoperit de cont a statului.

243.BNR nu poate desf§aai urmatoarele openguni:

a) creditare a agelor economicisi persoanelor fizice;

b) emisiune monetar, operaiuni de piaa monetak si de creditare a institilor de
credit, precungi mecanismul rezervelor minime obligatorii;

C) operauni pe contul statului;

d) stabilirea cursurilor de schimb pentru operale proprii pe piga valutas,
calculareai sa publicarea cursurile medii pentru evigestatistia;

e) pastraressi administrarea rezervele intetitmale ale statului.

244. Bancile indeplinesc uritoarele fungi:

a) fungia de mobilizare a activelor monetare, de emismoeetai;

b) fungia de emisiune monetgrde mobilizare a activelor monetagiede decontare
intre titularii de conturi;

c) funaia de mobilizare a activelor monetare, de decoritdre titularii de conturi, de
emisiune monetar

d) fungia de mobilizare a activelor monetare, de decoritdre titularii de conturi, de
utilizare a resurselor propsi atrase;
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e) fungia de mobilizare a activelor monetare, utilizanesurselor proprigi atrase, de
decontare intre titularii de conturi, de emisiunengta.

245. Principalele activiti ce pot fi desfsurate de bnci sunt:

a) atragerea de depozite, contractarea de crgué&rareasi administrarea rezervele
interngionale ale statului, opgrani de scontare, factoring;

b) acordarea de credite, atragerea de depozitacisele transfer monetar,aptrareasi
administrarea rezervele intefimaale ale statului, leasing financiar;

c) acordarea de credite, scontarea, atragereamezite, servicii de transfer monetar,
pastrareasi administrarea rezervele integimale ale statului, leasing financiar;

d) acordarea de credite, scontarea, atragereamtezite, servicii de transfer monetar,
pastrareasi administrarea rezervele integitmale ale statului, leasing financiar,
rescontarea,;

e) acordarea de credite, atragerea de depozitgcisele transfer monetar, emitese
administrare de mijloace de plat

246. Se includ in categoria opguailor active desfsurate de instittiile de credit:
a) rescontarea;
b) olrinerea imprumutului de refingare de la BNR;
c) acordarea de credite;
d) constituirea de depozite ale cliéor
e) constituirea capitalului propriu.

247. 1n categoria opefanilor pasive degkurate de instittiile de credit inti:
a) rescontarea;
b) acordarea de credite;
C) scontarea;
d) constituirea de depozite la BNR;
e) constituirea de depozite la alte ingfitde credit

248. In categoria opegianilor active desfsurate de instittiile de credit inté:
a) depozitele constituite la alte institide creditsi depozitele constituite de clientela
nebancat;
b) ohkinerea imprumutului de refingare de la BNRi acordarea de credite;
C) constituirea de depozite ale clidor
d) constituirea capitalului propriu
e) scontarea

249. In categoria opejianilor pasive desurate de instittiile de credit int#:
a) depozitele constituite de clientela nebalgaobtinerea imprumutului de refingare
de la BNR;
b) ohkinerea imprumutului de refingare de la BNRi acordarea de credite;
c) constituirea de depozite la BNR;
d) constituirea capitalului proprii depozitele constituite la alte instjiiude credit
e) scontarea

250. Operaunile pasive degfurate de instittile de credit se caracterizesagrin faptul @ :
a) sunt generatoare de cheltugelienituri din dobanzi;
b) sunt generatoare de cheltuieli;
C) sunt generatoare de cheltuigghenituri;
d) sunt generatoare de venituri din dobgnzbmisioane
€) sunt generatoare venituri
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251. Dobéanda bancapoate fi::
a) doband activa atunci cand refledtdobanda pittita de étre bané;
b) doband activa atunci cand refledtdobéanda incasate détre bang;
c) dobanda pasivatunci cand reflegtdobanda incasatle détre bang;
d) cream atgati atunci cand refledtdobanda ptita de dtre bané;
e) datorie atgata atunci cand refledtdobanda incasatle étre bané.

252. Dobanda bancase inregistredz
a) pe venituri atunci cand reflecobanda de incasat dire bané;
b) pe cheltuieli atunci cand reflectobanda de incasat dare bané;
C) nu se inregistredan contabilitate;
d) pe cheltuieli atunci cand reflaatlobanda incasatle étre bané;
e) prin includerea in cheltuiedi cresterea amortiarii

253. Extrasul de cont este:
a) un document emis de agentul economic;

b) un document emis de agentul economic pe bamsiacse fac inregistrile n

contabilitatea proprie;

c) un document emis de bancare se remite titularului de cont pe bazaia se fac

inregistérile Tn contabilitatea bancar

d) un document emis de bancare se remite titularului de cont pe bazaia se fac

inregistéarile in contabilitatea acestuia;

e) documentul pe bazaraia banca inregistreamtrarile si iesirile n/din contul curent

al titularului.

254. Soldul final debitor al contului curent alecitului la bang (2511) reflect:
a) sumele pe care clientul le are in cont;
b) sumele pe care clientul le-a incasat;

c) sumele pe care clientul le-a incasat drept dabgentru disponibilul din contul

curent;

d) sumele pe care clientul le-afl drept dobéanzi pentru disponibilul din contukent;

e) creditul acordat deitre band.

255. Banca emite extrase de cont:
a) BNR pentru imprumutul primit de la BNR;
b) altor Einci pentru conturile nostro;
c) titularilor de congi altor banci pentru conturile de corespondent loro;
d) titularilor de consi altor binci pentru conturile de corespondent nostro;
e) titularilor de congi BNR pentru imprumutul primit.

256. Banca primge extrase de contde la :
a) titularii de conti alte kinci pentru conturile de corespondent loro;
b) alte fanci pentru conturile loro;
¢) BNR pentru contul curest alte kinci pentru conturile de corespondent loro;
d) titularii de congi alte kinci pentru conturile de corespondent nostro;

e) BNR pentru contul curesialte kinci pentru conturile de corespondent nostro.

257. Dobanda bancase defingte astfel:
a) suma de bani ce i revingingii Tn calitate de debitor de la beneficiarul
imprumut acordat in calitate de creditor;
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b) suma de bani ce ii revinairizii in calitate de creditor de la beneficiarul unu
imprumut acordat in calitate de debitor;

C) o taxd perceput de bang pentru serviciile prestate de clien

d) diferena dintre dobé&nda actiswi dobanda pasiy

e) diferena dintre dobanda pagiyi dobanda acti.

258. Comisionul bancar este:
a) preul sumei de bani imprumutate;
b) suma de bani ce ii revinairizii in calitate de creditor de la beneficiarul unu
imprumut acordat in calitate de debitor;
C) o taxd perceput de bang pentru serviciile prestate de clien
d) o taxd perceput de bang pentru serviciile prestate cligor;
e) diferena dintre dobanda pagiyi dobanda activ.

259. Creditul bancar, privit din punct de vederbaaicii este:

a) sursele atrase de bande la clientela nebancaralte nci sau alte institi
financiare Tn scopul fructifigii, al okxinerii de venituri financiare;

b) suma de bani ce 1i revineirii in calitate de creditor de la beneficiarul unu
Tmprumut acordat in calitate de debitor;

c) plasamentul &cut de bant catre clientela nebancar catre alte linci sau alte
institutii financiare in scopul fructifiii, al okxinerii de venituri financiare;

d) plasamentul acut de bant citre clientela nebancar citre alte lanci sau alte
institutii financiare pentru care va inregistra cheltucelidobanzile;

e) sursele atrase de bande la clientela nebancaralte kinci sau alte institi
financiare pentru care va inregistra cheltuieldobanzile.

260. Linia de credit este:

a) un credit operativ acordat de bampe baz de contract panla un plafon maxim
negociat cu titularul de cont, pe o ddraedeterminat

b) un credit operativ primit de bahpe baZ de contract p&nla un plafon maxim, pe o
durat determinat;

c) plasamentul &cut de bant catre clientela nebancar catre alte linci sau alte
institutii financiare in scopul fructifiii, al okxinerii de venituri financiare;

d) plasamentul acut de bant citre clientela nebancar citre alte lanci sau alte
institutii financiare pentru care va inregistra cheltuselidobanzile;

e) un credit operativ acordat de bame baZz de contract panla un plafon maxim
negociat cu titularul de cont, pe o dardeterminat.

261. Acordarea creditelor la termen altor insiiitle credit se inregistre&z

a) 1422 = 1111
“Imprumuturi la termen “ Cont curent la BNR”

primite de la institdi

de credit”

b) 1412 = 1111
“Credite  la termen “ Cont curent la BNR”
acordate instituilor de
credit”
C) 1111 = 1422
“ Cont curent la BNR” “Imprumuturi la termen primite de la

institutii de credit”

59



d) 1111 = 1412
“ Cont curent la BNR” “Credite la termen acordate
institugiilor de credit”

e) 14171 = 1111
“ Creae ataate” “ Cont curent la BNR”

262. Contul 1417 Credite de pe o zi pe alta acordate ingtitw de credit”:
a) este un cont de activtine evidema creditelor acordate institilor de credit,
pentru care durata imla este cel mult egalcu o zi lucétoare ;
b) este un cont de pasivtine evidema creditelor acordate institlor de credit,
pentru care durata mla este cel mult egalcu o zi lucitoare;
c) este un cont de actyvtine evidema creditelor acordate institlor de credit,
pentru care durata imla este este mai mare de o zi ioare;
d) este un cont de pasivtine evidema creditelor acordate institilor de credit,
pentru care durata imla este este mai mare de o zi ioare;
e) este un cont bifuponal.

263. Dobanda aferent creditelor la termen acordate altor ingtitwe credit, neajurisla
scadert se inregistredz

a) 14171 = 1111

“ Creane atgaate” “ Cont curent la BNR”

b) 14271 = 7014

“ Datorii atssate” “ Dobanzi de la creditele acordate

institugiilor de credit”

C) 14171 = 6014
“ Crearte ataate” “Dobanzi la imprumuturile de la
institutii de credit”

d) 6014 = 14271
“Dobéanzi la “ Datorii atgate”
imprumuturile de la IC”

e) 14171 = 7014
“ Crearte ataate” “ Dobanzi de la creditele acordate
institugiilor de credit”

264. Rambursarea ratei pentru imprumutul la terprémit de la alte institti de credit se

inregistreai:
a) 1422 = 1111
“Imprumuturi la termen “ Cont curent la BNR”

primite de la IC”

b) 14271 = 1111

“ Datorii atszate” “ Cont curent la BNR”

c) 1422 = 6014

“Imprumuturi la termen “Dobanzi la imprumuturile de la
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primite de la IC” instityi de credit”

d) 6014 = 14271
“Dobéanzi la “ Datorii atgate”
imprumuturile de la IC”

e) 14171 = 1422
“ Crearne ataate” “Imprumuturi la termen primite de la
IC”
265. Plata dobanzii pentru Tmprumutul la termermmpride la alte institti de credit se
nregistreax:
a) 1422 = 1111
“Imprumuturi la termen “ Cont curent la BNR”

primite de la IC”

b) 14271 = 1111

“ Datorii atsate” “Cont curent la BNR”

c) 1422 = 6014

“Imprumuturi la termen “ Dobanzi la imprumuturile de la
primite de la IC” institutii de credit”

d) 6014 = 14271

“Dobéanzi la “ Datorii atgate”

imprumuturile de la IC”

e) 14171 = 1422
“ Crearte ataate” “Imprumuturi la termen primite de la
IC”
266. Primirea imprumuturilor la termen de la aftstituii de credit se inregistre&z
a) 1422 = 1111
“Imprumuturi la termen “ Cont curent la BNR”
primite de la institdi
de credit”
b) 1412 = 1111
“Credite la termen “ Cont curent la BNR”
acordate instittilor de
credit”
c) 1111 = 1422
“ Cont curent la BNR” “Imprumuturi la termen primite de la

institutii de credit”
d) 1111 = 1412
“ Cont curent la BNR” “Credite la termen acordate
institutiilor de credit”

e) 14171 = 1111
“ Creae ataate” “ Cont curent la BNR”
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267. Dobanda aferentimprumuturilor la termen primite de la institwe credit, neajurisla
scaderi se inregistredz

a) 14171 = 1111

“ Crearne atgaate” “Cont curent la BNR”

b) 1111 = 7014

“ Cont curent la BNR” “ Dobanzi de la creditele acordate

institugiilor de credit”

C) 14171 = 6014

“ Crearte ataate” “Dobanzi la imprumuturile de la
institutii de credit”

d) 6014 = 14271

“Dobéanzi la “ Datorii atgate”

imprumuturile de la IC”

e) 14171 = 7014

“ Crearte ataate” “ Dobanzi de la creditele acordate
institugiilor de credit”

268. incasarea ratei pentru creditul la termendataaltor instittii de credit se Inregistresz

a) 1412 = 1111
“Credite la termen “ Cont curent la BNR”
acordate IC”
b) 1111 = 1412
“ Cont curent la BNR” “Credite la termen acordate IC”
c) 1422 = 1111
“Imprumuturi la termen “ Cont curent la BNR”

primite de la IC”

d) 1111 = 14271
“ Cont curent la BNR” “ Datorii atsate”
e) 1111 = 14171
“ Cont curent la BNR” “ Crearnte ataate”

269. Incasarea dobanzii aferente creditului la égrnacordat altor institii de credit se

nregistreaZ:
a) 1111 = 7014
“ Cont curent la BNR” “ Dobanzi de la creditele acordate
institutiilor de credit”
b) 1111 = 14171
“ Cont curent la BNR” “ Crearne ataate”
C) 1111 = 6014
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“ Cont curent la BNR” “ Dobanzi la imprumuturile déa
institutii de credit”

d) 6014 = 14271
“Dobéanzi la “ Datorii atgate”
imprumuturile de la IC”

e) 14171 = 1111
“ Creane ataate” “ Cont curent la BNR”

270. Primirea unui imprumut de refinare de la BNR se inregistréaz

a) 1111 = A 112
“ Cont curent la BNR” “ Imprumuturi de refinatare de la
BNR”
b) 1111 = 11711
“ Cont curent la BNR” “ Creane ataate”
c) 112 = 1111
“Imprumuturi de “ Cont curent la BNR”

refinartare de la BNR”

d) 1111 = 14271
“Cont curent la BNR” “ Datorii atsate”
e) 14271 = 1111
“Datorii ataate” “ Cont curent la BNR”

271. Inregistrarea dobanzii neajunse la scgideentru imprumutul de refingare de la BNR se

inregistreai:

a) 6011 = A 112

“Dobéanzi la BNR” “ Imprumuturi de refinatare de la
BNR”

b) 6011 = 11711

“Dobénzi la BNR” “ Crearne ataate”

C) 6011 = 11721
“Dobénzi la BNR” “ Datorii atgate”

d) 1111 = 14271

“ Cont curent la BNR” “ Datorii atgate”

e) 14271 = 1111

“Datorii ataate” “ Cont curent la BNR”

272. Contul 11721"Datorii agate” tine evidema:
a) dobanzilor incasate pentru imprumuturile di@eaetare primite de la BNR;
b) dobanzilor calculate in baza ratei de dolgmé\vazuta prin inielegerile contractuale,
aferen Tmprumuturilor de refingare primite de la Banca Nanak a Romaniei;
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c) dobanzilor calculate in baza ratei de doligmeé\azuta prin inelegerile contractuale
dobanzilor calculate pentru Tmprumuturile primite th alte instittii de credit,
neajunse la scadgn

d) dobanzilor gitite pentru imprumuturile de refingame primite de la alte instifude
credit;

e) dobanzilor calculate pentru imprumuturile eftnantare primite de la BNR, ajunse
la scadetd;

273. Rambursarea unui imprumut de refinamde la BNR se inregistréaz

a) 1111 = A 112
“ Cont curent la BNR” “ Imprumuturi de refinatare de la
BNR”
b) 1111 = 11711
“ Cont curent la BNR” “ Creane ataate”
c) 112 = 1111
“Imprumuturi de “ Cont curent la BNR”

refinartare de la BNR”

d) 1111 = 14271
“Cont curent la BNR” “ Datorii atsate”
e) 14271 = 1111
“Datorii ataate” “ Cont curent la BNR”

274. Plata dobanzii pentru imprumutul de refitaae de la BNR se inregistréaz

a) 11721 = 1111
“ Datorii atgate” “ Cont curent la BNR”
b) 1111 = 11711
“Cont curent la BNR” “ Crearne ataate”
c 112 = 1111
“Imprumuturi de “ Cont curent la BNR”

refinanare de la BNR”

d) 1111 = 14271
“ Cont curent la BNR” “ Datorii atsate”
e) 14271 = 1111
“Datorii ataate” “ Cont curent la BNR”

275. Contul 11711 "Cread atgate” tine evidema:

a) dobanzilor incasate pentru imprumuturile di@aetare primite de la BNR,;

b) dobanzilor calculate in baza ratei de dolgmévizuta prin inielegerile contractuale,
aferen imprumuturilor de refingare primite de la Banca Nanak a Romaniei;

c) dobanzilor calculate in baza ratei de doligmeé\wazuta prin inelegerile contractuale
dobanzilor calculate pentru Tmprumuturile primite th alte institti de credit,
neajunse la scadgn

d) dobanzilor pitite pentru imprumuturile de refingame primite de la alte instifude
credit;
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e) dobéanzilor calculate in baza ratei de dobgmwdvazuta prin intelegerile contractuale
si neajund la scadefa, afereni disponibilititilor banesti aflate in conturile la Banca
Nationak a Romaniei

276. Contul 131 "Depozite la instifude credit” :
a) refleci o forma de atradere de lichidii de pe pig interbancai;
b) reflect disponibiliitile unei lnci care sunt plasate in conturile de depozitdtéa a
institutii de credit;
c) reflect plasamentul sub forma creditelor acordate altstitinii de credit;
d) se debitedza lichidarea depozitului;
e) se creditedza constituirea depozitului.

277. Constituirea unui depozit la termen la &iné se inregistrediz
a) 1322 = 1111
“Depozite la termen ale “ Cont curent la BNR”
institutiilor de credit”

b) 1111 = 1312
Cont curent la BNR "Depozite la termen la institlide
credit”
c) 112 = 1111
“Imprumuturi de “ Cont curent la BNR”
refinanare de la BNR”
= 1111

d 1312
"Depozite la termen la
institutii de credit”

“ Cont curent la BNR”

e) 1111 = 1322
"Cont curent la BNR” “Depozite la termen ale instiftlor de
credit”

278. Dobanda cuveditpentru depozitul la termen constituit laaaltan@, nescadefit se

inregistreai:
a) 13171 - 7013
"Crearne atgate” "Dobéanzi de la conturile de depozite
la instituii de credit”
b) 1111 =
“ ” 1312
Cont curent la BNR "Depozite la termen la institii de
credit”

= 1111

c)7013
"Dobéanzi de la
conturile de depozite la
institutii de credit”

“ Cont curent la BNR”

d) 1312 7013
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"Depozite la termen la "Dobanzi de la conturile de depozite

institutii de credit” la instituii de credit”
e) 1111 = 1322
"Cont curent la BNR” “Depozite la termen ale instiftlor de
credit”

279. Contul 1321"Depozite la vedere ale ingiilar de credit”:

a) reflect o formi de atradere de lichidii de pe piga interbancdr si este cont de
pasiv;

b) reflect disponibiliitile unei lnci care sunt plasate in conturile de depozitdtéa a
institutii de credit;

c) reflect plasamentul sub forma depozitelor interbangaeste cont de pasiv;

d) se creditedizla lichidarea depozitului;

e) se debitedda constituirea depozitului.

280. Contul 13271 “Datorii aate”tine evidema:

a) dobanzilor calculate n baza ratei de dobgwe\azuta prin nielegerile contractuale,
aferente depozitelor constituite de alte ingiitle credit;

b) dobanzilor calculate in baza ratei de dolgmé\vizuta prin inielegerile contractuale,
aferen imprumuturilor de refingare primite de la Banca Manak a Romaniei;

c) dobanzilor calculate in baza ratei de doligmeé\wazuta prin inelegerile contractuale
dobanzilor calculate pentru depozitele constitlatalte institdii de credit, neajunse
la scadeti

d) dobanzilor pitite pentru creditele primite de la alte ingitde credit;

e) dobanzilor calculate in baza ratei de dobgwdwazuta prin inelegerile contractuale
si neajund la scadefa, afereni disponibilititilor banesti aflate in conturile la Banca
Nationalki a Romaniei

281. Contul 13271 “Datorii ajate”:

a) se debitedizprin creditul contului de cheltuieli corespudtar 6013 “Dobanzi la
depozitele institgilor de credit”;

b) se crediteaiz prin debitul contului de cheltuieli corespuatar 6013 “Dobanzi la
depozitele instittilor de credit;

C) se debiteaizprin creditul contului 1111 “Cont curent la BNR”

d) se crediteaizprin creditul contului 1111 “Cont curent la BNR”;

e) se debitedizprin creditul contului 7013 “Dobéanzi de la conleirde depozite la
institutiilor de credit”

282. Dobanda datoratpentru depozitele constituite de alte institde credit, neajurisla
scaderi se inregistredz

a) 13171 - 7013
"Creare atgate” "Dobéanzi de la conturile de depozite
la instituii de credit”

b) 1111 = 1312
Cont curent la BNR "Depozite la termen la institii de
credit”
C) 6013 = 13171

Dobanzi la depozitele "Crearne ataate”
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institutiilor de credit”

d) 6013 = 1111
“Dobanzi la depozitele “ Cont curent la BNR”
institutiilor de credit”

e) 6013 13271
“Dobanzi la depozitele “ Datorii atszate”
institutiilor de credit”

283. Constituirea unui depozit la termen deco alti instituie de credit se inregistreaz
a) 1322 = 1111
“Depozite la termen ale “ Cont curent la BNR”
institutiilor de credit”

b) 1111 = 1312
Cont curent la BNR "Depozite la termen la institii de
credit”
C) 1322 = 1111
“Depozite la termen ale “ Cont curent la BNR”
institugiilor de credit”
= 13271

d 1312
"Depozite la termen la
institutii de credit”

“ Datorii atgate”

e) 1111 = 1322
"Cont curent la BNR” “Depozite la termen ale instijtior de
credit”

284. Depunerea de numerar in contul curent al alemt agent economic deitee client se

inregistreai:
a) 2511 = 1111
“ Conturi curente” “ Cont curent la BNR”
b) 1111 = 2511
“ Cont curent la BNR” “ Conturi curente”
c) 101 = 1111
" ) “ Cont curent la BNR”
Casa
= 2511
d) “101 " “ Conturi curente”
Casa
e) 1111 = 1322
"Cont curent la BNR” “Depozite la termen ale instijtior de

credit”
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285. Depunerea de numerar dére un client agent economgc constituirea unui depozit la
termen de d@tre acesta se inregistréaz

a) 101 2532
“Casa” “Depozite la termen”
b) 1111 = 2532

“ Cont curent la BNR” “ : "
Depozite la termen

c) 101 = 1111
» ” “ Cont curent la BNR”
Casa
d) 101 = ) 25171 _
“Casa” Crearte ataatesi sume de
asa N
amortizat
e) 2532 - 101
“Depozite la termen” “Casa”

286. Alimentarea casei de circtiacu numerar de la alte uititale kincii se Tnregistrediz

= 341
a?‘ 191 “Decontiri intrabancare”
Casa
b) 1111 = 341
“ Cont curent la BNR” “Decontri intrabancare”
= 1111
) 101 “ Cont curent la BNR”
“Casa”
= 102
d 101 " “Numerar in ATMsi ASV”
Casa
e) 341 = 101
“Decontriintrabancare” y .
Casa

287. Retragerea de numerar ddre un client agent economic din contdiuscurent se

nregistreax:
a) 2511 = 1111
“ Conturi curente” “ Cont curent la BNR”
b) 2511 = 101
“ Conturi curente” “Casa”
o 101 = 1111

“ Cont curent la BNR”
“Casa”
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= 2511

d) 101 " “ Conturi curente”
Casa
e) 1111 = 101
"Cont curent la BNR” “Casa”

288. Retragerea de numerar didre un client agent economic dintr-un cont de déplaz
termen se inregistredz

a) 2511 = 1111
“ Conturi curente” “ Cont curent la BNR”
b) 2511 = 101
“ Conturi curente” “Casa”
<) 101 = 2532
“Casa” Depozite la termen

= 2511

d) 101 " “ Conturi curente”

Casa

= 101

e) 2532 * Casa’

“Depozite la termen”

289. Plata in numerar a dobanzilor clientelei pentmturile de depozit constituite la barse

inregistreai:
a) 2511 = 101
“ Conturi curente” “Casa”
b) 25371 = “1ch o
“Datorii atsate”
¢ 101 = 2532
“Casa” Depozite la termen
= 2511
d 101 " “ Conturi curente”
Casa
e) 2532 - ‘}chsa,,

“Depozite la termen”
290. Alimentarea gkeului automat de baa¢ATM-ului) se inregistreaiz
X “ Cor21t5ulrilcurente" ) 102
-Numerar in ATM-urisi ASV-uri”

= 101

b) 2511 “ Casa’”

“Conturi curente”
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c) 101 2511
“Conturi curente”

Hcasa”
d 101 - 102
“Casa” ~-Numerar in ATM-urisi ASV-uri’
e) 102 - ‘}ggsa,,
~-Numerar in ATM-uri
si ASV-uri

291. Contul 2511 ,Conturi curente”se creditean:

a) creditele ofinute de client de la bafic

b) sumele gitite prin virament;

c) retrageri de numerar din contul curent;

d) dobanzile gitite aferente creditelor primite de la bahc

e) prin debitul contului 702 “Venituri din openani cu clientela”
292. Contul 2511 ,Conturi curente”se debiteaag:

a) creditele ofinute de client de la baiic

b) sumele gitite prin virament;

c) depuneri de numerar in contul curent;

d) dobanzile incasate pentru disponibilaggpat in contul curent;

e) prin creditul contului 702 “Venituri din openani cu clientela”

293. Plata on-line efectdatle étre un client al Bncii citre un furnizor ce are cont deschis la o
alta unitate din acegaretea bancadrse inregistredz

a) 2511/pititor = 1111
“ Cont curent la BNR”

b) 2511/ ititor = 2511/beneficiar
C) 1111 = 2511/beneficiar
“Cont curent la
BNR”
d) 2511/beneficiar = 1111
“ Cont curent la BNR”
e) 2511/beneficiar = 2511 Atitor
294. Se inregistreazlobanda afereftsoldului creditor al contului 2511 “Conturi curetit

a) 25171 = 7024
“Creare ataate si “ Dobanzi de la conturile curente
sume de amortizat” debitoare”

= 25171
b) 6024 “Crearte ataate si sume de

“Dobanzi la conturile o
amortizat
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curente”

c) 6024 2511

“ A “Conturi curente”
Dobanzila

conturile curente””

d) 2511 6024
“Conturi curente” “Dobanzi la conturile curente”
e) 6024 = 25172
“Dobéanzi la conturile “Datorii atsgatesi sume de amortizat’
curente”

295. Se achitdobanda calculataferent soldului creditor al contului 2511 “Conturi curefit
a) 25171 = 5511

Creane ataatelsl ., “Conturi curente”
sume de amortizat

b) 6024 . 25171
“ Ao : Crearte ataate si sume de
Dobanzi la conturile o
" amortizat
curente
c) 25172 2511

“Datorii atasate si Conturi curente

sume de amortizat”

d) 2511 6024
“Conturi curente” “Dobanzi la conturile curente”
e) 6024 = 25172
“Dobéanzi la conturile “Datorii atsgatesi sume de amortizat’
curente”

296. Se inregistreazdobanda calculatde bang pentru soldul debitor al contului 2511
“Conturi curente”:

a) 25171 = 7024
“Creare ataate si “ Dobanzi de la conturile curente
sume de amortizat” debitoare”
b) 6024 - ) 25171
“ N : Crearte ataate si sume de
Dobanzi la conturile o
" amortizat
curente
<) 6024 = 2511

“Conturi curente”
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“Dobanzi la
conturile curente””

d) 2511 6024
“Conturi curente” “Dobanzi la conturile curente”
e) 6024 = 25172
“Dobéanzi la conturile “Datorii atsgatesi sume de amortizat’
curente”

297. Se Incasearlobanda aferefsoldului debitor al contului 2511 “Conturi curehte

a) 25171 = 7024
“Crearne ataate si “ Dobanzi de la conturile curente
sume de amortizat” debitoare”
b) 6024 = . 25171
“ Ao : Crearte ataate si sume de
Dobanzi la conturile o
” amortizat
curente
c) 6024 = 2511
“ Al “Conturi curente”
Dobanzi la

nn

conturile curente

d) 2511 25171

“Conturi curente” “Crearne atgatesi sume de
amortizat”

e) 25172 = 2511

“Datorii atssatesi sume “Conturi curente”

de amortizat”

298. Contul 2021 ,Credite de trezorerie”se credieau:
a) creditele ofinute de client de la baiic
b) creditele/ratele restituiteiicii;
c) depuneri de numerar in contul curent;
d) dobanzile gitite pentru creditele de trezorerie;
e) dobanzile incasate pentru creditele de trezoreri

299. Contul 2021 ,Credite de trezorerie”se debiear
a) creditele ofinute de client de la bafic
b) creditele/ratele restituiteibcii;
c) depuneri de numerar in contul curent;
d) dobanzile gitite pentru creditele de trezorerie;
e) dobanzile incasate pentru creditele de trezoreri

300. Contul 20271 ,Cream ataate”’se debitedizcu:
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a) dobanzile calculate détoe band pentru acordarea creditului de trezorerie, neguns
la scadeti;

b) dobanzile pitite de é@tre bandé pentru acordarea creditului de trezorerie, negulas
scaders;

c) depuneri de numerar in contul curent;

d) dobanzile gitite de client pentru creditele de trezorerie;

e) creditul contului 6017 ,Alte cheltuieli cu dolAle”

301. Acordarea deatte bandé clientului $iu nebancar a unui credit de trezorerie se

inregistreai:
a) 2511 = 2021
“Conturi curente” “Credite de trezorerie”
b) 20271 = 70213
”Creante atasate” "Dobéanzi de la creditele de trezorerie”
c) 70213 = 2021
"Dobanzi de la creditele “Credite de trezorerie”

de trezorerie"

d) 2021 2511
“Credite de trezorerie” “Conturi curente”
e) 20271 = 5511

Crearie ataate “Conturi curente”

302. Dobanda calcukatde bang, neajuns la scadefa, aferenta creditului de trezorerie, se

inregistreax:
a) 2511 = 2021
“Conturi curente” “Credite de trezorerie”
b) 20271 - 70213
”Creante atasate” "Dobéanzi de la creditele de trezorerie”
c) 70213 = 2021
"Dobanzi de la creditele “Credite de trezorerie”

de trezorerie"

d) 2021 2511
“Credite de trezorerie” “Conturi curente”
e) 20271 = 2511

"Creare atgaate”
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303. Restituirea deiatre client a unei

a) 2511
“Conturi curente”

b) 20271
"Creante atasate”

c) 70213
"Dobanzi de la creditele
de trezorerie"

d 2021
“Credite de trezorerie”

e) 20271
"Crearne ataate”

“Conturi curente”

rate aferente creditului de treme se nregistreaz

= 2021
“Credite de trezorerie”

70213
"Dobéanzi de la creditele de trezorerie”

2021
“Credite de trezorerie”

2511
“Conturi curente”

2511
“Conturi curente”

304. Plata dobanzii aferente creditului de trezeracordat deatre bané se inregistredz

a) 2511
“Conturi curente”

b) 20271
”Creante atasate”

c) 2511

“Conturi curente”

d) 2021
“Credite de trezorerie”

e) 20271
"Creare atgaate”

2021
“Credite de trezorerie”

70213
"Dobanzi de la creditele de trezorerie”

= 20271
"Crearte atgate”

2511
“Conturi curente”

2511
“Conturi curente”

305. Creditele pentru echipament acordate tilarse inregistrediz

a) 2511
“Conturi curente”

b) 20271
"Creante atasate”

2052
“Credite pentru echipament”

2052
“Credite pentru echipament”
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c) 2511

“Conturi curente”

d) 2052
“Credite pentru
echipament”
e) 20571

"Crearne atgaate”

2052
“Credite pentru echipament”

2511
“Conturi curente”

2511
“Conturi curente”

306. Dobanda calcukatde bang, neajuns la scadeta, aferenta creditului de

acordat, se inregistreaz

a) 2511
“Conturi curente”

b) 20571
"Creante atasate”

c) 70216

"Dobanzi de la creditele

pentru echipament”

d) 2052
“Credite de pentru
echipament”
e) 20571

"Crearne atgaate”

307. Restituirea de atre client a

inregistreax:

a) 2511
“Conturi curente”

b) 2511

2

“Conturi curente’

c) 70216

“Dobanzide la
creditele pentru
echipament”

2052
“Credite de pentru echipament”

70216
"Dobéanzi de la creditele pentru
echipament”

20571
"Creane ataate”

2511
“Conturi curente”

2511
“Conturi curente”

echipament

unei rate aferente creditului pentrchigament se

20571
"Crearte atgate”

2052
“Credite de pentru echipament”

2052
“Credite de pentru echipament”
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d) 2052 2511
“Credite de pentru “Conturi curente”
echipament”

e) 20571
"Crearne ataate”

2511
“Conturi curente”

308. Etapele deratii activitatii de creditare sunt:
a) rambursarea creditulgiiprudena bancat;
b) prudema bancat si derularea creditului;
c) prudema bancat, derulareai rambursarea creditului;
d) documentga, rambursarea creditulgii prudena bancaf;
e) documentga, derulareai rambursarea creditului

309. Sunt principii ale creditului bancar utmarele:
a) rambursarea creditulgiiprudena bancaf;
b) prudema bancat si derularea creditului;
c) prudema bancat, solvabilitateai credibilitatea cliegilor beneficiari;
d) documentga, rambursarea creditulgii prudena bancaf;
e) documentga, derulareai rambursarea creditului

310. Cerinele prudefiale pe care trebuidi $e respecte o baad¢a acordarea unui credit sunt:
a) nivelul maxim de solvabilitatg prudena bancat;
b) nivelul minim de solvabilitate , prudgnbancat si derularea creditului;
c) prudema bancat, solvabilitateai credibilitatea cliefilor beneficiari;
d) nivelul minim de solvabilitate , nivelul minimedichiditate, expunerea maxinfiata
de un singur debitor;
e) documentga, derulareai rambursarea creditului

311. Clientul A, agent economic, are un disporiibitontul curent la baisuma de 50.000 lei.
Acesta face o platcatre un furnizor al &u, pe baza ordinului de paemis, in suri de
20.000 leisi incaseai de la un client, pe bazle cec suma de 15.000 lei.

Soldul contului 2511/client A va fi:
a) sold creditor 15.000 lei;

b) sold debitor 15.000 lei;

c) sold creditor 30.000 lei;

d) sold creditor 45.000 lei;

e) sold debitor 45.000 lei.

312. Clientul A, agent economic, are un sold ¢oeda contul curent la baaae 20.000 lei.
Acesta ncasedézle la un client, pe bazle cec, suma de 10.000 lei,atpjte un furnizor,
pe baza ordinului de pkaemis, in sur de 20.000 leki o rat pentru un credit primit
anterior de 5.000 lei

Soldul contului 2511/client A va fi:
a) sold debitor 10.000 let;

b) sold debitor 5.000 lei;

c) sold creditor 5.000 lei;

d) sold creditor 15.000 lei;

e) sold debitor 15.000 lei.
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313. Banca X acoidunui client un credit de consum in valoare de @®.@i, pe o perioadde
6 luni, cu o dobéandde 15% pe an. Creditul se rambursdazrate egale lunare.Care este
dobanda pitita de client pentru a doua l&M

a) 562,5 lei;
b) 2812,5 lei;
c) 468,75 lei;
d) 825,25 lei;
e) alé varianti.

314. Banca X acoedunui client un credit de trezorerie in valoare5@e000 lei, pe o perioad
de 2 luni, cu o dobanda de 14% pe an. Credituhsdburseazin rate egale lunare. Suma
totakh rambursat pentru prima lué se inregistrediz

= % 26166,66
a 2511 ’
“gtonturi curente” . 2021 . 25000,00
"Credite de trezorerie"
20271 1166,66
"Creane atgate"
= % 25676,30
2511 ’
‘I‘oc)tonturiSCurente" . 2021 . 25000,00
"Credite de trezorerie"
20271 676,30
"Creane atgate"
C) % = 2511 25676,30
2021 “Conturi curente” 25000,00
"Credite de trezorerie"
20271 676,30
"Crearne ataate"
= % 25583,33
d 2511 ’
“C)Zonturi curente” . 2021 . 25000,00
"Credite de trezorerie"
20271 583,33

"Creane atgate"

e) ala variant

315. Banca A primge un imprumut de la banca B in valoare de 60.6Dpd o perioaiide 2
luni, cu o dobantide 7% pe an. Imprumutul se rambursdiazrate egale. Dobanda tatal
platita de banca A:

a) este 525 lai se inregistreazpe un cont de cregnataate;
b) este 500 leji se inregistredzpe un cont de datorii atate;

c) este 700 lail se inregistreazpe un cont de cregnataate;
d) este 700 laii se inregistreazpe un cont de datorii atate;
e) este 525 lei

316. Banca A primge un imprumut de refingare de la BNR in valoare de 60.000 lei pe o
perioad de 10 zile, cu o dobaadle 10% pe an. Inregistrarea cofieztdobanzii datorate
de banca A este:

a) 6011 = 112 166,66 lei
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“‘Dobéanzi la BNR” “ Imprumuturi de refingare de la

BNR”

b) 6011 = 11711 166,66 lei
“Dobénzi la BNR” “ Creane ataate”
C) 6011 = 11721 166,66 le

“Dobénzi la BNR” “ Datorii atgate”
d) 1111 = 14271 322,66 lei
“ Cont curent la BNR” “ Datorii atsate”
e) 14271 = 1111 322,66 lei

“Datorii ataate” “Cont curent la BNR”

317. Banca A primge un imprumut de refingare de la BNR in valoare de 100.000 lei pe o
perioad de 10 zile, cu o dobaadle 10% pe an. Inregistrarea cofiextdobanzii gitite de
banca A este:

a) 6011 = A 112 166,66 lei

“Dobéanzi la BNR” “ Imprumuturi de refinatare de la
BNR”

b) 6011 = 11721 166,66 lei

“Dobénzi la BNR” “ Datorii atgate”

C) 6011 = 11721 1666 lei
“Dobénzi la BNR” “ Datorii atgate”

d) 1111 = 11721 277,77 lei

“ Cont curent la BNR” “ Datorii atsate”

e) 11721 = 1111 277,77 lei

“ Datorii atgate” “ Cont curent la BNR”

318. S.C. ALFA SA, client aldmcii A emite un ordin de platin valoare de 50.000 lei in
favoarea lui S.C. BETA S.Asi incaseax suma de 30.000 lei de la S.C. GAMA SA,
clienti ai aceleiai banci. Opera@aunea de decontare (on-line) se inregistidazconturile

clientilor:

a) 2511 = 2511 30.000 lei

Conturni curente/ALFA “Conturi curente/GAMA
2511 = 2511 50.000 lei

Conturi curente/BETA “Conturi curente/ALFA
b) 2511 = 2511 50.000 lei

Conturi curente/ALF/ “Conturi curente/ BETA
2511 = 2511 30.000 lei

Conturi curente/GAM¢/ “Conturi curente/ALFA
C) 2511 = 2511 50.000 lei

Conturi curente/BET, “Conturi curente/ GAMA
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2511 = 2511 30.000 lei

Conturi curente/GAM/ “Conturi curente/BETA
d) 2511 = 2511 50.000 lei

Conturi cuente/ALFA “Conturi curente/ GAMA
2511 = 2511 30.000 lei

Conturi curente/GAM/ “Conturi curente/BETA
e) 2511 = 2511 50.000 lei

Conturi curente/BET, “Conturi curente/ ALFA
2511 = 2511 30.000 lei

‘Conturi curente/ALF/ “Conturi curente/GAMA

319. Banca X acoidunui client un credit de trezorerie in valoare20e000 lei, pe o perioad
de 2 luni, cu o dobéanda de 15% pe an. Credituhsdurseazintegral la scadef. Suma
totaki rambursat de client este:

a) este 20500 lei;
b) este 20550 lei;
c) este 500 lei;
d) este 525 lei;
e) ala variant

320. Banca X acowidun credit Encii Y in valoare de 120.000 lei pe o periaatd 2 luni, cu o
doband de 8% pe an. Creditul se rambursedns rate egale lunare. Suma tatal
rambursat de banca Y este:

a) este 1200 lei;
b) este 121.200 lei;
c) este 121.600 lei;
d) este 125.000 lei;
e) alé variant

ANALIZA ECONOMICO-FINANCIAR A A FIRMEI
Prof.univ.dr. M. Siminic a

321.Care din urmatoarele variante reprezinta indicatori de activitate?
a) Rezultatul din exploatarg rezultatul curent;

b) Productivitatea muncii randamentul utilajelor;

c) Rata rentabilittii economicesi rata rentabilittii financiare;

d) Cifra de afaceri, valoarea@adyat si produaia exerciiului;

e) Cheltuielile totalesi cheltuielile din exploatare.

322. Productia exerciiului unei firme cuprinde:

a) Valoarea produgei vandute, stocatg imobilizate;
b) Valoarea mijloacelor fixe vandute de intreprindere;
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c) Veniturile din reldri de provizioane;
d) Dobanzile incasate;
e) Veniturile din vanzarea anfurilor.

323. Cifra de afaceri marginala reprezinta:

a) Incasarea medie pe unitatea de produs véndut

b) Variatia incadrilor unei intreprinderi generatle variaia cu o unitate a canitflor vandute;

c) Acel nivel al cifrei de afaceri care asiguacoperirea in totalitate a cheltuielilérf si se
obtina profit;

d) Totalitatea veniturilor din prodtia vandui;

e) Nivelul maxim al cifrei de afaceri realizate dentréprindere.

324. Coeficientul de concentrare Gini-Struck, calculat gntru o firma, poate avea
urmatoarele valori si semnificatii:

a) G =0.9si semnifia o distribuie uniformi a cifrei de afaceri pe sortimente;

b) G =0.1si semnific un grad ridicat de concentrare a cifrei de afaceri

c) G = 1.2si semnifici un grad ridicat de concentrare a cifrei de afaceri

d) G =-0.7si semnific o distribdie uniforma a cifrei de afaceri pe sortimente;

e) G =0.9si semnifici un grad ridicat de concentrare a cifrei de afaceri

325. Indicele Herfindhal, calculat pentru o firma care realizeaa cinci produse, poate
avea urmatoarele valori si semnificatii:

a) H = 0si semnifia o distribdie uniforma a cifrei de afaceri pe sortimente;

b) H = 0.2si semnific o distribuie uniforma a cifrei de afaceri pe sortimente;

c) H=0.1si semnifici un grad ridicat de concentrare a cifrei de afaceri

d) H = 1.2si semnifici un grad ridicat de concentrare a cifrei de afaceri

e) H=0.9si semnifici o distribuie uniforma a cifrei de afaceri pe sortimente.

326. Cifra de afaceri este influemata, intr-un sistem factorial, de urmitorii factori

directi, in urmatoarea ordine:

a) Nr. de salarig, productivitatea muncii, gradul de valorificar@edugiei fabricate;

b) Volumul productiei vandute, structura productiei, costul de produgie;

c) Nr. de salarig, inzestrarea tehnica muncii, productivitatea muncii, eficiggnmijloacelor
fixe, gradul de valorificare a prodiiei fabricate;

d) Volumul produdiei vandute, structura prodiei, costul de produie, praul de vanzare;

e) Nr. de salari, productivitatea muncii, inzestrarea telin&c muncii, eficiega mijloacelor
fixe, gradul de valorificare a produei fabricate.

327. Indicele cifrei de afaceri = 103%; Indicele nunirului de salariati = 105%; Indicele

gradului de valorificare a productiei marfa fabricate = 101%; Indicele gradului de

Tnzestrare tehnié a muncii = 95%. Aceasta semnifig:

a) A crescut productivitatea muncii, s-a redus efi@eutilizarii mijloacelor fixe si stocul de
produse finite;

b) Au crescut productivitatea mungiieficienia utilizarii mijloacelor fixe, dar s-a redus stocul
de produse finite;

c) Au scizut productivitatea muncii, eficiga utilizarii mijloacelor fixe si stocul de produse
finite;

d) A scizut productivitatea muncii, a crescut eficiea utilizarii mijloacelor fixe si s-a
redus stocul de produse finite;

e) A crescut cifra de afacegi productivitatea muncii, dar s-a redus efigcaerutilizarii
mijloacelor fixe.
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328. Indicele numarului de salariati = 95%; Indicele productivitatii muncii = 98%;

Indicele gradului de valorificare a produdiei marfa fabricate = 96%; Indicele gradului de

Tnzestrare tehnié a muncii = 99%. Aceasta semnifii:

a) A crescut cifra de afacesi eficienta utilizarii mijloacelor fixe, dar s-a redus stocul de
produse finite;

b) A scazut cifra de afacesi a crescut eficigga utilizirii mijloacelor fixesi stocul de produse
finite;

c) A scizut productivitatea muncii, a crescut efigeerutilizarii mijloacelor fixe si s-a redus
stocul de produse finite;

d) Au scizut productivitatea muncii, eficiga utilizarii mijloacelor fixe si stocul de produse
finite;

e) Au scazut cifra de afacerisi eficienta utilizarii mijloacelor fixe, dar a crescut stocul de
produse finite.

329.Analiza structural a a valorii adaugate presupune:

a) Stabilirea factorilor ce influgeaz valoarea agligag;

b) Masurarea influegei factorilor asupra modifieii valorii adiugate;

c) Stabilirea conseciplor modificrii valorii adiugate asupra principalilor indicatori
economico-financiari,

d) Stabilirea modului de repartizare a valoriiagate pe elemente componente;

e) Calculul modifiarii absolutesi procentuale a valorii adgate.

330. Analiza factoriala a valorii adaugate presupune:

a) Compararea valorii adigate brute cu valoareasagjati neg;

b) Stabilirea consecielor modifiarii valorii adiugate asupra principalilor indicatori
economico-financiari;

c) Stabilirea factorilor ce influgraz valoarea agligat si masurarea influetei acestora,

d) Stabilirea contribtiei fiecarui element component la berea valorii adugate;

e) Calculul modifiarii absolutesi procentuale a valorii adgate.

331. Influenta cu semnul plus a gradului de valorificare al prodctiei fabricate asupra
cifrei de afaceri semnific:

a) Reducerea gradului de valorificare al pragkidabricare;

b) Cresterea stocurilor de produse finite;

c) Reducerea stocurilor de produse finite;

d) Reducerea stocurilor de prodecneterminat;

e) Cresterea stocurilor de prodtie neterminat.

332. Care din urmatoarele elemente se includ in cifra de afaceri?

a) Veniturile din dobanzile aferente disponikititor banesti de la kanci;

b) Veniturile din vanzarea produselor, executareaihlor si prestarea serviciiloratre tegi;
c) Veniturile din vanzarea unor mijloace fixe caremai sunt utilizate n intreprindere;
d) Veniturile inregistrate in avans;

e) Veniturile din difereele de curs valutar.

333. Indicele productiei exerciiului = 108%; Indicele valorii adaugate = 105%; Indicele
productivit atii anuale a muncii (calculat pe baza produgiei exerciiului) = 97%. Aceasta
semnifici:

a) Cresterea nurarului de personadi reducerea ponderii consumurilor de Igiter

b) Sciderea nurirului de personadi reducerea ponderii consumurilor de laiter

c) Cresterea nurarului de personadi a ponderii consumurilor de la ter
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d) Sporirea productivitii muncii si reducerea nuatului de personal;
e) Sciderea nuriirului de personaji a productiviitii muncii.

334. Valoarea adiugata se determiri ca:

a ) Diferena dintre produga exerciiului si consumurile provenind de la ter
b) Diferena dintre produga exerciiului si cheltuielile salariale;

¢) Rezultatul favorabil al exexailui;

d) Diferena dintre excedentul brut din exploataramortizare;

e) Diferena dintre cifra de afacegi suma amortiirii.

335. Care din urmatoarele elemente se includ in valoarea adgata:
a) Cheltuielile cu salariile;

b) Cheltuielile cu serviciile telefonice;

c) Cheltuielile cu materiile prime;

d) Valoarea narfurilor vandute;

e) Costul marfurilor vandute.

336. Influenta cu semnul plus a modifidrii structurii produc tiei asupra valorii adaugate

presupune:

a) Sciderea ponderii produselor cu valoare adugata pe produs mai mare decat media
pe intreprindere;

b) Scderea valorii adugate pe produse;

c) Cresterea ponderii produselor cu valoareaaght pe produs mai micdecat media pe
intreprindere;

d) Sciderea ponderii produselor cu valoareiwaghti pe produs mai micdecat media pe
intreprindere;

e) Sciderea valorii asugate totale.

337. Indicele valorii adaugate (lva) este mai mare decat indicele produeei exerciiului
(Igex). Aceasta refleci:

a) O cretere a profitului;

b) O cretere a ponderii consumurilor de lattén produgia exerciiului;

c) O reducere a ponderii consumurilor de lai fierprodugia exerciiului;

d) O cratere a productiviitii muncii;

e) O utilizare mai buaia timpului de lucru al muncitorilor.

338. Indicele valorii adaugate (lva) este mai mic decéat indicele produgei exerckiului
(Igex). Aceasta refleci:

a) O cratere a productiviitii muncii;

b) O cretere a profitului;

c) O reducere a ponderii consumurilor de lai ferprodugia exerciiului;

d) O utilizare mai buaia timpului de lucru al muncitorilor.

e) O crestere a ponderii consumurilor de la tegi in productia exercitiului.

339. Influenta cu semnul minus a modifidrii structurii produc tiei asupra valorii
adiaugate presupune:
a) Sciderea ponderii produselor cu valoare adlugata pe produs mai mare decat media pe

intreprindere;

b) Creterea valorii adugate pe produse;
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c) Creterea ponderii produselor cu valoareaaght pe produs mai mare decat media pe
intreprindere;

d) Scderea ponderii produselor cu valoareilaghtt pe produs mai mic decat media pe
intreprindere;

e) Craterea valorii adugate totale.

340. Coeficientul mediu de sortiment, calculat pentru dirm a industrial a care realizeaa

cinci produse, poate avea urritoarele valori si semnificatii:

a) Ks = 1.4si semnific degisirea volumului produgei la toate sortimentele;

b) Ks = 0si semnifici nerealizarea volumului prodiiei la toate sortimentele;

c) Ks = 0.9si semnific nerealizarea volumului produei la cel puin un sortiment;

d) Ks = 1.1 si semnifia realizareasi chiar degsirea volumului produgei la toate
sortimentele;

e) Ks =- 0.5si semnifici nerealizarea volumului prodiiei la toate sortimentele.

341. Referitor la activitatea unei firme industriale, se cunosc urmitoarele: coeficientul
mediu de sortiment = 1; coeficientul mediu de asarhent = 0,87; indicele volumului fizic
al productiei = 103%. Aceasta semnifig:

a) Produgia a fost realizatsi chiar defsita la toate produsele, in propiodiferite;

b) Produgia nu a fost realizatla cel puin un produs, dar dagita la celelalte;

c) Produgia a fost dejisita Tn aceeg propotie, la toate produsele;

d) Produgcia realizai corespunde cu prodii@ programat;

e) Produgia nu a fost realizatla nici un produs, ih aceggropotie.

342. Referitor la activitatea unei firme industriale, se cunosc urmitoarele: coeficientul
mediu de sortiment = 0.87; coeficientul mediu de astiment = 1; indicele volumului fizic
al productiei = 90%. Aceasta semnifig:

a) Produgia a fost realizatsi chiar defsita la toate produsele, in propiodiferite;

b) Produgia nu a fost realizatla cel pdain un produs, dar dégita la celelalte;

c) Produgia a fost defsita in aceeg propotie, la toate produsele;

d) Produgia realizai corespunde cu produg programai;

e) Produgia nu a fost realizatla nici un produs, ih aceggropotie.

343. Coeficientul de nomenclatufi, calculat pentru o firma industriala care realizeaa
cinci produse, poate avea urritoarele valori si semnificatii:

a) Kn = 1si semnifica realizareai chiar defsirea volumului produgei la toate sortimentele;
b) Kn = 1si semnifici nerealizarea volumului prodgei la toate sortimentele;

c) Kn = 0.9si semnifica nerealizarea volumului prodiiei la cel puin un sortiment;

d) Kn = 1.4si semnifica degisirea volumului produgei la toate sortimentele;

e) Kn = 0.2si semnifica nerealizarea volumului prodiiei la toate sortimentele.

344. Productivitatea marginala a muncii reprezinta:

a) Eficienta cu care este utilizaforta de mung in activitatea productiy
b) Cantitatea de produsetoiuta de un muncitor intr-o zi;

c) Sporul de produe la o crgtere cu o unitate a timpului lucrat;

d) Sporul de produe generat de noile invegtiproductive;

e) Nivelul minim acceptat al productivifi muncii unui muncitor.

345. Pentru analiza utilizarii extensive a mijloacelor fixe se urnireste:
a) Gradul de utilizare a capaiii de produdie;

b) Gradul de utilizare a fondului de timp maxim disin

c) Randamentul utilajelor;
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d) Corelgia dintre dinamica cifrei de afacaridinamica valorii mijloacelor fixe;
e) Ponderea mijloacelor fixe active in totalul mijlesar fixe;

346. Pentru analiza utilizarii intensive a mijloacelor fixe se urmareste:
a) Modul de utilizare a regimului schimburilor utilége;

b) Timpul efectiv lucrat de mijloacele fixe;

c) Randamentul utilajelor;

d) Coeficientul de reinnoire a mijloacelor fixe;

e) Ponderea mijloacelor fixe active in totalul mijlesar fixe;

347. Influenta cu semnul plus a modifidrii structurii veniturilor totale asupra

cheltuielilor la 1000 lei venituri totale semnific:

a) Sciderea ponderii veniturilor din exploatare;

b) Cresterea ponderii veniturilor cu cheltuieli la 1000 Venituri pe categorii, mai mici decat
media pe intreprindere;

c) Cresterea ponderii veniturilor cu cheltuieli la 1000 Venituri pe categorii, mai mari decat
media pe intreprindere;

d) Reducerea cheltuielilor la 1000 lei venituri totale

e) Majorarea cheltuielilor la 1000 lei venituri dingatare.

348. Cheltuielile la 1000 lei CA sunt influetate de urmitorii factori direc ti, in
urmatoarea ordine:

a) Cantitate, prg cost;

b) Cantitate, cost, structur

c) Structus, pre, cost;

d) Cost, structut, pre;

e) Structus, cost, pre

349. Influenta cu semnul minus a preului de vanzare asupra cheltuielilor la 1000 lei € a
de afaceri semnifi@:

a) Cresterea cheltuielilor la 1000 lei cifrde afaceri;

b) Cresterea costurilor pe produse;

c) Saderea prgilui de vanzare;

d) Cresterea preului de vanzare;

e) Cresterea volumului prodytei vandute.

350. Influenta cu semnul plus a preului de vanzare asupra cheltuielilor la 1000 lei &ia
de afaceri semnifié:

a) Sciderea costurilor pe produse;

b) Cresterea costurilor pe produse;

c) Sciderea prgului de vanzare;

d) Cresterea preului de vanzare,

e) Sciderea cheltuielilor la 1000 lei cifra de afaceri.

351. Influenta cu semnul minus a structurii produgiei asupra cheltuielilor la 1000 lei

cifra de afaceri semnifié:

a) Cresterea ponderii produselor cu un nivel al cheltioelia 1000 lei mai mic decat media pe
intreprindere;

b) Reducerea ponderii produselor cu un nivel al cheditor la 1000 lei mai mic decat media
pe intreprindere;
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c) Cresterea ponderii produselor cu un nivel al cheltioelia 1000 lei mai mare decat media

pe intreprindere;
d) Cresterea cifrei de afaceri;
e) Cresterea cheltuielilor la 1000 lei cifrde afaceri.

352. Influenta cu semnul plus a structurii produgiei asupra cheltuielilor la 1000 lei cifta
de afaceri semnifié:

a) Cresterea ponderii produselor cu un nivel al cheltioelia 1000 lei mai mic decat media pe

intreprindere;

b) Cresterea ponderii produselor cu un nivel al cheltioelia 1000 lei mai mare decat media

pe intreprindere;
c) Cresterea cifrei de afaceri;

d) Reducerea ponderii produselor cu un nivel al cieditor la 1000 lei mai mare decéat media

pe intreprindere;
e) Reducerea cheltuielilor la 1000 lei @ifle afaceri.

. c c L
353. Pe baza relaiei &xlooo _ 2% x1000 se determiri influenta:

Zchpo Zquo

a) Cantittii asupra cheltuielilor la 1000 lei cifide afacersi;
b) Structurii asupra cheltuielilor la 1000 lei cifie afaceri;
c) Canti&tii asupra ratei rentabifitii resurselor consumate;
d) Costului asupra cheltuielilor la 1000 lei gifle afaceri;
e) Structurii asupra ratei rentabdliti resurselor consumate.

354. Influenta cu semnul minus a costurilor pe produse asupra eltuielilor la 1000 lei
cifra de afaceri semnifié:

a) Cresterea cheltuielilor la 1000 lei cifrde afaceri;

b) Cresterea costurilor pe produse;

c) Saderea costurilor pe produse;

d) Cresterea praului de vanzare;

e) Cresterea volumului prodytei vandute.

355. Indicele veniturilor din exploatare = 106%; Indicele cifrei de afaceri = 104%;

Indicele cheltuielilor aferente cifrei de afaceri =102%. Aceasta semnifig:

a) A crescut profitul aferent cifrei de afacercheltuielile la 1000 lei cift de afaceri;

b) A sczut cifra de afacesi s-au redus cheltuielile la 1000 lei éifle afaceri;

c) A crescut ponderea prodiai stocatesi imobilizate in veniturile din exploatare;

d) A sczut ponderea prodtiei stocatesi imobilizate in veniturile din exploatare;

e) A scazut profitul aferent cifrei de afacesi au crescut cheltuielile la 1000 lei cifde
afaceri.

356. Cheltuielile variabile totale se modific odati cu modificarea volumului de activitate
astfel:

a) Cresc oddtcu craterea volumului de activitate;

b) Scad oddicu crgterea volumului de activitate;

c) Nu sunt influemate de volumul de activitate;

d) Cresc oddicu reducerea volumului de activitate;

e) Au un caracter relativ constant.

357. Cheltuielile variabile pe unitatea de produs se mdfica odatai cu modificarea
volumului de activitate astfel:
a) Cresc oddtcu craterea volumului de activitate;

85



b) Scad oddicu crgterea volumului de activitate;
c) Scad oddicu reducerea volumului de activitate;
d) Cresc oddicu reducerea volumului de activitate;
e) Au un caracter relativ constant.

358. Cheltuielile fixe totale se modifié odati cu modificarea volumului de activitate
astfel:

a) Cresc oddtcu craterea volumului de activitate;

b) Scad oddicu crgterea volumului de activitate;

c) Scad oddicu reducerea volumului de activitate;

d) Cresc oddicu reducerea volumului de activitate;

e) Au un caracter relativ constant.

359. Cheltuielile fixe pe unitatea de produs se modific odata cu modificarea volumului
de activitate astfel:

a) Cresc oddtcu craterea volumului de activitate;

b) Scad oddicu crgterea volumului de activitate;

c) Scad oddicu reducerea volumului de activitate;

d) Nu sunt influegate de modificarea volumului de activitate;

e) Au un caracter relativ constant.

360. Indicele productivitatii muncii (calculata pe baza veniturilor din exploatare) este
mai mare decat indicele salariului mediu. Aceastara ca efect:

a) Reducerea profitului din exploatare;

b) Cresterea cheltuielilor cu salariile la 1000 lei vemitdin exploatare;

c) Creterea cifrei de afaceri;

d) Reducerea cheltuielilor cu salariile la 1000vkenituri din exploatare;

e) Craterea cheltuielilor la 1000 lei venituri din explaee.

361. Indicele productivitatii muncii (calculata pe baza veniturilor din exploatare) este
mai mic decat indicele salariului mediu. Aceasta & ca efect:

a) Reducerea cifrei de afaceri;

b) Cresterea cheltuielilor cu salariile la 1000 lei vemitdin exploatare;

c) Cresterea profitului din exploatare;

d) Reducerea cheltuielilor cu salariile la 1000 laninari din exploatare;

e) Reducerea cheltuielilor la 1000 lei venituri dirpkatare.

362. Modificarea absoluta a fondului de salarii este influemati de urmatorii factori
directi, in urmaitoarea ordine:

a) Productivitatea muncii salariul mediu;

b) Numarul de personadi salariul mediu;

c) Numarul de personal, productivitatea mungisalariul mediu;

d) Salariul mediwi productivitatea muncii;

e) Volumul produgiei si timpul lucrat de un salariat.

363. Modificarea relativa a fondului de salarii este influemata de urmatorii factori, in
urmatoarea ordine:

a) Nr. de salarig, timpul lucrat de un salariat salariul mediu orar;

b) Nr. de salarif, productivitatea orara munciisi salariul mediu orar;

c) Volumul de activitate, productivitatea ofaa munciisi salariul mediu orar;

d) Volumul de activitate, timpul total lucraitfondul de salarii;

e) Productivitatea orara munciisi salariul mediu orar;
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364. Influenta cu semnul minus a productiviiti muncii asupra modificarii cheltuielilor
cu salariile la 1000 lei venituri din exploatare rélecta:

a) O reducere a cheltuielilor cu salariile;

b) O cretere a cheltuielilor cu salariile;

c) O reducere a productivtii muncii;

d) O cretere a productivittii muncii;

e) O crestere a cheltuielilor cu salariile la 1000 lei veniiri din exploatare.

365. Indicele fondului de salarii = 102%; Indicele veniturilor din exploatare = 104%;

Indicele salariului mediu = 108%. Aceasta semnific

a) A crescut nuriirul de personadi productivitatea muncii;

b) A crescut nuriirul de personai fondul de salarii la 1000 lei venituri din exptaee;

c) A crescut fondul de salariisi productivitatea muncii, dar s-a redus fondul de alarii la
1000 lei venituri din exploatare;

d) A sczut productivitatea muncigj numarul de personal;

e) A crescut productivitatea mungiifondul de salarii la 1000 lei venituri din exptaee.

366. Indicele fondului de salarii = 96%; Indicele venituilor din exploatare = 88%;

Indicele productivit atii muncii = 98%. Aceasta semnifi:

a) A scizut productivitatea muncgl a crescut nuirul de personal;

b) A crescut nurirul de personaki a crescut fondul de salarii la 1000 lei venitdin
exploatare;

c) A scazut fondul de salarii salariul mediu;

d) A crescut salariul mediu, dar s-a redus produdctiga muncii;

e) A crescut productivitatea mungiia sézut numndrul de personal.

367. Costul marginal reprezinta:

a) Costul cu materiile primg materialele aferente ultimei uajt de produge realizate;
b) Sporul de cheltuieli generate degtezea volumului de activitate cu o unitate;

c) Costul previzionat de realizare a produselor;

d) Costul minim posibil de realizare a produselor;

e) Acel nivel al costului de prodte egal cu preil de vanzare.

368. Care dintre urmatorii indicatori se foloseste pentru caracterizarea rentabilitatii?
a) Produgia exerciiului;

b) Valoarea adlugat;

c) Cifra de afaceri;

d) Rezultatul din exploatare;

e) Productivitatea muncii;

369. Excedentul brut de exploatare se calcule&zcu relatia:

a) Produgia exerciiului - consumurile provenind de la ter

b) Valoarea asugat + Subveni de exploatare - Cheltuieli cu amottrie si provizioanele;

c) Valoarea adiugata + Subvertii de exploatare - Impozite, taxesi varsaminte asimilate -
cheltuieli cu personalul;

d) Produgia exerciiului - Cheltuielile cu amortizrile si provizioanele;

e) Partea din rezultatul exeticilui utilizata pentru dezvoltarea intreprinderii.

370. Rezultatul curent al exerctiului se stabileste cu reldia:

a) Rezultatul din exploatare + Rezultatul extraordinar
b) Venituri din exploatare - Cheltuieli din exploatare
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c) Rezultatul din exploatare - Rezultatul financiar;

d) Rezultatul total al exergului - Rezultatul din exploatare;

e) Venituri din exploatare - Cheltuieli din exploatare + Venituri financiare - Cheltuieli
financiare.

371. Rezultatul exploatirii se poate determina cu relaia:

a) Excedentul brut de exploatare + Venituri din pras@ne din exploatare + Alte venituri din

exploatare - Cheltuieli cu personalul - Alte chedliude exploatare;

b) Excedentul brut de exploatare + Venituri din provizoane din exploatare + Alte
venituri din exploatare - Cheltuieli cu amortizarea si provizioanele din exploatare -
Alte cheltuieli de exploatare;

c) Valoarea asugat + Subvenii de exploatare - Impozite, taxg varsaminte asimilate -
cheltuieli cu personalul;

d) Rezultatul curent - Rezultatul extraordinar;

e) Veniturile din exploatare + Cheltuielile din explodare.

372. Influenta cu semnul plus a preului de vanzare asupra profitului aferent cifrei de
afaceri semnific:

a) Saderea profitului aferent cifrei de afaceri;

b) Cresterea costurilor pe produse;

c) Sciderea prgului de vinzare;

d) Cresterea preului de vanzare;

e) Cresterea volumului prodytei vandute.

373. Influenta cu semnul minus a modifidrii costului pe produs asupra profitului aferent
cifrei de afaceri semnific:

a) Cresterea profitului aferent cifrei de afaceri;

b) Scderea ponderii produselor cu costuri mai mici;

c) Cresterea costului pe produs;

d) Reducerea costului pe produs;

e) Cresterea ponderii produselor cu costuri mai mici.

374. Influenta cu semnul plus a modifidrii costului pe produs asupra profitului aferent
cifrei de afaceri semnific:

a) Cresterea ponderii produselor cu costuri mai mari;

b) Scderea profitului aferent cifrei de afaceri;

c) Cresterea costului pe produs;

d) Cresterea ponderii produselor cu costuri mai mici;

e) Reducerea costului pe produs.

375. Influenta cu semnul plus a structurii produgiei asupra profitului aferent cifrei de

afaceri semnific:

a) Cresterea ponderii produselor la care rentabilitatea e mai mare decat media pe
intreprindere;

b) Cresterea ponderii produselor pentru care rentabibtagdste mai mic decat media pe
intreprindere;

c) Reducerea ponderii produselor la care rentabifitadste mai mare decat media pe
intreprindere;

d) Cresterea rentabiliitii pe produs;

e) Reducerea costului pe produs.
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376. Influenta cu semnul minus a structurii produgiei asupra profitului aferent cifrei de

afaceri semnific:

a) Mentinerea structurii prodyiei;

b) Reducerea ponderii produselor la care rentabifitaéste mai mic decat media pe
intreprindere;

c) Cresterea profitului aferent cifrei de afaceri;

d) Cresterea ponderii produselor la care rentabilitatete epai mare decat media pe
intreprindere;

e) Cresterea ponderii produselor la care rentabilitatea e mai mici decat media pe
intreprindere.

377. Cresterea preturilor de vanzare are ca efect:
a) Cresterea cheltuielilor la 1000 lei cifrde afaceri;
b) Reducerea cheltuielilor la 1000 lei @ifle afacersi;
c) Reducerea cifrei de afaceri;

d) Reducerea profitului aferent cifrei de afaceri;
e) Reducerea ratei rentabiliti comerciale.

378. Cresterea costurilor pe unitatea de produs are ca efect
a) Cresterea ratei rentabilitii resurselor consumate;

b) Reducerea cheltuielilor la 1000 lei éide afaceri;

c) Cresterea profitului aferent cifrei de afaceri;

d) Reducerea profitului aferent cifrei de afaceri;

e) Cresterea ratei rentabilitii comerciale.

379. Rentabilitatea exprima:

a) Eficienta genera a activititii comerciale a intreprinderii;
b) Plusul de valoare adus de activitatea intreprinderi

c) Veniturile totale realizate de intreprindere;

d) Capacitatea unei intreprinderi de a realiza profit;

e) Raportul dintre eforturile depuserezultatele obpnute.

380. Rata rentabilitatii resurselor consumate este influefata de urmatorii factori direc ti,
n urmatoarea ordine:

a) Cantitate, prg cost;

b) Cantitate, structdy prg, cost;

c) Pra, structud, cantitate;

d) Structus, prg, cost;

e) Structur a, cost, prd.

381. Rata rentabilitatii vanzarilor (comerciale) este influertata de urmatorii factori
directi, in urmatoarea ordine:

a) Cantitate, cost, pte

b) Structus, cost, pre

c) Cantitate, structdr cost, pre

d) Structus, prg, cost;

e) Prg, cost.

382. Rata rentabilitatii resurselor consumate s-a modificat de la 15% iperioada de

bazi, la 10% in perioada curenti. Aceasta poate semnifica:

a) Cheltuielile aferente cifrei de afaceri au cresawti mult decat profitul aferent cifrei de
afaceri;
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b) Cheltuielile aferente cifrei de afaceri au credcuacelai ritm cu profitul aferent cifrei de
afaceri;

c) Cheltuielile aferente cifrei de afaceri au crescuintr-un ritm inferior profitului aferent
cifrei de afaceri;

d) Cresterea ratei rentabilitii resurselor consumate;

e) Reducerea preurilor de vanzare.

383. Cresterea volumului fizic al productiei are ca efect:
a) Saderea profitului aferent cifrei de afaceri;

b) Cresterea ratei rentabilitii resurselor consumate;

c) Sciderea ratei rentabifitii resurselor consumate;

d) Sciderea cifrei de afaceri.

e) Cresterea profitului aferent cifrei de afaceri;

384. Conditia ca rata rentabilitatii financiare sa creasé prin folosirea indatoririi este:

a) rentabilitatea economicsi fie mai mare decat nivelul infi@i si rata dobanzii & fie mai
mica decat cota de impozit pe profit;

b) rentabilitatea economicsi fie mai mare decéat cota de impozit pe prgifimai mare decéat
rata inflgiei;

c) rentabilitatea economicsi fie mai mare decat zero, iar raportul datorii/tapi propriu &
fie subunitar;

d) rentabilitatea economicsa fie mai mare decéat rata dobanzii;

e) rentabilitatea economicsi fie mai mare decéat raportul datorii / capital prop

385. Indicele veniturilor = 103%; Indicele activelor = 105%; Indicele ratei rentabilit atii
activului = 102%. Aceasta semnifid:

a) S-a accelerat viteza de rpgaa activelosi s-a redus rata rentabditi veniturilor;

b) S-aincetinit viteza de ragta a activuluisi a crescut rata rentabiliti veniturilor;

Cc) S-a accelerat viteza de rpéssi a crescut rata rentabiliti veniturilor;

d) Au crescut activelgi a sézut rata rentabiliitii veniturilor;

e) S-aincetinit viteza de rata a activuluisi s-a redus rata rentabiiti veniturilor.

386. Indicele profitului = 103%; Indicele veniturilor = 105%. Aceasta semnifig:
a) Au crescut veniturilgi a sézut profitul ;

b) Au crescut veniturilgi au sé@zut cheltuielile la 1000 lei venituri;

c) Au crescut veniturilgi au crescut cheltuielile la 1000 lei venituri;

d) Au scizut veniturilesi au sézut cheltuielile la 1000 lei venituri;

e) Au crescut veniturilgi a crescut rata rentabiliti veniturilor.

387. Cand cota de impozit pe profit este egal cu zero, care este corefa intre rata
rentabilit atii economice (Re), rata medie a dobanzii la credie contractate (Rd)si rata
rentabilit atii financiare (Rf), pentru a actiona efectul pozitiv de levier financiar?

a) Rf>Rd> Re;

b) Rf>Re > Rd;

c) Rd>Re > Rf;

d) Rd > Rf> Re;

e) Re > Rf>Rd;

388. Pragul de rentabilitate semnifici:

a) Acel nivel al volumului de activitate la care vemite sunt egale cu cheltuielile;
b) Acel nivel al volumului de activitate la care firmgine profitul maxim;

c) Acel nivel al productivitii muncii egal cu salariul mediu;
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d) Acel nivel al profitului care asigardistribuirea unor dividende stimulative pentrgi@eari;
e) Acea parte a profitului caramane la dispogia firmei dugi distribuirea dividendelor.

389. Indicele cheltuielilor aferente cifrei de afaceri =98%; Indicele profitului aferent

cifrei de afaceri 105%; Indicele ratei rentabilititii comerciale 103%. Aceasta

semnifici:

a) A crescut profitul aferent cifrei de afacgriau sé@zut cheltuielilesi rata rentabilitii
resurselor consumate;

b) Au crescut cheltuielilg rata rentabiliitii resurselor consumate;

c) Au crescut cifra de afacericheltuielile la 1000 lei cifr de afaceri;

d) Au crescut cheltuielile la 1000 lei cifde afacergi rata rentabiliitii resurselor consumate;

e) Au sazut cheltuielile la 1000 lei cifrde afacersi a crescut cifra de afaceri;

390. Riscul de exploatare este mai mare atunci cand:

a) Diferena dintre cifra de afaceri efecliyi pragul de rentabilitate scade;
b) Diferena dintre cifra de afaceri efecligi pragul de rentabilitate cge;
c) Rata rentabilittii economice crge;

d) Necesarul de fond de rulment scade;

e) Firma se finateaz numai prin surse proprii;

391. Se cunosc urritoarele date:

Indicatori An baz | An curent
Produgia exerciiului (mii lei) 10000 14000
Consumurile provenind de la tefmii lei) 6000 8000
Numirul mediu de personal 100 110
Timpul total efectiv lucrat (ore) 160000 18150

Influenta timpului lucrat de un salariat asupra valoriaghte este:

a) 175,5 mii lei;
b) -175,5 mii lei;
¢) 537,5 mii lei;
d) 137,5 mii lei;
e) 272,3 mii lei;

392.

Se cunosc urritoarele date:

Produsele Prodtia fizica Pregul de vanzare
Prewvazutd | Realizas | Prevazut | Realizat
A 600 1000 7 9
B 400 300 5 6
Total * * * *

Coeficientul mediu de sortimegitcoeficientul mediu de asortiment, iau valorile:

a) 0.810si 0.854;
b) 0.845si 0.955;
c) 0.884si 0.894;
d) 0.919si 0.955;
e) 0.919si 0.854.

393. Se cunosc urritoarele date:

mii lei
Indicatori An baZz | An curent
Cifra de afaceri 2000 2300
Cheltuieli materiale 1200 1400
Produgia vandui in perioada
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curent exprimad in:
- preul perioadei de baz -
- cheltuielile materiale pe -
produs ale perioadei de laaz

1800
1300

Influenta produgiei fizice si a structurii produgei asupra valorii atligate este:
a) +150 mii leisi +220 mii lei;

b) + 120 mii leisi -220 mii lei;

c) -80 mii leisi -220 mii lei;

d) -80 mii leisi +500 mii lei;

e) -300 mii leisi -120 mii lei;

394. Pe baza datelor:

Natura actividtii | Venituri (mii lei) Cheltuieli (mii lei)
An baz | An curent| An baz | An curent
Exploatare 8000 10000 6000 7500
Financiai 500 300 1000 1400
Extraordinai 1500 1700 1000 1100
Total 10000 12000 8000 10000

Influenta structurii veniturilor totale asupra cheltuielila 1000 lei venituri totalgi asupra

profitului total este de:

a) -14,9 leki +366,7 mii lei;

b) -30,6 leisi + 155,3 mii lei;
c) -14,9 leisi + 155,3 mii lei;
d) -30,6 leisi +366.7 mii lei;
e) +25.7 leki -222,2 mii lei;

395. Se cunosc urmitoarele:
Indicatori An baZ | An curent
Fondul de salarii (mii lei) 750 1020
Numiarul mediu de salaria 50 60
Veniturile din exploatare (mii lei) 5000 9000
Timpul total lucrat (ore-om) 87500 10800(

Influentele productividtii orare a muncisi a salariului mediu orar asupra "Modifra relative

a fondului de salarii” sunt de:

a) -424,3 mii leisi +94.3 mii lei,si se apreciaz nefavorabil deoarece productivitatea arar
muncii a sézut, iar salariul mediu orar a crescut;

-533,3 mii leisi +203.3 mii lei,si se apreciax favorabil deoare productivitatea ofaa

muncii a crescut intr-un ritm superior giexii salariului mediu orar;

c) -533,3 mii leisi +203.3 mii lei,si se apreciaz nefavorabil deoarece productivitatea arar
muncii a sézut, iar salariul mediu orar a crescut;

-424,3 mii leisi +94.3 mii lei, si se apreciaz favorabil deoarece productivitatea arar
muncii a crescut intr-un ritm superior gierii salariului mediu orar;

+120,5 mii leisi -450,5 mii lei,si se apreciaz favorabil deoarece productivitatea darar
muncii a crescut, iar salariul mediu orar azsq.

b)

d)

e)

396. Se cunosc urrtoarele:

Indicatori An baZ | An curent
Fondul de salarii (mii lei) 2000 3000
Numirul mediu de salaria 50 60
Veniturile din exploatare (mii lei) 5000 9600
Timpul total lucrat (ore-om) 87500 10800(
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Influenta productividitii anuale a muncii asupra "Fondului de salarii GOQ lei venituri din
exploatare'$i asupra profitului din exploatare este:

a) -50 leisi 1440 mii lei;
b) -150 leisi 820 mii lei;
c) -50 leisi 1020 mii lei;
d) -150 leisi 1440 mii lei;
e) +150 leisi 820 mii lei;

397. Se cunosc urritoarele:

Indicatori An baZ | An curent
Fondul de salarii (mii lei) 2000 3000
Numiarul mediu de salaria 50 60
Veniturile din exploatare (mii lei) 5000 9600
Timpul total lucrat (ore-om) 87500 10800(

Influenta salariului mediu anual asupra "Fondului de sd&rd 000 lei venituri din exploatare”

si asupra profitului din exploatare este:
a) -50 leisi -1440 mii lei;

b) +62.5 leisi -600 mii lei;

c) -50 leisi +1020 mii lei;

d) +150 leisi -600 mii lei;

f) +62.5 leisi +1020 mii lei;

398. Se cunosc urritoarele:

i hei
Indicatori An An curent
baz

Cifra de afaceri 4000 7000
Cheltuieli aferente cifrei de afaceri 3000 4200
Produgia vandui in perioada curefexprimat in:

- preul perioadei de baz - 5000

- costul perioadei de haz - 3500

Influenta structurii produgei asupra cheltuielilor la 1000 lei cifde afacergi asupra profitului

aferent cifrei de afaceri este de:
a) -50 leisi +150 mii lei;

b) -100 leisi +250 mii lei;

c) + 50 leisi +250 mii lei;

d) + 100 leisi -700 mii lei;

e) -50 leisi +250 mii lei.

399. Se cunosc urritoarele:

mii lei
Indicatori An baz | An curent
Cifra de afaceri 6200 10800
Cheltuieli aferente cifrei de afaceri 4600 7500
Produgia vandui in perioada cureitexprimad in:
- preul perioadei de baz - 8500
- costul perioadei de baz - 6200

Influenta volumului produgei asupra profitului aferent cifrei de afacegi a structurii

produgiei asupra ratei rentabtifii resurselor consumate este de:

a) +593.55 mii leisi +2.31%;
b) +382.36 mii leisi +12.37%;
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c) +382.36 mii leisi -5.47%;
d) +593.55 mii leisi +12.37%:
e) -485.64 mii leisi +2.31%;

400. Se cunosc urnitoarele:

Produ-sele Cantitateg Pre vanzare Cost unitar| Chelt. fixe totale
(mii lei) (mii. lei) (mii lei)
A 2000 5 4 3000
B 1500 10 9 4500
Total * * * 7500

Stiind ca valoarea activelor totale este de 10000 mii leielnl cifrei de afaceri care permite
atingerea unei rate a rentalifit economice a activului de 20% este:

a) 21591 mii lei;

b) 17045 mii lei;

c) 25000 mii lei;

d) 37930 mii lei;

e) 12232 mii lei;
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RASPUNSURI

1 b 17 e 33 a 49 C 65 d
2 d 18 d 34 b 50 b 66 b
3 c 19 c 35 d 51 e 67 c
4 d 20 a 36 c 52 a 68 d
5 b 21 c 37 d 53 C 69 e
6 e 22 a 38 b 54 d 70 a
7 d 23 d 39 c 55 e 71 b
8 b 24 c 40 b 56 d 72 c
9 d 25 e 41 a 57 C 73 a
10 c 26 b 42 d 58 e 74 d
11 (o 27 d 43 a 59 a 75 c
12 b 28 a 44 e 60 b 76 d
13 a 29 b 45 a 61 b 77 a
14 b 30 C 46 d 62 d 78 c
15 d 31 (o 47 b 63 b 79 b
16 b 32 e 48 a 64 d 80 b
81 a 97 b 113 b 129 a 145 e
82 b 98 b 114 a 130 a 146 b
83 c 99 d 115 c 131 b 147 a
84 d 100 C 116 d 132 d 148 d
85 b 101 (o 117 a 133 e 149 b
86 a 102 a 118 c 134 b 150 e
87 a 103 b 119 e 135 a 151 a
88 c 104 d 120 b 136 a 152 e
89 b 105 b 121 c 137 e 153 b
90 c 106 d 122 b 138 d 154 a
91 b 107 C 123 b 139 a 155 d
92 b 108 b 124 c 140 c 156 d
93 a 109 e 125 b 141 d 157 a
94 c 110 c 126 d 142 c 158 c
95 a 111 E 127 b 143 c 159 b
96 a 112 d 128 e 144 a 160 e
161 c 177 b 193 c 209 d 225 d
162 c 178 a 194 c 210 b 226 d
163 d 179 C 195 b 211 e 227 a
164 c 180 d 196 b 212 c 228 c
165 b 181 b 197 d 213 d 229 a
166 d 182 a 198 b 214 e 230 e
167 c 183 a 199 d 215 e 231 d
168 d 184 d 200 b 216 d 232 b
169 b 185 d 201 a 217 a 233 d
170 d 186 d 202 a 218 e 234 e
171 e 187 b 203 b 219 e 235 e
172 b 188 e 204 d 220 b 236 c
173 a 189 d 205 b 221 b 237 d
174 b 190 b 206 d 222 b 238 c
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175 e 191 e 207 d 223 c 239 d
176 c 192 d 208 e 224 b 240 d
241 b 257 b 273 C 289 b 305 d
242 c 258 d 274 a 290 e 306 b
243 a 259 c 275 e 291 a 307 b
244 d 260 e 276 b 292 b 308 e
245 e 261 b 277 d 293 b 309 c
246 (o 262 a 278 a 294 e 310 d
247 a 263 e 279 a 295 c 311 d
248 e 264 a 280 a 296 a 312 C
249 a 265 b 281 b 297 d 313 c
250 b 266 c 282 e 298 b 314 d
251 b 267 d 283 e 299 a 315 e
252 a 268 b 284 d 300 a 316 c
253 d 269 b 285 a 301 d 317 e
254 e 270 a 286 a 302 b 318 b
255 C 271 c 287 b 303 a 319 a
256 e 272 b 288 e 304 c 320 b

321. d 341. a 361. b 381. b

322. a 342. e 362. b 382. a

323. b 343. a 363. e 383. e

324. e 344. c 364. d 384. d

325. b 345. b 365. c 385. b

326. a 346. c 366. d 386. c

327. d 347. c 367. b 387. b

328. e 348. c 368. d 388. a

329. d 349. d 369. c 389. e

330. c 350. C 370. e 390. a

331. c 351. a 371. b 391. d

332. b 352. b 372. d 392. e

333. c 353. b 373. c 393. c

334. a 354. c 374. e 394. d

335. a 355. c 375. a 395. d

336. d 356. a 376. e 396. d

337. C 357. e 377. b 397. b

338. e 358. e 378. d 398. e

339. a 359. b 379. d 3909. a

340. c 360. d 380. e 400. a
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